
 

 

 
1) Abstracts: XIII International Botanical Congress. Australien:1981. 351 S. Quart. Kt. -2)m. Anlagen).    {R25343} 20,4 €  
2) Abstracts: XIII.International Botanical Congress.Sydney,Australia 21-28 August 19. 81. 351 S. Quart. Kt. -2).    

{R25425}  24,49 €  
3) Abstracts: XIV.International Botanical Congress.Berlin(West),Germany 24 July to 1. August 1987. Bln. 1987. 

480 S. Quart. Kt. -2).    {R25426}  24,49 €  
4) Acta Societatis: Botanicorum Poloniae. Organ Polskiego Towarzystwa Botanicznego Official Publication of the 

Botanical Society of Poland Jhr. 86. Vol. 55. 1-4, Jhr. 87. Vol. 1-4, Jhr. 88. Vol. 57. 1-4, Jhr. 89. Vol. 58. 1-4, Jhr. 90, 
m. zahlreichen Abb. Kt-2) je Jg..    {AL833}  20,4 €  

5) Acta Societatis Botanicorum Poloniae: Volume 74.Hefte Nr. 1.2005 (1 Heft). Polish Journal of Botany. Inhalt u.a.: 
Martyniuk,Stefan+weitere - Diversity an Numbers of Root-Nodule Bacteria (Rhizobia) in Polish Soils. 
Hrivnak,Richard - Effect of ecological Factors on the Zonation of Wetland Vegetation. Czarnecka,Bozenna - Plant 
Cover of the Szum River Valley (Roztocze, South-East Poland). 86 S. Quart. mit Abbildungen.. Volumed. Mroclaw. 
2005. Guter Zustand. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {2P2625}  5 €  

6) Adriani,M.J.:  Botany. (S. A. Proc. of the section of sci. 40)1937. S. 524-529. m. Abb. Kopie. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA10863}  2,91 €  

7) Aichele,Dietmar: Das blüht an allen Wegen.Ein Führer zu 120 häufigen Pflanzen. Kosmos.Stgt.1967.71 S.m.120 
Farbfotos+58 Zeichnungen.Kt.-2).    {2E540}  4,45 €  

8) AID(Hsg.): Pflanzenernährungs-und Düngungsfragen in Frankreich und Österreich. (Berichte über 
Studienreisen im Rahmen der Auslandshilfe der USA Heft 112)Vlg.Kommentator.Frankft./M.1956.51 
S.gr8.m.Abb.Kt.-2).    {AG517}  7,62 €  

9) Albl-Aichinger,Gertraud:  Kreisschlüssel zum Bestimmen der heimischen Pflanzenfamilien. Erläuerungsheft. 16 
S. m. 1 Taf.). (o. J.). Guter Zustand. Kartoniert.   {5SA1636}  6 €  

10) Aley,Thomas: Origin and Hydrology of Caves in the White Limestone of North. Central Jamaica. 1964. III + 29 
S. gr8. m. zahlr. Abb. (U.) Kt. -2/3).    {R64088}  2,8 €  

11) Allan,Mea: Darwins Leben für die Pflanzen. Der Schlüssel zur "Entstehung der Arten". 1. Aufl. Econ Vlg. Wien. 
Düsseldorf. 1980. 500 S. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln. Pp. m.U.-2). ISBN: 3430110254.   {3H1373}  9,5 €  

12) Allertonia:  Erythrina Symposium IV - Erythrina (Fabaceae: Faboideae). A Series of Occasional Papers. Pacific 
Botanical Garden. 154 S. gr.8. mit Textabbildungen und farbigen Tafeln.. Eigenverlag. Lawai,Kauai. 1982. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2T286}  30 €  
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13) American Rock Garden Society: Bulletin, Volume 41, 1983, No. 1 bis 4 (4 Hefte)American Rock Garden. Inhalt 
u.a.: Foster,Lincoln H.: Arisaemas. Davidson,Roy: Six Years Past the Interim Event. Foster, Lincoln H.: Primula 
Carniolica. Maslin,T.Paul: China - A Sentimental Journey. Harper,Pam: Southeastern Sun and Sand. 
Ladendorf,Sandra: Getting Acquainted With North Carolina Flora. Foster,Lincon H.: Dryas In Cultivation. 
Yelton,Ernest H.: A Few Plants of North Carolina. 208 S. m. zahlr. Textabb.. Eigenverlag. New York. 1983. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AI2900}  15 €  

14) Anderson,W.P.: Ion Transport in Plants. Proceedings of an International Meeting, Liverpool, July 1972. Acad. 
Press. London. New York. 1973. xvii. 630 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (Na.)(einige Textanmerk. 
blau,rot). Ln.m.U.-2)englisch. ISBN: 0120582503.   {3H2099}  24,5 €  

15) Angewandte Botanik: Angewandte Botanik 34.Band 1960 und 35.Band 1961 (1 Band). Zeitschrift der 
Vereinigung für angewandte Botanik. Inhalt u.a.: Köhler,Erich - Die Viruserkrankungen der Kartoffel nach dem 
gegenwärtigen Stand der Forschung. Garber,Kurt - Neuere Literatur über Rauch-, Staub- und Abgasschäden. 
Micke,Alexander - Untersuchungen über die Verwendung von Gewächshäusern mit Bienen bei der Rotkleezüchtung. 
Theden,Gerda - Untersuchungen über die Fähigkeit holzzerstörender Pilze zur Trockenstarre. IV. 272 und IV. 281 S. 
mit zahlreichen Abbildungen.. Parey. Berlin.Hamburg. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Privateinband. 
Sprache: deutsch   {3C3352}  20 €  

16) Angewandte Botanik: Angewandte Botanik 36.Band 1962 und 37.Band 1963 (1 Band). Zeitschrift der 
Vereinigung für angewandte Botanik. Inhalt u.a.: Berge,Helmut - Das Problem der Luftverunreinigung. Stapp,Carl - 
Das bakterielle Pflanzenkrebsproblem in phytopathologischer und allgemein biologischer Sicht. Ziegenbein,Gerta - 
Versuche mit Herbiziden im Grassamenbau. Liese,Walter+Roswitha Schmid - Elektronenmikroskopische 
Untersuchungen über den Abbau des Holzes durch Pilze. Garber,Kurt - Neuere Literatur über Rauch-, Staub- und 
Abgasschäden II. IV. 319 und IV. 365 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Parey. Berlin.Hamburg. 1962. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Privateinband. Sprache: deutsch   {3C3357}  20 €  

17) Angewandte Botanik: Angewandte Botanik 38.Band 1964 und 39.Band 1965 (1 Band). Zeitschrift der 
Vereinigung für angewandte Botanik. Inhalt u.a.: Schlitt,P. - Ein Beispiel für die Erholungsfähigkeit langlebiger 
Pflanzen nach Krankheitsbefall. Kreeb,K. - Die ökologische Bedeutung der Bodenversalzung. Schubert,Kurt - 
Problem der Harzbildung in Holz und Rinde von Pinus nigra Arn. I. - Die Harzbildung im normalen Gewebe. 
Rademacher,Bernhard - Ernährungsstörungen bei Kulturpflanzen auf Moor- und Heideböden. IV. 324 und IV. 252 S. 
mit zahlreichen Abbildungen.. Parey. Berlin.Hamburg. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Privateinband. 
Sprache: deutsch   {3C3353}  20 €  

18) Angewandte Botanik: Angewandte Botanik 40.Band 1966 und 41.Band 1967 (1 Band). Zeitschrift der 
Vereinigung für angewandte Botanik. Inhalt u.a.: Koelle,G. - Möglichkeiten und Grenzen einer willkürlichen 
Beeinflussung von Inhaltsstoffen am Beispiel des Nikotingehalts von Tabak. Bericht über die Botanikertagung in 
Göttingen vom 4. bis 10. September 1967. Berge,Helmut - Pflanzenhygiene und Resistenzzüchtung als 
Pflanzenschutz- und Kulturmethoden in Immissionsgebieten. Schubert,Kurt - Das Problem der Harzbildung in Holz 
und Rinde von Pinus nigra Arn. III. Die Harzbildung im wundnahen Gewebe. Wentzel,Karl-Friedrich - 
Landschaftsschutz gegen Immissionen - I. Die Pflanzengefährdung im Freiland. IV. 320 und IV. 304 S. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Parey. Berlin.Hamburg. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Privateinband. Sprache: 
deutsch   {3C3356}  20 €  

19) Angewandte Botanik: Angewandte Botanik 42.Band 1968 und 43.Band 1969 (1 Band). Zeitschrift der 
Vereinigung für angewandte Botanik. Inhalt u.a.: Brücher,H. - Venezuelas Primitiv-Kartoffenl. Ruge,U.+W.Stach - 
Über die Schädigung von Straßenbäumen durch Auftausalze. Köhler,E. - Die Variabilität der pflanzenpathogenen 
Viren und der Speziesbegriff. IV. 286 und IV. 368 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Parey. Berlin.Hamburg. 1968. 
Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Privateinband. Sprache: deutsch   {3C3349}  20 €  

20) Angewandte Botanik: Angewandte Botanik 44.Band 1970 und 45.Band 1971 (1 Band). Zeitschrift der 
Vereinigung für angewandte Botanik. Inhalt u.a.: In memoriam Herbert Lamprecht. Bauch,J. - Anwendungen der 
Jahrringanalyse. King,E. - Meteorologische Messungen im Gartenbau. Steubing,Lore+Rainer Klee - Vergleichende 
Untersuchungen zur Staubfilterwirkung von Laub- und Nadelgehölzen. Arzt,Theodor - Hochspannungsentladungen 
auf Eichen in der Natur und im Laboratoriumsversuch. IV. 386 und IV. 328 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Parey. 
Berlin.Hamburg. 1979. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Privateinband. Sprache: mehrsprachig   {3C3351}  20 €  

21) Angewandte Botanik: Angewandte Botanik 46.Band 1972 und 47.Band 1973 (1 Band). Zeitschrift der 
Vereinigung für angewandte Botanik. Inhalt u.a.:Mengel,K. - Mineralstoffernährung und Ertragsbildung. 
Kranz,Jürgen - Zur Ermittlung von Befalls/Verlust-Relationen in Feldversuchen. Nösberger,Josef - 
Heterosiswirkungen auf die Stoffproduktion von Mais. Koblet,R. - Über die Entwicklung und die Stoffproduktion von 
Wiesenpflanzen in Abhängigkeit von der Artenkombination und von Umweltfaktoren. IV. 340 und IV. 278 S. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Parey. Berlin.Hamburg. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Privateinband. Sprache: 
deutsch   {3C3355}  20 €  

22) Angewandte Botanik: Angewandte Botanik 48.Band 1974 und 49.Band 1975 (1 Band). Zeitschrift der 
Vereinigung für angewandte Botanik. Inhalt u.a.: Reuther,Gerhard - Physiologische Kriterien der Klimaresistenzen als 
sortenspezifische Merkmale. Lerche,Heidi+S.-W.Breckle - Untersuchungen zum Bleigehalt von Baumblättern im 
Bonner Raum. Aust,H.J.-J.Kranz - Eine automatische Sporenfalle für den Gebrauch in Klimaschränken. Arndt,Konrad 
- Der Einfluß der Temperatur auf den Vitamin-C-Gehalt in Rosenkohl. IV. 415 und IV. 293 S. mit zahlreichen 
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Abbildungen.. Parey. Berlin.Hamburg. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Privateinband. Sprache: 
mehrsprachig   {3C3350}  20 €  

23) Angewandte Botanik: Angewandte Botanik 50.Band 1976 (1 Band). Zeitschrift der Vereinigung für angewandte 
Botanik. Inhalt u.a.: Brücher,H. - Zur Wiederentdeckung von Solanum commersonii Dunal nach 200 Jahren am 
Originalstandort in Uruguay. Lüning,H.U.+E.Schlösser - Saponine in Avena sativa. IV. 338 S. mit zahlreichen 
Abbildungen.. Parey. Berlin.Hamburg. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Privateinband. Sprache: 
mehrsprachig   {3C3354}  10 €  

24) Anhaltische Verssuchstation Bernburg: Mitteilungen der Anhaltischen Verssuchstation Bernburg. kein 
Vlg.Bernburg.1927.294 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb. auf 64 S.Hln-2/3).    {AC386}  18,36 €  

25) Annals of Botany: New Series 1961.Vol. 25.No.97,98,99,100. Edited by J. Heslop-Harrison and W. H. Pearsall. The 
Clarendon Press. Oxford. 561 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. und s/w. Tafeln. (Einband wasserrandig). Kt.-3)4 Hefte.    
{2P1036}  30,68 €  

26) Annual Reviews of Plant Physiology: and Plant Molecular Biology.Volume 39.1988. Editor Winslow R. Briggs. 
Annual Review Inc. Palo Alto, California. ix. 637 S. gr.8. m. Textabb. und s/w. Tafeln. Ln-1/2)englisch. ISBN: 
0824306392.   {3L2195}  30 €  

27) Annual Reviews of Plant Physiology: and Plant Molecular Biology.Volume 40.1989. Editor Winslow R. Briggs. 
Annual Review Inc. Palo Alto, California. ix. 613 S. gr.8. m. Textabb. und s/w. Tafeln. Ln-1/2)englisch. ISBN: 
0824306406.   {3L2196}  30 €  

28) Annual Reviews of Plant Physiology: and Plant Molecular Biology.Volume 41.1990. Editor Winslow R. Briggs. 
Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. vii. 618 S. gr.8. m. s/w. Tafel. Ln-1/2)englisch. ISBN: 0824306414.   
{3L2197}  30 €  

29) Annual Reviews of Plant Physiology: and Plant Molecular Biology.Volume 42.1991. Editor Winslow R. Briggs. 
Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. vi. 762 S. gr.8. m. s/w. Tafel. Ln-2)englisch. ISBN: 0824306422.   
{3L2198}  30 €  

30) Annual Reviews of Plant Physiology: and Plant Molecular Biology.Volume 43.1992. Editor Winslow R. Briggs. 
Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. ix. 685 S. gr.8. m. Textabb. und s/w. Tafel. Ln-1/2)englisch. ISBN: 
0824306430.   {3L2199}  30 €  

31) Annual Reviews of Plant Physiology: and Plant Molecular Biology.Volume 45.1994. Editor Russel L. Jones. 
Annual Reviews Inc. Palo Alto, Claifornia. 731 S. gr.8. m. Textabb. und s/w. Tafel. Ln-1/2)englisch. ISBN: 
0824306457.   {3L2200}  35 €  

32) Annual Reviews of Plant Physiology: and Plant Molecular Biology.Volume 46.1995. Editor Russel L. Jones. 
Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. 630 S. gr.8. m. Textabb. und s/w. Tafel. Ln-1/2)englisch. ISBN: 
0824306465.   {3L2201}  35 €  

33) Annual Reviews of Plant Physiology: and Plant Molecular Biology.Volume 47.1996. Editor Russell L. Jones. 
Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. 786 S. gr.8. m. Textabb. und s/w. Tafel. Ln-1/2)englisch. ISBN: 
0824306473.   {3L2202}  35 €  

34) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 11 / 1960. Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. VII. 468 S. 
gr.8. m. Textabb. (Na.). Ln.m.U.-2)englisch.    {3H2072}  14,5 €  

35) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 12 / 1961. Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. VII. 502 S. 
gr.8. m. s/w. Tafeln und Textabb. (Na.). Ln.m.U.-2)englisch.    {3H2073}  14,5 €  

36) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 13 / 1962. Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. 610 S. gr.8. m. 
s/w. Tafeln und Textabb. (Na.)(Umschlag etwas fleckig). Ln.m.U.-2)englisch.    {3H2074}  14,5 €  

37) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 14 / 1963. Annual Reviews Inc. Palo Alto, California. VII. 494 S. 
gr.8. m. s/w. Tafeln und Textabb. (Na.). Ln.m.U.-2)englisch.    {3H2075}  14,5 €  

38) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 28.1977. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc. Palo Alto, 
California. 1977. vii. 615 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. (Na.). Ln-1/2)englisch. ISBN: 0824306287.   {3H2196} 24,5 €  

39) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 29.1978. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc. Palo Alto, 
California. 620 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch. ISBN: 0824306295.   {3H2197}  24,5 €  

40) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 30.1979. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc. Palo Alto, 
California. vi. 671 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch. ISBN: 0824306309.   {3H2198}  19,5 €  

41) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 30.1980. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc. Palo Alto, 
California. 724 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. (Na.). Ln-1/2)englisch. ISBN: 0824306317.   {3H2199}  19,5 €  

42) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 32.1981. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc. Palo Alto, 
California. ix. 641 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch. ISBN: 0824306325.   {3H2200}  19,5 €  

43) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 33.1982. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc. Palo Alto, 
California. vi. 744 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch. ISBN: 0824306333.   {3H2201}  19,5 €  

44) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 34.1983. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc. Palo alto, 
California. x. 489 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch. ISBN: 0824306341.   {3H2202}  19,5 €  

45) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 35.1984. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc. Palo Alto, 
California. vi. 736 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch. ISBN: 082430635X.   {3H2203}  79,5 €  
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46) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 36.1985. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc. Palo Alto, 
California. vi. 662 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch. ISBN: 0824306368.   {3H2204}  19,5 €  

47) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 37.1986. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc. Palo Alto, 
California. ix. 614 S. gr.8. m. Tafeln und Textabb. Ln-1/2)englisch. ISBN: 0824306376.   {3H2205}  79,5 €  

48) Annual Reviews of Plant Physiology: Volume 38.1987. Editor Winslow R. Briggs. Annual Reviews Inc. Palo Alto, 
California. x. 523 S. m. Textabb. und Tafeln. Englisch. ISBN: 0824306384. Sehr guter Zustand. Leinen. Sprache: 
englisch   {3H2206}  19,5 €  

49) Antiquariaat Junk:  Botany. Librorum Catalogus 212 (1978). Antiquarian and old and rare Books and Monographs. 
Schierenberg & Sons B.V.. Selbstverlag. Lochem. 1978. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: mehrsprachig   
{2T1126}  8 €  

50) Anvers-Zoo: Societe Royale de Zoologie d´Anvers 48 annee, No. 3 - janvier 1983. Collections Botaniques, 
Mammiferes, Conservation de la Nature, Planckendael, Programme D'Hiver 1982-1983. 101-148 S. gr8. m. Abb. br. -
2).    {AZ2337}  9,15 €  

51) Anvers-Zoo: Societe Royale de Zoologie d´Anvers.Inventaire Botanique. 1973. 52 S. gr8. m. Abb. br. -2).    
{AZ1882}  9,15 €  

52) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 100 Jahr 1990. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt: Gesamtinhaltsverzeichnis der Ausgaben 1-
100 der Jahrgänge 1953-1990. 86 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1990. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {3BK1158}  6 €  

53) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 101 Jahr 1990. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Zur Pflanzenwelt Süd-Chiles. 
Botanischer Garaten der Christian-Albrechts-Universität Kiel. 58 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1990. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3BK1159}  4 €  

54) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 102 Jahr 1991. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Karnivoren. Ausbau des Botanischen 
Gartens Teheran und Aufbau neuer Botanischer Gärten im Iran. 1890-1990 100 Jahre Brockengarten im Harz. 58 S. 
mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1991. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Heftung lose. Sprache: deutsch   {3BK1160} 4 €  

55) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 103 Jahr 1991. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Biologische Schädlingsbekämpfung im 
Gewächshaus für tropische Nutzpflanzen/Witzenhausen. Rennsteiggarten Oberhof. 37 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1991. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1161}  4 €  

56) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 104 Jahr 1991. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Ernst Rudorff - ein früher Vorreiter der 
Naturschutzbewegung. The new Jersey Pine Barrens. 38 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1991. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1162}  4 €  

57) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 105 Jahr 1991. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Bericht über das Symposium Artenschutz 
bei Kakteen - eine Illusion ? In Geisenheim (31.5.1991). Mitteilungen aus dem Botanischen Garten der Universität 
Salzburg. 41 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1991. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1163}  4 €  

58) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 106 Jahr 1992. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Es war einmal vor 100 Jahren - Notizen 
über den botanicshen Garten in Göttingen. Lilium bulbiferum var. Croceum (saffrom lily) in North Germany. 38 S. 
mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1992. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1164}  4 €  

59) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 153 Jahr 2003. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Genbank für Wildpflanzen im 
Botanischen Garten Osnabrück. 46 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2003. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {2T1094}  4 €  

60) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 154 Jahr 2004. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Gärtnerisch-botanische Entdeckungen in 
Mexiko - durch Zufall eine seltene Fuchsie wiedergefunden. 54 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2004. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2T1093}  4 €  

61) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 156 Jahr 2004. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Schmitt,Heinz Peter - Die Wälder des 
Ural. 54 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2004. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2T1092}  4 €  

62) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 157 Jahr 2004. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: 175 Jahre Botanischer Garten Erlangen 
am Standort Schlossgarten. 38 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2004. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
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63) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 158 Jahr 2005. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Rosskastanie - Baumd es Jahres 2005. 
Besuch des Jardin Botanico Nacional de Cuba in Havanna. 50 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2005. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3BK1157}  4 €  
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64) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 159 Jahr 2005. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Der Botanische Garten der Technischen 
Universität Braunschweig bekommt ein neues Tropenhaus. 50 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2005. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2T1088}  4 €  

65) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 160 Jahr 2005. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Exkursion der AGTL nach Kroatien vom 
3.-13.06.2005 Teil I. 46 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2005. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{2T1089}  4 €  

66) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 161 Jahr 2005. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.:  Exkursion der AGTL nach Kroatien vom 
3.-13.06.2005 Teil II. 50 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2005. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{2T1090}  4 €  

67) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 51 Jahr 1977. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Die Rolle der europäischen Botanischen 
Gärten bei der Erhaltung von seltenen und bedrohten Pflanzenarten. 63 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1977. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1208}  4 €  

68) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 52 Jahr 1977. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.:Aufnahme des Rosenbestandes im 
Botanischen Garten der Stadt Linz. Neues aus dem Botanischen Garten der Universität Düsseldorf. 61 S. mit 
Abbildungen.. Selbstverlag. 1977. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1207}  4 €  

69) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 53 Jahr 1977. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Gesichtspunkte zur Ermittlung des 
Personalbedarfs in botanischen Gärten. Die endemischen Pflanzen in der bulgarischen Flora. 51 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1977. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1206}  4 €  

70) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 54 Jahr 1977. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Neuer Botanischer Garten Zürich. 
Programm für einen idealen Botanischen Garten. 53 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1977. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {3BK1205}  4 €  

71) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 55 Jahr 1978. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Dendrologische Exkursion durch Süd-
England. Notierungen bemerkenswerter Gehölze aus den besuchten Parkanlagen. Die gesellschaftliche Bedeutung des 
Botanischen Gartens. 52 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1978. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{3BK1204}  4 €  

72) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 56 Jahr 1978. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Einige Gesichtspunkte zum Bau von 
Gewächshäusern in Botanischen Gärten. The Climatron Missouri Botanical Garden. 74 S. mit Abbildungen.. 
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73) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 57 Jahr 1978. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: In NW-Deutschland erforderlicher 
Winterschutz (Checkliste für Reviergärtner). Giftige Zimmerpflanzen. 56 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1978. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1202}  4 €  

74) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 58 Jahr 1978. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: The Collection of European Saxifrage 
Species in the University Botanic Garden Cambridge. 59 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1978. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1201}  4 €  

75) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 59 Jahr 1979. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Ökopflanze Breitwegerich. Mitteilungen 
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76) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 60 Jahr 1979. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Berufsbedingte Kontaktdermatitiden 
durch Pflanzen. Sonnentau. 64 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1979. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
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77) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 61 Jahr 1979. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Kew Arboreta. Atlanta Botanical Garden. 
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78) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 62 Jahr 1979. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Kälteeinbruch im Kuppelgewächshaus 
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Erfahrungen mit Kulturmethoden tropischer Hochgebirgspflanzen. 62 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1980. Guter 
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80) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 64 Jahr 1980. Hsg. Von der 
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Gärten. Bezugsquellen für alte Rosen. 44 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1980. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {3BK1195}  4 €  
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Blütenpflanzen mit Hilfe Botanischer Gärten. 67 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1980. Guter Zustand. geheftet. 
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Abbildungen.. Selbstverlag. 1981. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1191}  4 €  

85) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 70 Jahr 1982. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Der Botanische Garten in Neapel. 
Eindrücke aus Botanischen Gärten Süd-Afrikas. 63 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1982. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {3BK1190}  4 €  

86) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 71 Jahr 1982. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Die Lüneburger Heide. Cyclamen des 
Mittelmeergebietes. 57 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1982. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
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87) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 72 Jahr 1982. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Botanischer Garten der Technischen 
Universität Braunschweig. Erhaltungskulturen stark bedrohter Pflanzen aus Rheinland-Pfalz. 61 S. mit Abbildungen.. 
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88) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 73 Jahr 1983. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Wassergüte und Wasseraufbereitung. 
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Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Das arktische Gewächshaus 
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90) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 76 Jahr 1983. Hsg. Von der 
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91) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 77 Jahr 1984. Hsg. Von der 
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92) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 78 Jahr 1984. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Victor Lemoine. Vermehrung von 
Stauden wechseltrockener Standorte. 66 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1984. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {3BK1183}  4 €  

93) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 79 Jahr 1984. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Internationale Arbeitstagung 1984 an der 
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Rennsteiggarten Oberhof und deren Bewährung in der Praxis. Kiel - zwei Jahre danach. 58 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1984. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1181}  4 €  

95) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 82 Jahr 1985. Hsg. Von der 
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96) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 83 Jahr 1985. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Der Park von Prühonice, 
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98) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 85 Jahr 1986. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Schau- und Sichtungsgarten 
Hermannshof. Möglichkeiten und Grenzen des Artenschutzes für Gehölze aus Sicht Botanischer Gärten und 
Arboreten. 67 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1986. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1177}  4 €  

99) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 86 Jahr 1986. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Die deutschen Namen der 
Heidegartengewächse. Ansiedlung von Lurchen und Kriechtieren. 58 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1986. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1176}  4 €  

100) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 89 Jahr 1987. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Botanischer Garten der Universität 
Göttingen - eine Neuanlage. 59 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1987. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{3BK1175}  4 €  

101) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 90 Jahr 1987. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Schulgarten - Eintagsfliege oder 
Dauereinrichtung. Die Datenverarbeitung im Botanischen Garten der Universität Freiburg. 61 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1987. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1174}  4 €  

102) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 91 Jahr 1987. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Glaspyramiden - Pflanzenschauhäuser in 
Essen. Neuartige Waldschäden. 62 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1987. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {3BK1173}  4 €  

103) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 92 Jahr 1987. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Verschiedene Frauenschuh-Gattungen. 
Warum pfropft man eigentlich Kakteen. 62 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1987. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {3BK1172}  4 €  

104) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 93 Jahr 1988. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Die Kermesbeere. Der 
Alpenpflanzengarten auf dem Brocken im Harz. Flora Japnoca - Fauna Japonica - eine Siebold-Ausstellung in Leiden. 
56 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1988. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1171}  4 €  

105) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 94 Jahr 1988. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Neuer Botanischer Garten der Universität 
Göttingen. Der Ökologicsh-Botanische Garten der Universität Bayreuth und seine Aufgaben. 56 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1988. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1170}  4 €  

106) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 95 Jahr 1988. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Der Ginseng. Mar y Murtra an der Costa 
Brava in Spanien. Problemfall Botanischer Garten Aachen. 54 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1988. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1169}  4 €  

107) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 96 Jahr 1989. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Der Lein. Über Pachystela brevipes und 
Terminalia catappa - oder: Weh' dem, der keinen Namen hat. Kew-Nachrichten. 58 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 
1989. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1168}  4 €  

108) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 97 Jahr 1989. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Die Behausung der Eiben-Gallmücken-
Larven. Woodsia - Wimpernfarne - europäische Arten. 58 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1989. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1167}  4 €  

109) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 98 Jahr 1989. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: 17.Jahresversammlung der Technischen 
Leiter der Botanischen Gärten der Schweiz in Basel. Bambus - das wunderbare Gras. 48 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1989. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1166}  4 €  
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Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Rubus - Nordische Brombeeren. 
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Wirksamkeit(Botanische Studien Heft 2)Vlg. G. Fischer. Jena. 1955. VIII+148 S. gr8. m. 24 Abb. i. T. Kt. -2).    
{AU99}  14,27 €  

113) Ashby,Maurice: Introduction to plant ecology. 2.Aufl.Macmillan Press.London.1971.VIII+287 
S.m.zahlr.Abb.i.T.kt-2).    {AF118}  14,27 €  

114) Asher,A.&Co.B.V.: Botany Catalog Spring 1977. Scientific Booksellers & Publishers. Amsterdam. ca. 20 S. quer. 
geheftet.-3).    {2D3785}  3 €  

115) Asher,A.&Co.B.V.: Complete Catalogue of the Asher - Publications on Botany 1975. Scientific Booksellers & 
Publishers. Amsterdam. ca. 26 S. geheftet.-2/3).    {2D3787}  3 €  

116) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1960, Hefte 1 bis 3 (3 Hefte). 64. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Karl,Helmut - die schwäbischen Naturschutzgebiete. 
Issel,Willi - Naturwissenschaftliches Museum der Stadt Augsburg. Steinbacher,Georg - Aus dem Ausburger 
Tiergarten. Steinbacher,Georg - Gams im Alpenvorland. Nowotny,Ernst - Das Garten-Gedenkemein im 
Siebentischwald. 52 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1960. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{AC1788L}  11,95 €  

117) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1961, Heft 1 (1 Heft). 65. Bericht des Naturwissenschaftlichen Vereins für 
Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Steinbacher,Georg - Neues von der Türkentaube.Müller,Rudolf - 
Die Säugetierfauna von Bergheim bei Neuburg/Donau. Aus dem Naturwissenschaftlichen Museum. Issel,Willy - Aus 
Schwabens Wildbahnen. Steinbacher,Georg - Von unseren Störchen. 28 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. 
Augsburg. 1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AC1788V}  3,95 €  

118) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1964, Hefte 1 bis 3 (3 Hefte). 68. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Groß,Christian - Zur Verbreitung des Seefrosches 
(Rana ridibunda ridibunda Pallas) in Süddeutschland. Lüttge,Martin - Das König Karl Zepter Pedicularis sceptrum 
carolinum L. im Augsburger Raum. Vom Schicksal des Mertinger Riedes, der Höll. Steinbacher,Georg - 
Vogelkundliche Beobachtungen aus Schwaben. Steinbacher,Georg - Tauben und Wanderfalken. 68 S. mit 
Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1964. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788K}  11,95 €  

119) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1965, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). 69. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.:Oblinger,Hermann - Das Schönleitenmoos - ein wenig 
bekanntes Naturschutzgebiet. Heer,Erwin - Weißlinge aus der Vogelwelt des Riesgebietes. Steinbacher,Georg - 
Schwalben. Schilhansl,Klaus - Über die Vogelwelt des Langenauer, Leipheimer und Riedhausener Riedes. 
Oblinger,Hermann - Jagende Steinadler in den Allgäuer Alpen. 80 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 
1966. Guter Zustand. geheftet. leicht fleckig. Sprache: deutsch   {AC1788G}  15,95 €  

120) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1966, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). 70. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Hiemeyer,Fritz - Über das Vorkommen des Klebrigen 
Salbeis in der Umgebung von Augsburg. Müller,Lorenz - Aus den Naturschutzgebietend es Kemptener Waldes. 
Botanisches um Lech und Wertach im Jahre 1965. Steinbacher,Georg - Rettet unsere Uhus ! Schilhansl - Über die 
Vogelwelt des Langenauer, Leipheimer und Riedhausener Riedes. 80 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. 
Augsburg. 1966. Guter Zustand. geheftet. leicht fleckig. Sprache: deutsch   {AC1788F}  15,95 €  

121) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1967, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). 71. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Lüttge,Martin - Zur Flora der Königsbrunner Heide. 
Steinbacher,Georg - Nationalpark am Lusen ? Steinbacher,Georg - Vom Storch in Schwaben. Steinbacher,Georg - 
Bienenfresser brüten auch 1967 im Lechtal. Hiemeyer,Fritz - Nochmals die Königsbrunner Heide. 80 S. mit 
Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1967. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788E}  15,95 €  

122) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1968, Heft 3-4 (1 Heft). 72. Bericht des Naturwissenschaftlichen Vereins für 
Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Oblinger,Hermann - Über die Pflanzengesellschaften des 
Naturschutzgebietes Finkenstein. Kling,anton - Ein Beitrag zur Vogelwelt des nördlichen Schwaben. 
Hölzinger,Jochen+weitere - Zur Verbreitung des Rotkopf- und des Schwarzstirnwürgers im Ulmer Raum. Neues aus 
dem Augsburger Tiergarten - Bericht für die Zeit vom 1.1. bis 31.10.1968. 55-92 S. mit Textabbildungen.. 
Eigenverlag. Augsburg. 1968. Guter Zustand. geheftet. letzte Seite Fehldruck. Sprache: deutsch   {AC1788R}  3,95 €  

123) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1968, Hefte 1 bis 3/4 (3 Hefte). 72. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Heer,Erwin - Vom Weißstorch im Kreis Aalen bis 
1966. Heiser,Fritz - Zur Vogelwelt des Naturschutzgebietes Höll bei Mertingen und seiner Umgebung. 
Steinbacher,Georg - Unsere Störche in Gefahr. Hölzinger,Jochen+Klaus Schilhansl - Zur Bestandsentwicklung des 
Höckerschwangs im Ulmer Raum. Oblinger,Hermann - Über die Pflanzengesellschaften des Naturschutzgebietes 
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Finkenstein. Hölzinger,Jochen+andere - Zur Verbreitung des Rotkopf- und des Schwarzstirnwürgers im Ulmer Raum. 
92 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1968. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788D} 15,95 €  

124) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1969, Heft 1 (1 Heft). 73. Bericht des Naturwissenschaftlichen Vereins für 
Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Hiemeyer,Fritz - Vom Diebeltal und seiner Flora. 
Steinbacher,Georg - Vogelkundliche Beobachtungen aus dem Bayerischen Schwaben, insbesondere aus dem 
Augsburger Raum. 28 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1969. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AC1788U}  3,95 €  

125) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1970, Hefte 1 und 2 (2 Hefte). 74. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Steinbacher,Georg - Vogelkundliche Beobachtungen 
aus dem bayerischen Schwaben aus dem Jahr 1969. Heiser,Fritz - Zum Vorkommend er Wasservögel im Lech-Donau-
Winkel. Hiemeyer,Fritz - Alte Baugruben der Eisenbahn als Heimstätten ursprünglicher Lechfeldflora. 
Steinbacher,Georg+Gretel - Vom Storch in Schwaben 1969. 51 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 
1970. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788P}  7,95 €  

126) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1971, Hefte 1 und 2/3 (2 Hefte). 64. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Heiser,Fritz - Zum Vorkommend er Wasservögel im 
Lech-Donau-Winkel. Seitz,Wolfgang - Nachtrag zum Vorkommen der Korallenwurz-Orchidee in Augsburg. 
Altrichter,Klaus - Eine Überwinterungstradition des Singschwanes in Mittelschwaben und ihre Entstehung. 
Heiser,Fritz - Zur Vogelwelt des Naturschutzgebietes Höll bei Mertingen und seiner Umgebung. Oblinger,Hermann - 
Der Dinkel (Triticum spelta) in Bayerisch-Schwaben - ein biologisch-geographisch-historischer Abgesang. 72 S. mit 
Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1971. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788M}  7,95 €  

127) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1972, Heft 1/2 (1 Heft). 76. Bericht des Naturwissenschaftlichen Vereins für 
Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: 125-Jahr-Feier des Naturwissenschaftlichen Vereins für 
Schwaben. Cramer,Herbert - Die Flora der Lechleite nördlich Friedberg. Bairlein,Franz - Beitrag zur Vogelwelt 
zweier Lechstauseen. Steinbacher,Georg+Gretel - Vom Storch in Schwaben. Hiemeyer,Fritz - Vom Wandel der Flora 
in der Umgebung von Augsburg in den letzten hundert Jahren. Steinbacher,Georg - Die Einflüge des Seidenschwanzes 
in den Winern 1965/66 und 1970/71 in das bayerische Schwaben. 48 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 
1972. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788S}  3,95 €  

128) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1975, Heft 1/2 (1 Heft). 79. Bericht des Naturwissenschaftlichen Vereins für 
Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Altrichter,K. - Brutbestandsaufnahme von Graureiher, 
Haubentaucher, Höckerschwan und Lachmöwe 1975 in Schwaben. Oblinger,Hermann - Der schiefe Turm von 
Köngetried. Bairlein,Franz - Zum Auftreten des Nachtreihers im bayerischen Regierungsbezirk Schwaben. 
Oblinger,Hermann - Findlingsblöcke im Kemptner Wald. Naturschutzarbeit in Augsburg. 48 S. mit Textabbildungen.. 
Eigenverlag. Augsburg. 1975. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788T}  3,95 €  

129) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1976, Hefte 1/2 bis 3/4 (2 Hefte). 80. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.:Bairlein,Franz - Zur Vogelwelt des unteren Lechtals. 
Oblinger,Hermann - Das Forchet bei Epfach - ein Beispiel des präalpinen Schneeheide-Föhrenwaldes. 
Schmidt,Christoph - Obermiozäne Flora von Derching bei Augsburg. 64 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. 
Augsburg. 1976. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788C}  15,95 €  

130) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1977, Hefte 1/2 bis 3/4 (2 Hefte). 81. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Steinbacher,Georg - Beitrag zu einer Artenliste der 
Vogelwelt des Bayerischen Regierungsbezirkes Schwaben. Von Schrätzer und Zingel, Streber und 
Rapfen.Hiemeyer,Fritz - Einiges über die pflanzenwelt auf dem Eisenbahngelände sowie am Bahneinschnitt bei 
Kutzenhausen - eine floristische Rarität. Mootz,Heinz - Zum Brutvorkommen des Flußregenpfeifers am Lech bei 
Augsburg. 56 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1977. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{AC1788B}  15,95 €  

131) Australian Academiy of Science: XIII International Botanical Congress.Sydney.21.-28.August 1981. 
Programme.260 S.m.Abb.kt.-2).    {2M564}  24,54 €  

132) Australian Journal of Plant Physiology: Jahr 1987.Volume 14. Heft 1-6 (6 Hefte). A Journal for the publication 
of original research in all aspects of plant physiology. Inhalt u.a.:Maste,Josette+J.B.Passioura:The effects of soil 
strength on the growth young wheat plants. Haigh,A.M.+E.W.R.Barlow:Water relations of tomato seed germination. 
Wolfe,Joe:Lateral stresses in membranes at low water potential. Lauter,D.J.+D.N.Munns:Salt sensitivity of chickpea 
during vegetative growth and at different humidities. CSIRO Australia. Melbourne. 1987. ii. 732 S. gr.8. m. Textabb. 
kt.-1/2)6 Hefte zusammen    englisch.    {3A9027}  20 €  

133) Australian Research Council: Annual Report 1995. Special Research Centre for Basic and Applied Plant 
Molecular Biology. University of Adelaide. Inhalt u.a.: Collins,Nich+Nick Paltridge+Brendon King - Geneteic 
approaches to cloning Yd2. Bonfiglioli,Roderick+Daryl Webb - Tissue and intracellular localization of viroids by in 
situ hybridization and other molecular techniques. Chalmers,Ken+Michael Francki+Ursula Langridge - Rye 
centromere structure. 91 S. Quart. m. Textabb.. Eigenverlag. Adelaide. 1995. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
englisch   {AO1021}  6 €  

134) Australian Research Council: Annual Report 1996. Special Research Centre for Basic and Applied Plant 
Molecular Biology. University of Adelaide. Inhalt u.a.:Cereal genome mapping. Molecular biology of the 
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cucumoviruses - old name bute new story.  66 S. Quart. m. Textabb.. Eigenverlag. Adelaide. 1996. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: englisch   {AO1024}  6 €  

135) Australian Research Council: Annual Report 1997. Special Research Centre for Basic and Applied Plant 
Molecular Biology. University of Adelaide. Inhalt u.a.:Helen Healy - Molucular Biology of the Cucumoviruses. An 
Interesting Saga Continues. Roderick Bonfiglioli+Daryl Webb - In Situ Hybridization to Localize Grapevine Yellows 
Phytoplasmas in Insect Vectors. A new Venture. 66 S. Quart. m. Textabb.. Eigenverlag. Adelaide. 1997. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AO1022}  6 €  

136) Australian Research Council: Annual Report 1998. Special Research Centre for Basic and Applied Plant 
Molecular Biology. University of Adelaide. Inhalt u.a.: Self-Incomptibility in the Grass Phalaris Coerulescens. 
Replication Strategies of Viroids. 68 S. Quart. m. Textabb.. Eigenverlag. Adelaide. 1998. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: englisch   {AO1025}  6 €  

137) Australian Research Council: Annual Report 1999. Special Research Centre for Basic and Applied Plant 
Molecular Biology. University of Adelaide. Inhalt u.a.: Molecular Structure of Cereal Chromosomes. Early Meiotic 
Genes of Wheat. 73 S. Quart. m. Textabb.. Eigenverlag. Adelaide. 1999. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   
{AO1023}  6 €  

138) Bade,E.: Das Pflanzenreich.Eine Lebensschilderung der Pflanzen für die reifere. Jugend. Vlg. A. Weichert. Bln. 
(o. J. )240 S. gr8. m. 6 Farbtaf. n. übermalten Photgr. +4 Taf. i. Photographiedruck+zahlr. Illustrationen i. T. Ln. -2).    
{AU11}  34,72 €  

139) Baker,D.A.: Transport Phenomena in Plants. 80 S.mit Abb.Taschenbuch.Chapman &  Hall Vlg.New 
York.1978.Ktn-2).    {3H2046}  4,5 €  

140) Baker,D.A.+J.L.Hall:  Ion Transport in Plant Celle and Tissues. North-Holland Publ. Comp. Amsterdam. Oxford. 
American Elsevier Publ. Comp. Inc. New York. 1975. xiv. 437 S. gr.8. m. zahlr. Abb. (Na.). Ln.m.U.-2)englisch. 
ISBN: 0720445191.   {3H2102}  27,5 €  

141) Baranetzky,J.: Untersuchungen über die Periodicität des Blutens der krautartigen. Pflanzen und deren 
Ursachen. Schmidt Verlag. Halle. 61 S. Quart. m. 6 Tafeln. br. -3).    {AO436}  12,78 €  

142) Bardorff,Wilhelm:  Blick ins Buch der Natur. Das große Bestimmungsbuch für Pflanzen und Tiere. 544 Seiten mit 
1136 Abbildungen von Pflanzen und Tieren, daavon 809 in Farbe und 327 einfarbige Darstellungen, 3755 Stichwörter 
der Tier-und Pflanzennamen.. Safari. Berlin. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. gebraucht. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AR1296}  6 €  

143) Barrow,N.J.: Plant Nutrition from Genetic Engineering to Field Practice. Proceedings of the Twelfth 
International Plant Nutrition Colloquium, 21-26 September 1993, Perth, Western Australia. Development in Plant and 
Soil Sciences Volume 54. Kluwer Academic Publ. Dordrecht. Boston. 1993. XXI. 803 S. Quart. m. zahlr. Abb. (Na.) 
lack. Pp.-1/2). ISBN: 0792325400.   {3A9008}  30 €  

144) Bärtels,Andreas: Gehölzvermehrung. Ulmer Fachbuch. 2. neubearbeitete Aufl. 370 S. gr8 m. 170 Abbildungen und 
26 Tabellen. ISBN: 3800152657. Ulmer. Stuttgart. 1982. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{AM3204}  32 €  

145) Barth,A.de: Botanik. (Naturwissenschaftliche Elementarbücher)Vlg. Trübner. Straßburg. 1894. VIII+138 S. m. 
zahlr. Abb. Hln. -3).    {AK3719}  9,2 €  

146) Baumeister,W.+A.Bade+D.Conrad: Die physiologische Bedeutung des Natriums für die Pflanze. II. Versuche 
mit niederen Pflanzen(Forschungsber. Landes Nordrhein-Westfalen Nr. 1678)1966. 47 S. gr8. m. Tab. Kt. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA11048}  6,09 €  

147) Baumeister,Walter: Das Natrium als Pflanzennährstoff. 165 S.mit 27  Abb.Fischer Vlg.Stuttgart.1960.Ktn-2).    
{3H2007}  9,5 €  

148) Baumeister,Walter: Mineralstoffe und Pflanzenwachstum. Vlg.G.Fischer.Jena.1952.VIII+176 S.gr8.m.71 
Abb.i.T.Ln.m.U.-2).    {2A1879}  19,38 €  

149) Baumeister,Walter: Mineralstoffe und Pflanzenwachstum. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Stgt.1954.176 S.gr8.m.71 
Abb.i.T.Ln.-2).    {AB748}  19,38 €  

150) Baumeister,Walter+Gerhard Reichart: Lehrbuch der Angewandten Botanik. Inhalt u.a.: Übersicht über die 
wichtigsten Kulturpflanzen, Die Morphologie der Kulturpflanzen, Der Stoffbedarf der Kulturpflanzen, Die 
Humusstoffe, Die Methode zur Bestimmung der pflanzlichen Stoffproduktion, Die Angewandte Pflanzensoziologie. 
XIII+490 Seiten, Grösse8, mit 188 Abbildungen und 68 Tafeln.. ISBN: B0000BPNC7. Gustav Fischer Verlag. 
Stuttgart. 1969. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AC3708}  19 €  

151) Baumeister,Walter+Gerhrd Reichart: Lehrbuch der Angewandten Botanik. XVI. 499 S. gr.8. mit 188 
Abbildungen und 68 Tabellen.. G.Fischer. Stuttgart. 1969. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AR1345}  15 €  

152) Baumeister,Walter+Lothar Schmidt: Die physiologische Bedeutung des Natriums für die Pflanze.I.Versuche. 
mit höheren Pflanzen(Forschungsber.d.Landes Nordrhein-Westfalen Nr.1086)Westdeutscher Vlg.Köln.1962.42 
S.gr8.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    {2A1867}  7,11 €  

153) Bayerische Botanische Gesellschaft e.V.: Berichte Band 69/70 für die Jahre 1998 und 1999. zur Erforschung der 
heimischen Flora. Inhalt u.a.: Zerbe,St. - Beitrag zur Ökologie von Dactylorhiza fuchsii (Druce) Soo (Ochidaceae). 
Smettan,H.-W. - Die Scopoli-Braunwurz ein Neubürger in den Bayerischen Alpen? 200 S. gr.8. mit Textabbildungen.. 
Sebstverlag. München. 2000. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AG2574}  25 €  
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154) Bayerische Botanische Gesellschaft e.V.: Berichte Band 71. zur Erforschung der heimischen Flora. Inhalt u.a.: 
Braune,F.A.A.von - Nachrichten von der Flora des Berges Hohenstaufen. Springer, S. - Moosgesellschaften zwischen 
Lech und Wertach. Starmühler,W. - Die Gattung Aconitum in Bayern. 240 S. gr.8. mit Textabbildungen. Sebstverlag. 
München. 2001. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AG2575}  25 €  

155) Bayerische Botanische Gesellschaft e.V.: Berichte Band 76. Inhalt u.a.: Jeschke,M.+K.Kiehl - Vergleich der 
Kryptogamenvegatation alter und junger Kalkmagerrasen im Naturschutzgebiet Garchinger Heide. Reichardt,E. - 
Bemerkenswerte Diatomeenfunde aus Bayern V - neue und seltene Arten aus der Schwarzachklamm. 304 S. gr.8. mit 
Textabbildungen.. Sebstverlag. München. 2006. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AG2570}  25 €  

156) Bayerische Botanische Gesellschaft e.V.: Berichte Band 77. gewidmet Friedrich Ehrendorfer zum 80. Geburtstag. 
Inhalt u.a.: Offner,K. - Das Moosinventar des Landkreises Rhön-Grabfeld. Buchholz,A. - Viola pyrenaica Ramond 
neu für den Nationalpark Berchtesgaden. 256 S. gr.8. mit Textabbildungen.. Sebstverlag. München. 2007. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AG2569}  25 €  

157) Bayerische Botanische Gesellschaft e.V.: Berichte Band 77/74. zur Erforschung der heimischen Flora. Inhalt u.a.: 
Offner,K. - Die seltenen Moose der bayerischen Rhön. Breitfeld,M. - Zur Situation des Pillenfarns in Bayern. 
Springer,S. - Die Vegetation dse Thalhamer Mooses. 262 S. gr.8. mit Textabbildungen.. Sebstverlag. München. 2004. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AG2577}  25 €  

158) Bayerisches Staatsministerium: Schützen und blühen lassen. Die in Bayern geschützten Pflanzen. 9. Aufl. 
Bayerisches Staatsministerium für Landesentwicklung und Umweltfragen. 192 S. m. zahlr. Farbtafeln.. Bayerisches 
Staatsministerium. München. 1988. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2K4445}  7 €  

159) Becher's Verlag: Blumen-Album für Damen. Eine Anleitung zur Erziehung der schönsten Modeblumen in jeder 
Jahreszeit mit vorausgehender Erörterung über die Natur der Pflanzen. Die Pflanzen werden beschrieben, mit 
Gedichten, der Gegend, aus welcher sie stammen, und wo man sie am besten pflanzt, manchmal auch wo man sie zu 
welchem Preise kaufen kann. U.a.: Wir kommen nun zu dem Stolze der Blumisten, zu der Camelia. Rosen div., Iris, 
Nelken,Stuttgart.1857.312 S. (8 Lithos fehlen) neuer Rücken Hln.-2/3)Bild vom Einband.    {2D567}  102,26 €  

160) Bechtel,Helmut: Blumen im Walde. Landbuch-Vlg.Hannover1967.144 S.mit 33Farbfotos, Format14x10 cm, 
Ln.mitU.-1/2) Bild vom Einband..    {2K301}  7,11 €  

161) Bechtel,Helmut: Südliche Gehölze. 122 S. kl.8. m. zahlr. farb. Tafeln.. ISBN: 37842.00052. Landubch. Hannover. 
1970. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AK6194}  5 €  

162) Beck,Günther von: Wo Blumen stehen.Bilder aus der deutschen Pflanzenwelt. 
Vlg.A.Hartleben.Lpzg.1911.VII+188 S.m.80 Abb.Ln.-2).    {AA743}  24,49 €  

163) Beck,J.+R.Fabry: Pflanzenkunde.2.Heft(Schmeils Naturwiss.Unterrichtswerk). 
5.Aufl.Vlg.Quelle&;Meyer.Lpzg.(o.J.)71 S.gr8.m.8 mehrfarb.u.4 schwarzen Taf.sowie zahlr.Bildern i.T.Hln.-2).    
{2B428}  5,18 €  

164) Becker,Martin.Werbeagentur: Umfassende Durchleuchtung von Kunden und Nichtkunden des BGH. 
(Blumengroßmarkt Hamburg). 1974. 18 S. Quart. m. 1 Karte. Kt. -2).    {AO515}  6,14 €  

165) Beckurs,August: Bestimmungstafeln für einheimische Samenpflanzen und die häufigsten. Gefäßsporenpflanzen. 
197 S. mit 169 Textabbildungen. Pichlers Witwe & Sohn. Leipzig. ca.1911. Ausreichend. Leinen. Rücken oben 
eingerissen,Textanmerkungen,Titelseite fehlt,Einband fleckig. Sprache: deutsch   {3CK3330}  13 €  

166) Becquerel,Paul: Recherches sur la vie latente des Graines.(Dissertation). Academie de Medecine. Paris 
Univ.24.juin 1907. 123 S. gr8. org.-br-3)Seiten lose.    {R35869}  12,22 €  

167) Beer,J.F.de: Influences of Temperature on Arachis Hypogaea L.with special reference. to its Pollen Viability. 
Proefschrift. Wageningen. 1963. 81 S. gr8, kt-1/2)engl..    {R33042-7}  12,22 €  

168) Behl,Rudolf: Wirkung von Abscisinsäure auf die Fluxe und die intrazelluläre. Kompartimentierung von Kalium 
und Natrium in isolierten Gerstenwurzeln. Dissertation. 1981. IX + 224 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {3F2255} 20 €  

169) Behnke,H.-D.+U.Lüttge+K.Esser+J.W.Kadereit+M.Runge: Progress in Botany 
55.Structural,Botany,Physiology,Genetics,Taxonomy,. Geobotany.Springer-Vlg.1994.XIV+393 S.gr8.m.Abb.Pp.-
1/2).    {AA239}  38,3 €  

170) Behnke,H.-Dietmar: Ultrastructure and systematics of seed plants. Nordic journal of Botany.1981. Proceedings 
of a symposium held on Juli 23 1980 during the Second International Congress of Systematic and Evolutionary 
Biology, Vancouver. 342-457 S. gr.8.. Universität. Heidelberg. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: 
englisch   {AT1595}  10 €  

171) Behrens,Wilhelm Julius: Lehrbuch der Botanik. 7. Aufl. neu bearbeitet von Fritz Krüger. Hirzel Verlag. Leipzig. 
1905. IX. 372 S. m. 145 Abb. Ln.-3).    {3E1761}  12,5 €  

172) Beihefte zum Botanischen Centralblatt: Original-Arbeiten.Bd.XLV.1.Abt:Anatomie,Histologie ,Morphologie 
und. Physiologie der Pflanzen.Heinrich Vlg.Dresden.1929.Ln-2).    {AH570}  40,85 €  

173) Beilby,M.J.+N.A.Walker+J.R.Smith:  Membrane Transport in Plants and Fungi. Proceedings of 7th international 
workshop on plant membrane transport, Sydney August 1986. 513 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (Na.). kt.-2)englisch.    
{AB4208}  38 €  

174) Beilfuß,E.+H.Bücking+A.Mathews+W.Heyser: Botanikertagung 1998.Bremen.30.August bis 6.September. 
Programm- und Abstractband. Deutsche Botanische Gesellschaft. Vereinigung für Angewandte Botanik. 333 S. Quart. 
(einige Textanstreich.). kt.-2).    {AU2389}  50 €  
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175) Beiträge zur naturkundlichen Forschung in: Südwestdeutschland. Band 34. 1975. Festschrift zum 70. Geburtstag 
von Erich Oberdorfer. Aus dem Inhalt u.a.: Dierssen,Klaus: Zur Litoralvegetation oligotropher und mesotropher 
Gewässer in Island und Nord.Norwegen. Krause,W.: Siedlungen gefährdeter Pflanzen in Baggerseen der 
Oberrheinebene. Müller,Theo: Natürliche Fichtengesellschaften der Schwäbischen Alb. Philippi,Georg: 
Quellflurgesellschaften der Allgäuer Alpen. Sebald,Oskar: Zur Kenntnis der Quellfluren und Waldsümpfe des 
Schwäbisch-Fränkischen Waldes. Seibert,Paul: Veränderungen der Auenvegetation nach Anhebung des 
Grundwasserspiegels in den Donauauen bei Offingen. Hrsg. Landessammlungen für Naturkunde Karlsruhe in 
Verbindung mit der Bezirksstelle für Naturschutz und Landschaftspflege Karlsruhe und dem Naturwissenschaftlichen 
Verein Karlsruhe e.V. 476 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text und auf Tafeln.. Selbstverlag. Karlsruhe. 1975. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AM3041}  40 €  

176) Bell,E.A.+B.V.Charlwood: Secondary Plant Products. Encyclopedia of Plant Physiology. New Series Volume 8. 
Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1980. XIV. 674 S. gr.8. with 176 figures and Numerous Schemes and 
Formulas. Kunstld.-2)englisch. ISBN: 354009461X.   {3H2192}  84,5 €  

177) Bell,Peter R.+ Alan R. Hemsley: Green Plants. Their Origin and Diversity. Second Edition. Cambridge University 
Press. 2000. vii. 349 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Kt.-2). ISBN: B000W81SGA.   {2C2898}  17,9 €  

178) Bellamy,David: Bellamys Pflanzenreport. Vlgsgesellschaft Schulfernsehen. Köln. 1973. 95 S. m. zahlr. Textabb. 
(Na.). kt.-1/2). ISBN: 3802510267.   {3DK37}  3 €  

179) Belli,Saverio: Endoderma e Periciclo nel G. Trifolium in Repporto colla Teoria della. Stella di V. Thieghem e 
Douliot. Estr. Dalle memoire della Reale Accademia delle Scienze di Torino, Serie II, Tom. XLVI. (Anno 1895-96). 
354-443 S. Folio. mit 6 Tafeln (Ansichten der Zellen und Strukturen).. Carlo Clausen. Torino. 1896. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. fleckig,. Sprache: italienisch   {AD5729}  25 €  

180) Beloserski,A.N.+N.I.Proskurjakow: Praktikum der Biochemie der Pflanzen.Hochschulbücher für Biologie. 
Band 2. Deutscher Vlg. d. Wissenschaften. Bln. 1956. 440 S. gr8. m. 43 Abbildungen. Guter Zustand. Plastikeinband.   
{R28259}  11,95 €  

181) Benecke, W. u. L. Jost: Pflanzenphysiologie. 4.  umgearb.  Aufl.  Fischer,  Jena.  1923/24.  Bd. I= Stoffwechsel, .  
VIII,  441 S.  gr8 m.  55 Abb.  i.  T.  u.  1 Taf. ,  Bd. 2= Formwechsel u.  OrtswechselVIII,  477 S.  gr8 m.  156 Abb.  
i.  T.  u.  1 Taf. ,  Hln-1) 2 Bde..    {R11280}  40,85 €  

182) Benecke,W.+L.Jost: Pflanzenphysiologie. Band I: Stoffwechsel, Band II: Formwechsel und Ortwechsel. 4.Aufl.von 
Jost, Vorlesungen über Pflanzenphysiologie. 1923/24. VIII. 441 und VIII. 477 S.gr8.m.insgesamt 2 Tafeln und 211 
Textabb. 2 Bände. G. Fischer. Jena. 1923. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2F949}  61,31 €  

183) Benedix,H.+S.J.Casper+S.Danert+weitere: Urania Pflanzenreich - Niedere Pflanzen. 1.Auflage.1.-35.Tsd. 501 
S.quart.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln, Textabb.und Zeichn. Urania Verlag. Leipzig, Jena, Berlin. 1974. Guter Zustand. 
Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2M1048}  17,9 €  

184) Benkert,Rainer: Untersuchungen zum Wasserferntransport in höheren Pflanzen. Dissertation. 1994. 117 S. 
Quart. m. zahlr. Abb. Kopie. geklammert -3).    {3F2246}  14 €  

185) Beogradische Universität: Sbornik radowa polopriwrednog Fakulteta. Nr.462, Selbstvlg. Beograd 1968. 13 S. m. 
2 Tab. Pp.-2)  jugoslawisch.    {3D2199}  2,9 €  

186) Beogradische Universität: Sbornik radowa polopriwrednog Fakulteta. Nnr.460, Selbstvlg. Beograd 1968. 13 S. 
m. Tab. Pp.-2)  jugoslawisch.    {3D2198}  6 €  

187) Bergdolt,E.: Untersuchungen über Marchaniaceen. Botanische Abhandlungen, 10.  Heft.  86 Seiten mit  121 Abb.. 
ISBN: 333460554X. Gustav Fischer. Jena. 1926. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF52}  8,95 €  

188) Bergen,J.Y.: Elements of Botany. Published by Ginn&Company. Boston. USA. London. 1900. 332 S. kl. 8. m. Abb. 
Ln. -2).    {AK3762}  23,01 €  

189) Bergfeld,Rainer: Sexualität bei Pflanzen. Phytologie. Klassische und moderne Botanik in Einzeldarstellungen. 128 
S. gr.8. m. 29 Abb.. ISBN: 3800134195. Ulmer Verlag. Stuttgart. 1977. Guter Zustand. Leinen. einige wenige 
Textanstreich. Sprache: deutsch   {2E3031}  10 €  

190) Bergmeier,Erwin: Liste der Bearbeiter von schwer unterscheidbaren Sippen der Flora. Deutschlands. 
Floristische Rundbriefe Beiheft 1. 29 S.. Goltze. Göttingen. 1990. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{3BK1221}  4 €  

191) Bergmeier,Erwin (Hsg.): Grundlagen und Methoden floristischer Kartierungen in Deutschland. Floristische 
Rundbriefe Beiheft 2. Mai 1992. Zeitschrift für floristische Geobotanik, Populationsökologie und Systematik. Eine 
Veröffentlichung der Zentralstelle für die Floristische Kartierung in Deutschland. 146 S. mit Abbildungen.. Goltze. 
Göttingen. 1992. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1242}  8 €  

192) Berichte der: Deutschen Botanischen Gesellschaft.Achtzigster Jg.Band 80. Deutsche Botanische 
Gesellschaft.Bln.1967.771+VI S.gr8.m.9 Tafeln+303 Abb.Hln.-1)Bibl..    {AE234}  30,63 €  

193) Berichte der: Deutschen Botanischen Gesellschaft.Einundachtzigster Jg.Band 81. Deutsche Botanische 
Gesellschaft.Bln.1968.585+IV S.m.30 Tafeln+216 Abb.Hln.-1)Bibl..    {AC232}  22,96 €  

194) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: 1961(H.1-11+Sond.-Nr.). Her. J. Poelt, Berlin. 1962(H. 1-
9+11+Sond. -Nr. ), 1963(H. 1-11+Sond. -Nr. ), 1964(H. 1-11+Sond. -Nr. ), 1965(H. 1-12), 1966(H. 1-12), 1967(H. 
1+2und4-12), 1968(H. 1-12+Sond. -H. ), 1969(H. 1-12), 1970(H. 1-12), 1971(H. 1-12), 1972(H. 1-12), 1973(H. 1-
12), 1974(H. 1-3), 1975(H. 1-3), 1976(H. 1-3), 1977(H. 1-3), 1978(H. -1-3), 1979(H. 1-3), 1980(H. 2-3), 1981(H. 1-
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4), 1982(H. 1-3), 1983(H. 1-4), 1984(H. 1-4), 1985(H. 1-4), 1987(H. 1-4)Vlg. G. Fischer. Stuttgart. m. Abb. Kt. -2)je 
Heft.    {R26003}  3,42 €  

195) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: 27.Jahrgang 1909.Band XXVII. Inhalt u.a.: Nachrufe Hugo 
Lindemuth, Frederik Wilhelm Christian Areschoug, Wilhelm Zopf, Emil Christian Hansen, Adalbert Geheeb, 
Maximilian Marsson, Wittmack,L.:Studien über die Stammpflanze der Kartoffel, Kinzel,W.:Lichtkeimung, 
Strasburger,Eduard:Meine Stellungnahme zur Frage der Pfropfbastarde, Neger,F.W.:Ambrosiapilze, 
Giesenhagen,K.:Über zwei Tiergallen an Farnen, Ernst,A.:Apogamie bei Burmannia coelestis Don, 
Senn,G.:Schwimmblase und Intercostalstreifen einer neukaledonischen Wasserform von Marsilia. Gebr. Bornträger 
Vlg. Berlin. 1909. 610 und 156 S.gr.8. m. 20 Tafeln, 2 Bildnissen und 43 Textabb. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl..    
{AT1218}  30 €  

196) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: 28.Jahrgang 1910.Band XXVIII. Inhalt u.a.:Nachrufe 
Melchior Treub, Anton Dohrn, Bubak,Fr.:Eine nue Krankheit der Maulbeerbäume, 
Tobler,Gertud+Friedrich:Untersuchungen über Natur und Auftreten von Carotinen, Zaleski,W.:Über die Rolle der 
Reduktionsprozesse bei der Atmung der Pflanzen, Magnus,P.:Erkrankung des Rhabarbers durch Peronospora 
Jaapiana, Schulz,A.:Einige Bemerkungen über die Entwicklungsgeschichte der gegenwärtigen phanerogamen Flora 
und Pflanzendecke Skandinaviens, Werner,Elisabeth:Der Bau des Panzers von Ceratium hirundinella. Gebr. 
Bornträger Vlg. Berlin. 1910. 562 und 79 S.gr.8. m. 17 Tafeln und 47 Textabb. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl..    {AT1265} 45 €  

197) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: 32.Jahrgang 1914.Band XXXII. Inhalt u.a.: Nachrufe Felix 
Kienitz-Gerloff, Paul Wilhelm Magnus, Friedrich Krüger, Thore Magnus Fries, Josef Brunnthaler, 
Pantanelli,E.:Atmung der MeeresalgenWehmer,C.:Die chemische Wirkung des Hausschwamms auf die Holzsubstanz, 
Diels,L.:Die Algen-Vegetation der Südtiroler Dolomitriffe (ein Beitrag zur Ökologie der Lithophyten), 
Bohutinsky,Gustav: Entwicklungsabweichungen beim Mais, Pascher,A.:Über Flagellaten und Algen. Gebr. Bornträger 
Vlg. Berlin. 1914. 666 und 144 S.gr.8. m. 12 Tafeln, 1 Bildnistafel und 103 Textabb. in 181 Einzelfiguren. (St.). 
Privat-Hln.-2)Bibl..    {AT1217}  30 €  

198) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: 33.Jahrgang 1915.Band XXXIII. Inhalt u.a.:Nachrufe Philippe 
van Tiegheim, Veit Brecher Wittrock, Gustav Bohutinsky, Ernst Ule, Albert Orth, Friedrich Minder, Gregor Kraus, 
Hermann Graf zu Solms-Laubach, Leich,Erich:Die Erwärmungstypen der Araceen und ihre blütenbiologische 
Deutung, Pascher,A.:Animalische Ernährung bei Grünalgen, Stark,Peter:Untersuchungen über Kontaktreizbarkeit, 
Dingler,Hermann:Die Flugfähigkeit schwerster geflügelter Dipterocarpus-Früchte, Schulz,A.:Über eine Emmerform 
aus Persien und einige andere Emmerformen, Ursprung,A.:Über die Blasenbildung in Tonometern. Gebr. Bornträger 
Vlg. Berlin. 1915. 537 und 160 S. gr.8. m. 3 Bildnistafel, 11 Tafeln und 38 Textabb. in 78 Einzelfiguren. (St.). Privat-
Hln.-2)Bibl..    {AT1271}  30 €  

199) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: 38.Jahrgang 1920.Band XXXVIII. Inhalt u.a.:Nachrufe 
Hermann Becker, Wilhelm Pfeffer, Bernhard Schorler, Adolph Hansen, Hans Solreder, F.V.Höhnel, 
Schmid,Günther:Über die vermeintliche Einzelligkeit der Spirulinen, Lieske,Rudolf:Pfropfversuche, 
Bachmann,E.:Über Pilzgallen auf Flechten, Molisch,Hans:Beiträge zur Mikrochemie der Pflanze Nr. 14 und 15, 
Möbius,M.:Die Entstehung der schwarzen Färbung bei den Pflanzen, Gleisberg,Walther:Beitrag zur Algenflora des 
Proskauer Teichgebietes, Gerhardt,Karl:Über das Auftreten der Schlauchfrüchte von Oidium Tuckeri am 
WeinstockFleischer,Max:Über die Entwicklung der Zwergmännchen aus sexuell differenzierten Sporen bei den 
Laubmoosen. Gebr. Bornträger Vlg. Berlin. 1920. 371 und 181 S. gr.8. m. 1 Bildnistafel, 8 Bildnissen im Text, 2 
Tafeln und 45 Textabb. in 144 Einzelfiguren. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl..    {AT1269}  25 €  

200) Berichte der deutschen Botanischen Gesellschaft: 41.Jg.Bd.XLI. Gebr.Borntraeger, Bln.1923.Ln-2).    {AH569} 22,96 €  
201) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: 72. Jg. 1959(451+94 S.m.16 Tafeln,128 Textabb. und. 4 

Bildnissen i.T.). 73.Jg. 1960(486+86 S. m. 13 Tafeln,148 Textabb. und 1 Bildnis i.T.). 74.Jg. 1961(510+112 S. m. 33 
Tafeln,157 Textabb. und 5 Bildnissen i.T.). Fischer Verlag. Stuttgart. gr.8. Hln.-2)je Band.    {AM2402}  15,34 €  

202) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: 75.Jg.1962(473+120 S. m.10 Tafeln und 192 Textabb.). 76. 
Jg. 1963(422+187+38 S. m. 6 Tafeln,209 Textabb.und 4 Bildnissen i.T.). 77. Jg. 1964(449+265 S. m. 28 Tafeln,175 
Textabb. und 40 Bildnissen i.T.). Fischer Verlag. Stuttgart. gr.8. Hln.-2)je Band.    {AM2403}  15,34 €  

203) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: 80. Jg. 1967(785 S. m. 9 Tafeln und 303 Textabb.). 81. Jg. 
1968(585 S. m. 30 Tafeln und 216 Textabb.). Fischer Verlag. Stuttgart. gr.8. Hln.-2)je Band.    {AM2405}  15,34 €  

204) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 76.Jg.1963-Sondernummer. Fischer Verlag. Stuttgart. 
120 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (unaufgeschnitten)(St.). br.-3).    {AM2424}  12,78 €  

205) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 82, 1969 Heft1/2. 
u.a.Kappen,Ludger:Kälteverträglichkeit und Zuckergehalt von Salzpflanzen. Moser, Walter:Die Phtosynthese und 
Transpiration einiger Holzarten bei verschiedenen starkem Wind. Sitte, Peter:Biomembranen:Struktur und Funktion. 
Meyer, F. H. :Quercus ilex in Kleinasien u. a.  Gustav Fischer Vlg. Stuttg.1969/1970. Seite 1-164.  gr8. m. zahlr. Abb. 
br. -2).    {R78219}  11,95 €  

206) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 82.Jg.1969. in Kommission beim Fischer Verlag. 
Stuttgart. IV. 685 S. gr.8. m. 1Tafel,313 Textabb. und 1 Bildnis. (ungebunden)(St.).br.-2)7 Hefte.    {AM2422} 20,45 €  

207) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 83.Jg.1970. in Kommission beim Fischer Verlag. 
Stuttgart. 678 S. gr.8. m. 1 Tafel,1 Bildnis und 313 Textabb. (ungebunden)(St.). br.-2)8 Hefte.    {AM2406}  15,34 €  
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208) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 84.Jahrgang 1971.Heft 1/2 bis 12 (9 Hefte). Inhalt 
u.a.:Breckle,Wiegmar-W.:Die Beeinflussung der Vegetation durch hügelbauende Ameisen auf der Dasht-i-Khosi 
(Ost-Afghanistan), Hagemann,Wolfgang+Siegmar Kürbs:Typologie und Entwicklung, Pisek,A.:Zur Geschichte der 
experimentellen Ökologie (besonders des in Innsbruck hierzu geleisteten Beitrags), Härtel,O.:Ökophysiologie und 
anthropogene Umweltveränderungen, Breckle,Siegmar-W.:Ökologie und Mikroklima in der alpinen Stufe des 
afghanischen Hindukusch, Schwaar,Jürgen:Wurzeluntersuchungen aus Niedermooren. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 
1971/72. 790 S. gr.8. m. 6 Tafeln, 2 Bildnissen, 317 Textabb. und 2 Karten. (St.). Originalbroschur.-2)9 Hefte.    
{AT1353}  19 €  

209) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 85 (1972) 86(1973) 87(1974) 88(1975) 89(1976). 
86(1973) 87(1974) 88(1975) 89(1976) 90(1977) 91(1978)92(1979) 93(1980) 99(1986) Priv. Hln-1) jeder Band.    
{R20301}  20,95 €  

210) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 85.Jg.1972. in Kommission beim Fischer Verlag. 
Stuttgart. VI. 664 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)4 Hefte.    {AM2408}  20,45 €  

211) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 86.Jg.1973. in Kommission beim Fischer Verlag. 
Stuttgart. VI. 592 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)3 Hefte.    {AM2409}  20,45 €  

212) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 87.Jg.1974. in Kommission beim Fischer Verlag. 
Stuttgart. VI. 602 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)3 Hefte.    {AM2410}  20,45 €  

213) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 88.Jg.1975. in Kommission beim Fischer Verlag. 
Stuttgart. V. 508 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)3 Hefte.    {AM2411}  20,45 €  

214) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 89.Jg.1976. in Kommission beim Fischer Verlag. 
Stuttgart. VI. 702 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)2 Hefte.    {AM2412}  20,45 €  

215) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 90.Jg.1977. in Kommission beim Fischer Verlag. 
Stuttgart. V. 555 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)2 Hefte.    {AM2414}  20,45 €  

216) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 91.Jg.1978. Heft 2/3. in Kommission beim Fischer 
Verlag. Stuttgart. VI. 276-729 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. br.-2).    {AM2426}  12,78 €  

217) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 92.Jg.1979. in Kommission beim Fischer Verlag. 
Stuttgart. 766 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)2 Hefte.    {AM2413}  20,45 €  

218) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 93.Jg.1980. in Kommission beim Fischer Verlag. 
Stuttgart. V. 686 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)3 Hefte.    {AM2421}  20,45 €  

219) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 94.Jg.1981. in Kommission beim Fischer Verlag. 
Stuttgart. VIII. 764 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)3 Hefte.    {AM2420}  20,45 €  

220) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 95.Jg.1982. in Kommission beim Fischer Verlag. 
Stuttgart. V. 642 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)3 Hefte.    {AM2419}  20,45 €  

221) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 96.Jg.1983. in Kommission beim Fischer Verlag. 
Stuttgart. 636 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)3 Hefte.    {AM2418}  20,45 €  

222) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band 97.Jg.1984. in Kommission beim Fischer Verlag. 
Stuttgart. V. 506 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (ungebunden)(St.).br.-2)2 Hefte.    {AM2417}  20,45 €  

223) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band XXXI.1913. Vlg. der Gebrüder Borntraeger. Berlin 1913. 
809 S. m. 25 Tafeln, 73 Abb. und 108 Einzelfiguren  Hln.-3/4)Einband lose.    {3F1460}  19 €  

224) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band XXXIV.1916. Vlg. der Gebrüder Borntraeger. Berlin 
1916.1066 S. m. 29 Tafeln, 109 Abb. und 257 Einzelfiguren  Hln.-2/3).    {3F1458}  25 €  

225) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band XXXIX.1921. Vlg. der Gebrüder Borntraeger. Berlin 
1921. 544 S. m. 3 Tafeln, 60 Abb. und 171 Einzelfiguren  Hln.-2/3).    {3F1462}  25 €  

226) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band XXXV.1917. Vlg. der Gebrüder Borntraeger. Berlin 
1917. 948 S. m. 17 Tafeln, 100 Abb. und 316 Einzelfiguren  Hln.-2/3).    {3F1456}  25 €  

227) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band XXXVI.1918. Vlg. der Gebrüder Borntraeger. Berlin 
1918. 871 S. m. 18 Tafeln, 139 Abb. und 252 Einzelfiguren  Hln.-2/3).    {3F1459}  25 €  

228) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Band XXXVII.1919. Vlg. der Gebrüder Borntraeger. Berlin 
1919. 709 S. m. 11 Tafeln, 83 Abb. und 203 Einzelfiguren  Hln.-2/3).    {3F1457}  25 €  

229) Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft: Vorträge aus dem Gesamtgebiet der Botanik:Symposium. 
Stofftransport. Neue Folge. Nr. 2. Fischer Verlag. Stuttgart. 1968. 135 S. gr.8. m. Tafeln,Textabb. (unaufgeschnitten). 
br.-2).    {AM2425}  10,23 €  

230) Berlin: Botanischer Garten: Botanischer Garten Berlin- Dahlem Führer durch das Freiland. Spaziergang durch 
den Park mit Beschreibung der Pflanzen. Gebr.Bornträger.Berlin.1961.75 S.m.7 Tafeln, Fotos von Pflanzen. 
(Umschlag beschrieben) geheftet-3).    {AG1979}  8,5 €  

231) Berlin: Greuter,W.+B.Zimmer:  Programme of the XIV International Botanical Congress Berlin,July 24. to 
August 1, 1987.Bln.1987.432 S.m.Plan.Kt.-2).    {AA3399}  19,38 €  

232) Berlin: Greuter,Werner+Brigitte Zimmer:  Proceedings of the XIV International Botanical Congress Berlin,24 
July. -1 August 1987. Vlg. Koeltz. Königstein. 1988. 479 S. m. Abb. Kt. -2).    {R25402}  19,38 €  

233) Berlin: Peters,K.+A.Engler: Führer zu einem Rundgang durch die Freiland-Anlagen des. Königl.Botanischen 
Gartens.Bln.1910.63 S.Kt.-2).    {2G701}  30,63 €  
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234) Bernbeck,Fritz: Vergleichende Morphologie der Urticaceen- und Moraceen-Infloreszenzen. Botanische 
Abhandlungen.19.Heft. Inhalt: Memorialis. Pilea. Pelliona. Elatostema. Procris. Debregeasia. Böhmeria. Pipturus. 
Urtica. Laportea. Fleurya. Myriocarpa. Moraceen. Dorstenia. Ficus. 100 S. m. 62 Textfiguren.. ISBN: 3334605639. 
Gustav Fischer. Jena. 1932. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF61} 11,95 €  

235) Bertsch,Karl:  Unsere Gesteinsfluren und Trockenrasen als Lebensgemeinschaft. 122 S. m. zahlr. Zeichnungen.. 
O. Maier. Ravensburg. 1947. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. mit Umschlag. Sprache: deutsch   {AB4234}  12 €  

236) Betram,W.: Schulbotanik. Leitfaden für den Unterricht in der Botanik im Anschluß an die neuen preußischen 
Lehrpläne nebst Tabellen zum leichten Bestimmen der häufig wild wachsenden und angebauten Pflanzen. 6. Aufl. IV. 
223 S. mit 211 in den Text eingedruckten Abbildungen.. Appelhans&Comp.. Braunschweig. 1899. Ausreichend. 
Leinen. fleckig,Ecken bestossen,Rücken beschabt,. Sprache: deutsch   {3CK3857}  15 €  

237) Betten,Robert: Praktische Blumenzucht und Blumenpflege im Zimmer. 
11.Aufl.Vlg.Trowitzsch&Sohn.Bln.1936.m.308 Abb.+Zeichnungen.Ln.-2).    {3A95}  17,9 €  

238) Beudant,F.S.+Milne-Edwards+A.v.Jussieu: Populäre Naturgeschichte der drei Reiche Band V-VIII 
Mineralogie und. Geologie und Band IX-XII/2 Botanik. Inhalt u.a.: Torflager, Trümmerablagerungen durch 
Gewässer. Palmen, Richtungen und Bewegungen der Pflanzen. 196, 204, 254 und 251 S. und 228, 186, 201, 179, 164 
und 202 S. mit insgesamt 13 ausklappbaren Tafeln (Tafeln zu verschiedenen Themen) und mit zahlr. naturgetreuen 
Holzstichen im Text.. Scheible, Rieger,Sattler. Stuttgart. 1844. Ausreichend. Pappeinband der Zeit der Entstehung. 
Einbände stark berieben und bestossen. Sprache: deutsch   {AK6027}  140 €  

239) Bibliography of the literature on:  the minor elements and their relation to plant animal nutrition. Volume 
I(1948), II(1951), III(1953), IV(1955).4.Aufl.1037, 152, 117, 150 S.gr8.Ln.-2)4 Bde.. Sprache: englisch   {AD5130} 61,31 €  

240) Bidault,M.:  Variation et Speciation chez les Vegetaux Superieurs. Notions Fondamentales de Systematique 
Moderne. VIII.145 S.m.47 Figuren. Doin Editeurs. Paris. 1971. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: französisch   
{2C2513}  9,2 €  

241) Bidinger,F.R.+C.Johansen: Drought Research Priorities for the Dryland Tropics. ICRISAT International Crops 
Research Institute for the Semi-Arid Tropics. Patancheru. India. Eigen-Vlg. 1988. 219 S. gr.8. m. zahlr. Abb. und 
Tab. Ktn-2)englisch. ISBN: 9290661402.   {3H2127}  14,5 €  

242) Biochemie und Physiologie der Pflanzen: 167.Band 1975,Heft 1 bis 6 (6 Hefte). Inhalt u.a.: Zelles,L. - 
Aminosäuregehalt des wachsenden Pollenschluches von Pinus silvestris. Malik,C.P.+Manju Mehan - Correlative 
Effects of Auxin, Gibberellic Acid and Kinetin on the Elongation of Pollen Tubes in Calotropis procera. Sonka,J. - 
Einfluß von Kinetin auf die Kaliumbewegung in den Hypokotylen von Helianthus annuus. 611 S. gr.8. mit zahlreichen 
Textabbildungen.. Gustav Ficsher. Jena. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: mehrsprachig   {2A3711} 38 €  

243) Biologische Gesellschaft der DDR: Widerspiegelung der Binnenstruktur und Dynamik der Art in der Botanik. 
Symposium veranstaltet von der Arbeitsgemeinschaft Phytotaxonomie der Biologischen Gesellschaft der DDR am 
24.u.25.November 1972 in Berlin.Eigenverlag.Berlin.1974.174 S.gr.8.m.Textabb.Kt.-2).    {2C2652}  10,23 €  

244) Birnbaum,Ottfried+Friedrich Ebebl:  Schönes und Interessantes aus dem Pflanzenreich entdeckt im. 
Botanischen Garten der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg. Eigenverlag. 1981. 220 S. m. zahlr. z.T. farb. 
Tafeln. (Na.) Ln.m.U.-2).    {2B1800}  15,34 €  

245) Bittar,E.Edward   Ed.:  Membranes and Transport. Vol 1. XIV, 483 S.mit zahlreiche  Abb.Wiley 
Vlg.London.1970.Pp.m.U.-2).    {3H2017}  39,5 €  

246) Bleeker,S.: Geillustreerd Handboek over Bloemisterij. ten Dienste van Vakman en Liefhebber zoowel als van het 
onderwijs.Derde Druck.Zutphen.P.van Balkum.1918.458, 90 S.m.309 Abb.Ln.-2).    {3A517}  30,68 €  

247) Bleifuß,Guido M.: Untersuchungen zum K+- und Na+- Transport bei unterschiedlich. salztoleranten 
Kultursorten von Gerste. Zulassungsarbeit zur wissenschaftlichen Prüfung für das Lehramt an den Gymnasien in 
Bayern. 1977. 90 S. Quart. m. zahlr. Abb. + farb. Fotos. Kt. -2).    {3F2247}  14 €  

248) Bley,Franz: Botanisches Bilderbuch für Jung und Alt.2.Teil:Umfassend die Flora. der zweiten 
Jahreshälfte.Vlg.G.Schmidt.Bln.1898.VIII+S.105-192.gr8.m.216 Pflanzenbildern i.Aquarelldruck a.24 Taf.Pp.-3/4).    
{AA1573}  30,63 €  

249) Bley,Franz: Botanisches Bilderbuch für Jung und Alt.I.+II.Teil (1.+2.Jahreshälfte). Band 1: Erster Teil, 
umfassend die Flora der ersten Jahreshälfte. Band 2: Zweiter Teil, umfassend die Flora der zweiten Jahreshälfte. 
1897/98. 4. Tsd. 192 S. Text+ 432 Abb. i. Aquarelldruck auf Litho. 48 Taf. (gr8) In die Bände wurden Leerseiten zum 
Beschriften mit eingebunden, diese sind zum Teil mit botanischen Namen beschieben. 2 Bände. Gustav Schmidt. 
Berlin. 1897. Mit Gebrauchsspuren. Leinen der Zeit der Entstehung. schön Illustrierter Leineneinband, fleckig. 
Sprache: deutsch   {R30016}  94,95 €  

250) Blouin,Jean-LS+Miroslav M.Grandtner:  Etude Ecologique et Cartographie de la Vegetation du comte de 
Riviere-. du-Loup(Memoire No. 6)1971. XXIII+371 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {R25341}  15,29 €  

251) Blüchel,Kurt:  Schönheit der Natur.Heimische Pflanzen und Tiere. Ein erlebnisreicher Streifzug durch Feld, Wald 
und Flur.Vlg.Penny.1974.133 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Pp.m.U.-1).    {2E638}  7,62 €  

252) Blumenbach,Dedo+Wolfrudolf Laux: Phytomed Thesaurus. Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für 
Land- und Forstwirtschaft, Heft 230. 225 S. gr.8.. ISBN: 3489230000. Parey. Berlin. 1986. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {AG2877}  18 €  

253) Blumen-Fibel: 1.und 2.Band. 160 und 140 Blumentafeln nach Aquarellen von Elsa M.Felsko. VIII. 321 und VIII. 
281 S. gr.8. Deutsche Buch-Gemeinschaft. Berlin. 1956. Hld.-2)2Bde..    {3F1988}  40,85 €  
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254) Bocconea: 1.1991. Departimento di Scienze Botaniche dell'Universita.Palermo.364 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2).    
{2P864}  15,34 €  

255) Bocconea: 5(1).1996. Departimento di Scienze Botaniche dell'Universita.Palermo.394 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2).    
{2P865}  15,34 €  

256) Böcher,Tyge W.+Ole B.Lyshede: Anatomical Studies in Xerophytic Apophyllous Plants I.Monttea Aphylla,. 
Bulnesia Retama+Bredemeyera Colletioides, Kobenhavn 1968.44 S.m.18 Abb.+16 Fototafeln, Quart, kt-1).    
{AD354}  10,18 €  

257) Böcker,Reinhard: Vegetations-und Grundwasserverhältnisse im Landschaftsschutzgebiet Teg. eler 
Fliesstal(Berlin West)(Verh. des Bot. Vereins der Prov. Brandenburg. 114. )164 S. m. Ktn. , kt-2).    {R33479} 12,73 €  

258) Boer,Siebe Riekele de: Respiration of Phycomyces. Acade.Proefschrift Utrecht  1927.124 S.kt-2).    {R35821} 6,09 €  
259) Boeuf,F.: Les Bases Scientifiques de L'Amelioration des Plantes (Biologie. - Genetique - Ecologie - Biometrie - 

Statistique). Encyclopedie Biologique XIII. 543 S. gr.8. m. Figuren.. Lechevalier. Paris. 1927. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. etwas fleckig. Sprache: französisch   {AB2174}  20 €  

260) Bogorad,L.+J.H.Weil: Nucleic Acids and Protein Synthesis in Plants(Nato Advenced Study Inst. 
.Ser.Vol.12)Plenum Press.N.Y.1976.xi, 417 S.gr8.Pp.m.U.-1).    {AH804}  22,96 €  

261) Böhmig,Franz: Die Kulturpraxis der Schnittblumen und Topfpflanzen. 
7.Aufl.Verlag.P.Parey.Berlin.Hamburg.1952.VIII+592 S.gr8.m.443 Abb.Ln.-2).    {2P101}  33 €  

262) Bommeli,R.: Die Pflanzenwelt. Das Wissenswertheste aus dem Gebiete der allgemeinen und speziellen Botanik. 
XIV + 631 S. gr8. m. zahlr. Abbildungen. Dietz. Stuttgart. 1894. Mit Gebrauchsspuren. Leder. Sprache: deutsch   
{3F94}  70 €  

263) Bonnier,M.Gaston: Les Nectaries. Étude critique, anatomique et physiologique (S. A. Ann. Sci. Nat. Botan. 8) 
1878. S. 1 - 212. m. zahlr. Abb.8Tafeln Lithos.  (U.) (St.) (Buchblock gebrochen, Einband lose. Hld. -4).    {3A8176} 120 €  

264) Born,Amandus: Einiges aus der neueren Entwicklung des natürlichen Systems der Blüten. pflanzen. Berlin 
1906(Wiss. Beilage z. Jahresbericht . Luisenstädt. Oberrealschule)36 S. Quart, br-2).    {R11203}  17,85 €  

265) Borza,Alexandru+Nicolae Boscaiu: Introducere in Studiul Covorului Vegetal. Academia Republicii Populare 
Romane. Eigenvlg. 1965. 340 S. gr.8. m. Textabb. (einige U. blau). Ln. m.U.-2/3)rumänisch.    {2P1961}  10 €  

266) Botanica Acta: Vol.101.1988.Heft 1 bis 4 (4 Hefte). Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Journal of 
the German Botanical Society. Thieme Vlg. Stuttgart. New York. 1988. 365 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (Heft 4 die 
ersten beiden S. wasserwellig)(St.). kt.-2)4 Hefte zusammen   englisch.    {AG2360}  8 €  

267) Botanica Acta: Vol.102.1989.Heft 1 bis 3 (3 Hefte). Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Journal of 
the German Botanical Society. Thieme Vlg. Stuttgart. New York. 1989. 260 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-2)3 
Hefte zusammen   englisch,deutsch.    {AG2361}  6 €  

268) Botanica Acta: Vol.103.1990.Heft 1 bis 4 (4 Hefte). Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Journal of 
the German Botanical Society. Thieme Vlg. Stuttgart. New York. 1990. 434 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-2)4 
Hefte zusammen   englisch,deutsch.    {AG2362}  8 €  

269) Botanica Acta: Vol.105.1992.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Journal of 
the German Botanical Society. Thieme Vlg. Stuttgart. New York. 1992. 468 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-2)6 
Hefte zusammen   englisch.    {AG2364}  15 €  

270) Botanica Acta: Vol.106.1993.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Journal of 
the German Botanical Society. 1993. Thieme Vlg. Stuttgart. New York. 514 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-2)6 
Hefte zusammen   englisch.    {AG2368}  15 €  

271) Botanica Acta: Vol.107.1994.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Journal of 
the German Botanical Society. Inhalt u.a.:Schlösser,U.G.:SAG-Sammlung von Algenkulturen at the University of 
Göttingen - Catalogue of Strains 1994. 1994. Thieme Vlg. Stuttgart. New York. 472 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). 
kt.-2)6 Hefte zusammen   englisch.    {AG2365}  15 €  

272) Botanica Acta: Vol.108.1995.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). The Journal fo the German Botanical Society. Thieme Vlg. 
Stuttgart. New York. 1995. 538 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-2)6 Hefte zusammen   englisch.    {AG2366} 15 €  

273) Botanica Acta: Vol.109.1996.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). The Journal of the German Botanical Society. Thieme Vlg. 
Stuttgart. New York. 1996. 506 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-2)6 Hefte zusammen   englisch.    {AG2367} 15 €  

274) Botanica Acta: Vol.110.1997.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). The Journal of the German Botanical Society. Thieme Vlg. 
Stuttgart. New York. 1997. 510 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.)(Heft 1 Einband fleckig). kt.-2)6 Hefte zusammen   
englisch.    {AG2369}  15 €  

275) Botanica Acta: Vol.111.1998.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). The Journal of the German Botanical Society. Thieme Vlg. 
Stuttgart. New York. 1998. 504 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-2)6 Hefte zusammen   englisch.    {AG2370} 15 €  

276) Botanical Society of the British Isles: Year Book for 1995. Botanical Society of the British Isles for Amateur and 
Professional Botanists in Britain and Ireland. Edited by Mary Briggs. 94 S.. Eigenverlag. Pulborough. 1994. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. einige Anstreichungen in Bleistift. Sprache: englisch   {AH2085}  8 €  

277) Botanisch Jaarboek: Uitgegeven :Kruidkundig Genootschap Dodonaea,Gent.1.Jahrg.1889.312 S.m. .10 
Tafeln.(fe.hint.U.)br.-2/3).    {AC1844}  15,29 €  

278) Botanische Vereinigung für Naturschutz in Hessen: Botanik und Naturschutz in Hessen Heft 1 und 2 (2 Hefte). 
Inhalt u.a.: Lüdecke,M.+N.Bütehorn - Eine Vegetationskartierung im Rahmen der Dorferneuerung. Grosse-
Brauckmann,G. - Eine Denkschrift über die Einrichtung von Naturwaldreservaten in Hessen. Gies,T.+H.Braun+A.von 
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Kochler - Die Wirkung von Luftverunreinigungen aus Verbrennungsmotoren auf den Frankfurter Stadtwald unter 
ökologisch-vegetationskundlichem Aspekt. Wittenberer,G. - Rosa majalis var. Foecundissima bei Babenhausen. 60 
und 89 S. gr.8. mit Abbildungen. 2 Hefte zusammen. Eigenverlag. Lahnau. 1987/1988. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2B2660}  16 €  

279) Botanischen Gesellschaft: Berichte der Botanischen Gesellschaft(Neue Folge Nr.2). Leiter, Hubert 
Ziegler:Symposium über Stofftransport. G. Fischer Vlg. Stgt. Juni 1968. 135 S.+6Tafeln gr8. m. zahlr. Abb. br. -
2)unaufgeschnitten.    {AR147}  11,95 €  

280) Botanischer Garten Berlin-Dahlem: Führer durch das Freiland. Direktion des Botanischen Gartens und 
Museums. Berlin-Dahlem. 1954. 76 S. m. 8 Tafeln und 1 Geländeplan.. Gebr. Borntraeger. Berlin. 1954. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AK4108}  6,5 €  

281) Botanischer Verein zu Hamburg e.V.: Berichte des Botanischen Vereins zu Hamburg Heft 20.2002. Inhalt u.a.: 
Krausch,Heinz-Dieter - Die Einführung von Zierpflanzen nach Mitteleuropa. Bertram,Horst - Naturdenkmäler im 
Nordosten Hamburgs. Poppendieck,Hans-Hellmut - Kurzer Nachruf auf das Diekmoor.106 S. mit Abbildungen.. 
Botanischer Verein zu Hamburg e.V.. Hamburg. 2002. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T850}  12 €  

282) Botanisches Centralblatt: 11.und 12.Jahrgang 1890/91. Referirendes Organ für das Gesammtgebiet der Botanik 
des In- und  Auslandes. Hln. Geb. Gotthelft. Cassel. 432/384 S. Hln-2) 2 Bände.    {AH574}  49,95 €  

283) Botanisches Centralblatt: Generalregister zu den Bänden I bis X (Band 143-152). G.Fischer Vlg.Jena.1927, 157 
S. Ln-2).    {AH571}  29,95 €  

284) Botanisches Centralblatt: Neue Folge Band 21 (Band 163) 1932. Referate und Literatur. Referierendes Organ für 
das Gesamtgebiet der Botanik. Inhalt u.a.: Pilze, Flechten. Moose. Ökologie. Pflanzenkrankheiten. Zelle. Physiologie. 
Pflanzengeographie. 516 und 148 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1932. Guter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AH573M}  29,95 €  

285) Botanisches Centralblatt: Neue Folge Band 22 (Band 164) 1932/33. Referate und Literatur. Referierendes Organ 
für das Gesamtgebiet der Botanik. Inhalt u.a.: Pilze, Flechten. Moose. Ökologie. Pflanzenkrankheiten. Zelle. 
Physiologie. Pflanzengeographie. 486 und 127 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1932/33. Guter Zustand. Leinen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AH573R}  29,95 €  

286) Botanisches Centralblatt: Neue Folge Band 23 (Band 165) 1933. Referate und Literatur. Referierendes Organ für 
das Gesamtgebiet der Botanik. Inhalt u.a.: Pilze, Flechten. Moose. Ökologie. Pflanzenkrankheiten. Zelle. Physiologie. 
Pflanzengeographie. 486 und 130 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1933. Guter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AH573P}  29,95 €  

287) Botanisches Centralblatt: Neue Folge Band 24 (Band 166) 1934. Referate und Literatur. Referierendes Organ für 
das Gesamtgebiet der Botanik. Inhalt u.a.: Pilze, Flechten. Moose. Ökologie. Pflanzenkrankheiten. Zelle. Physiologie. 
Pflanzengeographie. 440 und 130 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1934. Guter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AH573H}  29,95 €  

288) Botanisches Centralblatt: Neue Folge Band 25 (Band 167) 1934/35. Referate und Literatur. Referierendes Organ 
für das Gesamtgebiet der Botanik. Inhalt u.a.: Pilze, Flechten. Moose. Ökologie. Pflanzenkrankheiten. Zelle. 
Physiologie. Pflanzengeographie. 428 und 130 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1934/35. Guter Zustand. Leinen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AH573K}  29,95 €  

289) Botanisches Centralblatt: Neue Folge Band 26 (Band 168) 1935. Referate und Literatur. Referierendes Organ für 
das Gesamtgebiet der Botanik. Inhalt u.a.: Pilze, Flechten. Moose. Ökologie. Pflanzenkrankheiten. Zelle. Physiologie. 
Pflanzengeographie. 429 und 130 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1935. Guter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AH573L}  29,95 €  

290) Botanisches Centralblatt: Neue Folge Band 27 (Band 169) 1935/36. Referate und Literatur. Referierendes Organ 
für das Gesamtgebiet der Botanik. Inhalt u.a.: Pilze, Flechten. Moose. Ökologie. Pflanzenkrankheiten. Zelle. 
Physiologie. Pflanzengeographie. 430 und 128 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1935/36. Guter Zustand. Leinen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AH573C}  29,95 €  

291) Botanisches Centralblatt: Neue Folge Band 28 (Band 170) 1936/37. Referate und Literatur. Referierendes Organ 
für das Gesamtgebiet der Botanik. Inhalt u.a.: Pilze, Flechten. Moose. Ökologie. Pflanzenkrankheiten. Zelle. 
Physiologie. Pflanzengeographie. 435 und 130 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1936/37. Guter Zustand. Leinen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AH573G}  29,95 €  

292) Botanisches Centralblatt: Neue Folge Band 29 (Band 171) 1937. Referate und Literatur. Referierendes Organ für 
das Gesamtgebiet der Botanik. Inhalt u.a.: Pilze, Flechten. Moose. Ökologie. Pflanzenkrankheiten. Zelle. Physiologie. 
Pflanzengeographie. 435 und 130 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1937. Guter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AH573E}  29,95 €  

293) Botanisches Centralblatt: Neue Folge Band 31 (Band 173) 1938. Referate und Literatur. Referierendes Organ für 
das Gesamtgebiet der Botanik. Inhalt u.a.: Pilze, Flechten. Moose. Ökologie. Pflanzenkrankheiten. Zelle. Physiologie. 
Pflanzengeographie. 436 und 130 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1938. Guter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AH573F}  29,95 €  

294) Botanisches Centralblatt: Neue Folge Band 32 (Band 174) 1938/39. Referate und Literatur. Referierendes Organ 
für das Gesamtgebiet der Botanik. Inhalt u.a.: Pilze, Flechten. Moose. Ökologie. Pflanzenkrankheiten. Zelle. 
Physiologie. Pflanzengeographie. 435 und 130 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1938/39. Guter Zustand. Leinen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AH573D}  29,95 €  
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295) Botanisches Centralblatt: Neue Folge Band 33 (Band 175) 1939/40. Referate und Literatur. Referierendes Organ 
für das Gesamtgebiet der Botanik. Inhalt u.a.: Pilze, Flechten. Moose. Ökologie. Pflanzenkrankheiten. Zelle. 
Physiologie. Pflanzengeographie. 434 und 130 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1939/40. Guter Zustand. Leinen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AH573B}  29,95 €  

296) Botanisches Centralblatt: Neue Folge Band 34 (Band 176) 1940/41. Referate und Literatur. Referierendes Organ 
für das Gesamtgebiet der Botanik. Inhalt u.a.: Pilze, Algen. Paleobotanik. Ökologie. Pflanzenkrankheiten. Zelle. 
Physiologie. Pflanzengeographie. 452 und 112 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1940/41. Guter Zustand. Leinen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AH573A}  29,95 €  

297) Botanisches Centralblatt: Neue Folge Band 35 (Band 177) 1941/42. Referate und Literatur. Referierendes Organ 
für das Gesamtgebiet der Botanik. Inhalt u.a.: Pilze, Algen. Paleobotanik. Ökologie. Pflanzenkrankheiten. Zelle. 
Physiologie. 432 und 131 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1941/42. Guter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AH573}  29,95 €  

298) Botanisches Centralblatt: Neue Folge -Band 35 -(Band 177).1941/42.Heft 1-13. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1941/42.432 und 
131 S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1049}  15,34 €  

299) Botanisches Centralblatt: Neue Folge.Band 1(Band 143) 1922. Heft 1-15. Referate+Literatur. Referierendes Organ 
für das Gesamtgebiet der Botanik.Deutsche Botanische Gesellschaft.Fischer Verlag.Jena 1922.S. 499, 14, 
125.gr.8.Hld.-2).    {2C1724}  30,68 €  

300) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 10-(Band 152).1927.Heft 1/2-9/10. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate, Literatur Heft 1-3 und Generalregister zu den Bänden I bis X(Band 143-
152).Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1927.345, 56 und 157 S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1027} 15,34 €  

301) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 11-(Band 153).1927/28.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-5 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1927/28.519 und 
94 S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1028}  15,34 €  

302) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 12-(Band 154).1928.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1928.519 und 129 
S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1029}  15,34 €  

303) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 14-(Band 156).1929.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1929.516 und 148 
S.gr.8.br.-3)unaufgeschnitten. Gustav Fischer. Jena.   {3D1030}  15,34 €  

304) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 15-(Band 157).1929/30.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1929/30.517 und 
148 S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1031}  15,34 €  

305) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 16-(Band 158).1930.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1930.518 und 148 
S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1032}  15,34 €  

306) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 17-(Band 159).1930.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1930.520 und 148 
S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1033}  15,34 €  

307) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 18-(Band 160).1931.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1931.519 und 148 
S.gr.8.m.1 Bildnis.(wasserrandig).br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1034}  12 €  

308) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 19-(Band 161).1931.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1931.518 und 148 
S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1035}  15,34 €  

309) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 2-(Band 144).1923.Heft 1-15/16. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1923.497 und 
128 S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1019}  12 €  

310) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 20-(Band 162).1931/32.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate, Literatur Heft 1-5 und Generalregister zu den Bänden XI-XX(Band 153-
162).Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1931/32.345, 93 und 164 S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1036} 
 12 €  

311) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 21-(Band 163).1932.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1932.516 und 148 
S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1037}  12 €  

312) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 22-(Band 164).1932/33.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1932/33.486 und 
127 S.gr.8.br.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3D1038}  15,34 €  

313) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 24-(Band 166).1934.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1934.440 und 129 
S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1039}  15,34 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1116  - 19 - 

 

314) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 25-(Band 167).1934/35.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1934/35.428 und 
130 S.gr.8.br.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3D1040}  15,34 €  

315) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 26-(Band 168).1935.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1935.429 und 130 
S.gr.8.ungebunden.br.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3D1041}  15,34 €  

316) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 27-(Band 169).1935/36.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1935/36.430 und 
128 S.gr.8.ungebunden.br.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3D1042}  15,34 €  

317) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 28-(Band 170).1936/37.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1936/37.435 und 
130 S.gr.8.ungebunden.br.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3D1043}  15,34 €  

318) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 29-(Band 171).1937.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1937.435 und 130 
S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1044}  15,34 €  

319) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 3-(Band 145).1924.Heft 1-14/15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1924.498 und 
129 S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1020}  15,34 €  

320) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 30-(Band 172).1937/38.Heft 1/2-9/10. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate, Literatur Heft 1-5 und Namens-und Sachregister.Hsgg.von F.Herrig.Fischer 
Verlag.Jena.1937/38.279, 94 und 168 S.gr.8.(wasserrrandig)br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1045}  15,34 €  

321) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 31-(Band 173).1938.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1938.436 und 130 
S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1046}  15,34 €  

322) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 33-(Band 175).1939/40.Heft 1/2-14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1939/40.434 und 
130 S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1047}  15,34 €  

323) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 34-(Band 176).1940/41.Heft 1-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1940/41.452 und 
112 S.gr.8.ungebunden.br.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3D1048}  15,34 €  

324) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 36-(Band 178).1942/44.Heft 1-14/16. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1942/44.408 und 
131 S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1050}  15,34 €  

325) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 37-(Band 179).1944.Heft 1/3-8. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-3 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1944.224 und 48 
S.gr.8.br.-23). Gustav Fischer. Jena.   {3D1051}  12 €  

326) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 4-(Band 146).1924/5.Heft 1-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1924/5.515 und 
110 S.gr.8. Gustav Fischer. Jena. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten.   {3D1021}  12 €  

327) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 5-(Band 147).1925.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1925.516 und 
111 S.gr.8. Gustav Fischer. Jena. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten.   {3D1022}  12 €  

328) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 6-(Band 148).1925/6.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1925/6.518 und 
111 S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1023}  15,34 €  

329) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 7-(Band 149).1926.Heft 1/2-14/15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1926.518 und 
111 S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1024}  15,34 €  

330) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 8-(Band 150).1926.Heft 1/2-14/15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1926.518 und 
111 S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1025}  12 €  

331) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 9-(Band 151).1927.Heft 1/2-14/15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-5.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1927.519 und 93 
S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3D1026}  15,34 €  

332) Botanisches Centralblatt NF-Band 20 (Band 162): Referate und Generalregister zu den Bänden XI-XX (Band 
153-162). G.Fischer Vlg.Jena. 1932. Ln.-2).    {AH572}  29,95 €  

333) Botanisches Institut d.Akad. d.Wissenschaften: Chromosomenzahlen der Blütenpflanzen. Vlg."Nauka" 
Leningrad 1969. 926 S.m.Tab. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1224}  40,9 €  

334) Botanisches Institut des Zagreber Universitäts: Nachrichten des Botanischenn Instituts des Zagreber 
Universitäts. Vol. IX   Zagreb 1934. 113 S. m. Abb. Tab. Pp.-3)  jugoslawisch.    {3D1673}  10,23 €  

335) Botanisches Institut des Zagreber Universitäts: Nachrichten des Instituts. Vol. VI  Zagreb 1931. 109 S. m. Abb. 
Pp.-2/3)  jugoslawisch.    {3D1703}  15,34 €  
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336) Botany: Research collections on microfiche and Supplement 1 bis 4 ( 5 Hefte). 5th cumulative catalogue and 
Supplement 1-4. Taxonomic literature on microfiche. 146 and 72, 38, 75 and 105 S. Quart. Bestellkatalog für 
Mikrofilme.. Inter Documentation Company AG. Zug. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {AL2439} 
 15 €  

337) Botany Departm.Faculty of Science.Cairo University: The Family Moniliaceae in Egypt.1.Gonatobotrys 
Simplex Corda. Publications from Cairo University Herbarium.No.6.1975.72 S.gr.8.m.Textabb.Kt.-2).    {2C2632} 7,16 €  

338) Bouillenne,Ray+F.Went: Recherches experimentales sur la Neoformation des Racines dans les. Plantules et les 
Boutures des Plantes Superieures (Substances formatrices des Racines). 178 S. gr.8. m. 39 Fotos auf 22 Tafeln) 
(Tirage a part des Annales du Jardin Botanique de Buitenzorg, Vol.43).. Brill. Leiden. 1933. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: französisch   {AB1687}  15 €  

339) Bourdu,Robert: Contribution a lÈtude du Metabolisme glucidique des Borraginacees,. Dissertation Univ. 
deParis 1957. 107 S. m. Abb. , kt-2).    {AI1196}  14,27 €  

340) Bowe,R.+W.Dänhardt+W.Fritzsche u.a.: Gerbera. Vlg.J.Neumann.Neudamm.1969.180 
S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {3A65}  9,2 €  

341) Bowling,D.J.F.: Uptake of Ions by Plant Roots. 212 S.mit zahlr.Abb.Chapman & Hall Vlg.1976.Pp.m.U.-2).    
{3H2003}  21,5 €  

342) Boysen Jensen,P.: Untersuchungen über Determination und Differenzierung.2.Über die Wachs. ttumsvorgänge 
in der Spitze der Wurzelhaare von Phleum. Ejnar Munksgaard. Kopenhagen. 1954. 33 S. gr8. (nicht getr. )m. Abb. i. 
T. (St. )kt-2/3).    {AZ531}  7,62 €  

343) Boysen Jensen,P.: Untersuchungen über Determination und Differenzierung.3.Über die Wirku. ngsweise des 
detrminiernden Faktors, der bei der Bildung der Wurzelhaare von Lepidium, Sinapis und Phleum tätig ist. Ejnar 
Munksgaard. Kopenhagen. 1955. 37 S. gr8. (nicht getr. )m. vielen Abb. i. T. (St. )kt-2/3).    {AZ530}  7,11 €  

344) Boysen Jensen,P.: Untersuchungen über Determination und Differenzierung.4.Über den Aufba. u des 
Zellwandgerüstes der Pflanzen und die Determination desselben. Ejnar Munksgaard. Kopenhagen. 1957. 45 S. gr8. 
(nicht getr. )m. Abb. i. T. (St. )kt-2/3).    {AZ529}  7,62 €  

345) Boysen Jensen,P.: Untersuchungen über Determination und Differenzierung.5.Über die Wirku. ngsweise des 
Wuchsstoffes in dem Epikotyl von Phaseolus. Ejnar Munksgaard. Kopenhagen. 1958.  51 S. gr8. (nicht getr. )m. Abb. 
i. T. (St. )kt-2/3).    {AZ528}  9,15 €  

346) Boysen Jensen,P.: Untersuchungen über Determination und Differenzierung.6.Über den Aufba. u des 
Zellwandmusters des Blattes von Helodea Densa. Ejnar Munksgaard. Kopenhagen. 1959. 32 S. gr8. (nicht getr. )m. 
vielen Abb. i. T. (St. )kt-2/3).    {AZ527}  8,13 €  

347) Brandes,D.: Excerpta botanica. Sectio B, Vol.31/4.Vlg.G.Fischer.Stgt.1995.S.242-320.Kt.-2).    {3A899}  10,23 €  
348) Brandza,Georges: Recherches anatomiques sur la Germination des Hypericacees et des. Guttiferes. Theses 

prenstees a la aculte des Sciences de Paris. Dissertation. 80 S. und 15 Tafeln.. Masson et Cie.. Paris. 1909. 
Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fehlt teilweise. Sprache: französisch   {AB2402}  14 €  

349) Branton,D.+D.W.Deamer: Membrane Structure. Protoplasmatologia. Springer Vlg. Wien. New York. 1972. 70  S. 
gr.8. with 24 Abb. (Na.). Pp.-2)englisch. ISBN: 3211810315.   {3H2111}  9,5 €  

350) Brasilien: Inst.Biol.vegetal,Jardim Botanico:: Anais da Primeira Reuniao Sul-Americana de 
Botanica,1.volume.Rio 1938.. 290 S..24 Fot., 24 Tafeln+21 Teiln.-Fotos, Quart, kt.-2).    {AD461}  14,27 €  

351) Braun,Hans: Pflanzenhygiene.Richtlinien und praktische Maßnahmen zur. Gesunderhaltung der Pflanzen. Parey 
Vlg. Bln. 1937. 98 S. (St. ). Ln-2).    {R33398-6}  9,15 €  

352) Braun,Wolfgang: Die Pflanzendecke. (S. A. Bodenkarte von Bayern 1 : 25000 Erläuterungen zu Blatt Nr. 8327 
Buchenberg) 1973. S. 69 - 91. m. zahlr. Abb. (St.) br. -2/3) -Sonderabdruck-.    {3SA10322}  5 €  

353) Braune,W.+A.Lehmann+H.Taubert: Pflanzenanatomisches Praktikum. Zur Einführung in die Anatomie der 
Vegetationsorgane der höheren Pflanzen (Spermatophyta). VEB G. Fischer Vlg. Jena. 1967. 331 S. gr.8. m. 427 
Teilbildern in 96  Abb. und Randleistenschemata auf 34 Seiten. (Na.). Ln-2).    {3H2124}  13,5 €  

354) Braune,Wolfram+Alfred Lehmann+Hans Taubert:  Pflanzenanatomisches Praktikum I. Einführung in die 
Anatomie der Vegetationsorgane der höheren Pflanze. 3. bearb. Aufl. G. Fischer Vlg. Stuttgart. New York. 1979. 311 
S. gr.8. m. 417 Teilbilder in 94  Abb. und Randleistenschemata auf 34 Seiten. kt.-2). ISBN: 3437101387.   {3H2148} 15,5 €  

355) Braune,Wolfram+Alfred Lehmann+Hans Taubert:  Praktikum zur Morpholgie und Entwicklungsgeschichte 
der Pflanzen. Zur Einführung in den Bau, das Fortpflanzungsgeschehen und die Ontogenie der niederen Pflanzen. 1. 
Aufl. VEB G. Springer Vlg. Jena. 1976. 448 S. gr.8. m. 707 Bildern in 128 Abb. und Randleistenschemata auf 63 
Seiten. Ln.m.U.-2).    {3H2145}  14,5 €  

356) Braune,Wolfram+Alfred Leman+Hans Taubert:  Pflanzenanatomisches Praktikum I. Zur Einführung in die 
Anatomie der Vegetationsorgane der Samenpflanzen. 5. überarbeitete Aufl. 283 S. gr.8. mit 427 Teilbildern in 95 
Abbildungen und Randleistenschemata auf 29 Seiten.. ISBN: 3437203916. G. Fischer. Stuttgart. 1987. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2A3550}  10 €  

357) Brauner,L.:  Das kleine pflanzenphysiologische Praktikum. Anleitung zu pflanzenphysiologischen Versuchen für 
Studierende der Biologie.1.Teil:Die Chemie des Pflanzenkörpers.5.Aufl. X+112 S. gr8. Mit 31 Abb. in Tafeln. 
Gustav Fischer. Jena. 1929. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AB637}  8,95 €  
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358) Brauner,L.:  Das kleine pflanzenphysiologische Praktikum.Anleitung zu. pflanzenphysiologischen Versuchen für 
Studierende der Biologie.I.Teil:Die Chemie des Pflanzenkörpers.5.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1929.X+120 S.gr8.m.31 
Abb.i.T.br.-2). Gustav Fischer. Jena.   {2A2142}  9,95 €  

359) Brauner,L.:  Das kleine pflanzenphysiologische Praktikum.II.Teil:Die physikalische. Chemie der 
Pflanzenzelle.5.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1932.VII+120 S.gr8.m.61 Abb.i.T.Kt.-2). Gustav Fischer. Jena.   {AB638} 8,95 €  

360) Brauner,L.:  Die Pflanze. Eine moderne Botanik.Deutsche Buchgem.Bln.1930.294 S.m.zahlr.Zeichnungen.Hld.-2).    
{3K914A}  9,2 €  

361) Brauner,L.+W.Rau:  Versuche zur Bewegungsphysiologie der Pflanzen. Pflanzenphysiologische Praktika Band 
III. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1966. IX. 138 S. gr.8. m. 50 Abb. Ln.-2).    {2M1779}  12 €  

362) Brauner,Leo+Franz Bukatsch: Das kleine pflanzenphysiologische Praktikum. Anleitung zu bodenkundlichen und 
pflanzenphysiologischen Versuchen. 6.Aufl.ergänzt von Franz Bukatsch. VIII. 278 S. m.150 Abb. gr8.. Gustav 
Fischer. Jena. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {AB4271}  9 €  

363) Brauner,Leo+Franz Bukatsch: Das kleine Pflanzenphysiologische Praktikum. 7. Aufl. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 
1964. VI. 288 S. gr.8. m. 150 Abb. (Na.). Ln.m.U.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3H2086}  8,5 €  

364) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 2, Heft 2.1987. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Inhalt u.a.: Brandes,Dietmar - Die Mauervegetation im östlichen Niedersachsen. Heimhold,Werner - Die Schillernde 
Schwertlilie (Iris versicolor L.) - Neubürger im Oberharz. Brandes,Dietmar - Beobachtungen zur Beständigkeit der 
annuellen Ruderalvegetation. Brandes,Dietmar - Zur Flora der Burgen im nördlichen Harzvorland. 607-801. X. S. mit 
Textabbildungen. With english Summary.. Staatliches Naturhistorisches Museum. Braunschweig. 1987. Sehr guter 
Zustand. Broschur. wie neu. Sprache: deutsch   {AP2006}  5 €  

365) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 5, Heft 3.1998. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Inhalt u.a.: Brandes,Dietmar - Zur Saumvegetation der Auenwaldreste an der unteren Mittelelbe (Lkr. Lüchow-
Dannenberg). Brandes,Dietmar+weitere - Die Mauerflora der Stadt Braunschweig. Guder,Christoph+weitere - 
Kalihalden als Modellobjekt der kleinräumigen Florendynamik dargestellt an Untersuchungen im nördlichen 
Harzvorland. Kaiser,Thomas+Hans-Jürgen von Harling - Die Farn- und Blütenpflanzen des Naturschutzgebietes 
Lüneburger Heide. Mast,Rainer - Verbreitung von Carex elongata L., Carex pendula Huds und Carex strigosa Huds 
im niedersächsischen Bergland. Schrei,Jennifer+Walter Wimmer - Die Laubholz-Mistel Viscum album L. ssp. Album 
im Salzgitter-Gebiet, Niedersachsen. Horn,Karsten - Gametophyten des Hautfarns Trichomanes speciosum Willd. 
(Hymenophyllaceae, Pteridophyta) im südlichen Niedersachsen und angrenzenden Landesteilen von Hessen und 
Thüringen. 523-768 S. mit Textabbildungen. With english Summary.. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Braunschweig. 1998. Sehr guter Zustand. Broschur. wie neu. Sprache: deutsch   {AP2008A}  8 €  

366) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 5, Heft 4.1999. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Inhalt u.a.: Brandes,Dietmar+Hannes Schlender - Zum Einfluß der Gartenkultur auf die Flora der Waldränder. 
Brandes,Dietmar - Bidentetea-Arten an der mittleren Elbe - Dynamik, räumliche Verbreitung und Soziologie. 
Gottschlich,Günter - Zur taxonomischen Stellung der Kalkfels-Hieracien des Hohensteins im Süntel (Niedersachsen). 
Leipelt,Klaus Duido - Cordulegaster bidentata Selys und Cordulegaster boltonii (Donovan) (Odonata: 
Cordulegastridae) im nördlichen Harzvorlang. Brandes,Dietmar+Christiane Evers - Keimung unter Wasser - eine 
Strategie nur von Gebirgsschwemmlingen? Wilutzki,Hans - Ein Fundort der Glockenheide Erica tetralix L. im 
Oberharz auf mineralischem Grund. 769-971.XII. S. mit Textabbildungen. With english Summary.. Staatliches 
Naturhistorisches Museum. Braunschweig. 1999. Sehr guter Zustand. Broschur. wie neu. Sprache: deutsch   {AP2007} 
 8 €  

367) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 8, Heft 2.2009. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Inhalt u.a.: Brandes,Dietmar - Autobahnen als Wuchsorte und Ausbreitungswege von Ruderal- und Adventivpflanzen. 
Wimmer,Walter - Zur Schneckenfauna des Harly (Niedersachsen). 355-497 S. mit Textabbildungen. With english 
Summary.. Staatliches Naturhistorisches Museum. Braunschweig. 2009. Sehr guter Zustand. Broschur. wie neu. 
Sprache: deutsch   {AP2005A}  5 €  

368) Breitsprecher,Günther: Vergleichende Transpirationsmessungen an Pflanzen der Hiddenseer. Dünenheide. Aus 
der Biologischen Forschungsstation Hiddensee. Dissertation. 91 S. mit Abbildungen.. Hartmann. Greifswald. 1935. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. wenige Unterstreichungen,Namensstempel. Sprache: deutsch   {2T909}  12 €  

369) Brennicke,A.+U.Krück:  Plant Mitochondria. With Emphasis on RNA Editing and Cytoplasmic Male Sterility. 434 
S. gr.8. mit Textabbildungen.. ISBN: 3527300333. VCH. Weinheim. 1993. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2C4108}  90 €  

370) Brickell,Christopher:  Le Grand Dictionnaire des Plantes de Jardin Tome II - de Buxus a. Diervilla. 360 S. 
Quart. und Index des Noms Communs des Plantes von 16 S. mit zahlreichen farbigen Aufnahmen.. ISBN: 
2744122572. Larousse-Bordas. Paris. 1999. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: französisch   {2P2561} 14 €  

371) Briggs,G.E.: Movement of water in plants. (Botanical Monographs Vol. 7) Vlg. Blackwell. Oxford. 1967. XI + 142 
S. Ln. m. U. - 2).    {3A8153}  10 €  

372) Briggs,Gk.E.+ A.B. Hope,+R.N.Robertson: Electrolytes and Plant  Cells. 217 S.mit Abb.Blackwel 
Vlg.Oxford.1961.Ln-2).    {3H2041}  17,5 €  

373) Briggs,Winslow R.+Russell L.Jones+Virginia Walbot: Annual Review of Plant Physiology and Plant 
Molecular Biology. Volume 39. Inhalt u.a.: Erickson,Ralph O. Growth and Development of a Botanist. 
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Harwood,John L. - Fatty Acid Metabolism. 637 S. mit 1 Tafel.. Annual Review Inc.. Palo Alto. 1988. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: englisch   {3R416}  25 €  

374) Briggs,Winslow R.+Russell L.Jones+Virginia Walbot: Annual Review of Plant Physiology Volume 37. Inhalt 
u.a.: Good,Norman E. - Confessions of a Habitual Skeptic. Harris,N. - Organization of the Ednomembrane System. 
614 S. mit 1 Tafel.. Annual Review Inc.. Palo Alto. 1986. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: englisch   {3R415} 25 €  

375) Briggs,Winslow R.+Russell L.Jones+Virginia Walbot: Annual Review of Plant Physiology.Volume 38. Inhalt 
u.a.: Sweeney,Beatrice M. - Living in the Golden Age of Biology. Halstead,Thora W. - Plants in Space. 
Delmer,Deborah P. - Cellulose Biosynthesis. x. 523 S. mit Abbildungen.. Annual Reviews Inc.. Palo Alto. 1987. 
Guter Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {3R947}  20 €  

376) Briggs,Winslow R.+Russell L.Jones+Virginia Walbot: Annual Review of Plant Physiology.Volume 40. Inhalt 
u.a.: Kamiya,Noburo - My early Career and the Involvement of Word War II. Douce,Roland+Michael Neuburger - 
The Uniqueness of Plant Mitochondria. ix. 613 S. mit Abbildungen.. Annual Reviews Inc.. Palo Alto. 1989. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {3R946}  20 €  

377) Briggs,Winslow R.+Russell L.Jones+Virginia Walbot: Annual Review of Plant Physiology.Volume 41. Inhalt 
u.a.: Dainty,Jack - Prefatory Chapter. Robards,A.W.+W.J.Lucas - Plasmodesmata. Mascarenhas,Joseph P. - Gene 
Activity during Pollen Development. vii. 618 S. mit Abbildungen.. Annual Reviews Inc.. Palo Alto. 1990. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {3R948}  20 €  

378) Briquet,John: Interntional Rules of Botanical Nomenclature,angenommen von den. internationalen Botanischen 
Kongressen zu Wien 1905, Brüssel 1910 und Cambridge 1930.3.Ausgabe.Fischer Verlag.Jena.1935.XI.151 
S.gr.8.Kt.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3CG45}  19 €  

379) Briquet,John: Interntionale Regeln der Botanischen Nomenclatur,angenommen von den. internationalen 
Botanischen Kongressen zu Wien 1905 und Brüssel 1910. Regles Internationales de la Nomenclature Botanique 
adoptees par le Congres International de Botanique de Vienne 1905 Deuxieme Edition mise au point d'apres les 
Decisions du Congres International de Botanique de Bruxelles 1910. Interntional Rules of Botanical Nomenclature. 
VIII. 110 S. gr.8.deutsch,englisch,französisch. Gustav Fischer. Jena. 1912. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: mehrsprachig   {2P2508}  19 €  

380) Briquet,John: Regles Interntional de la Nomenclature Botanique,angenommen vom. internationalen Botanischen 
Kongress zu Wien 1905.Fischer Verlag.Jena.1906.99 S.gr.8.Kt.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3CG46}  19 €  

381) Brittonia 39 (2): Brittonia 39 (2) April-June 1987. A Journal of systematic botany published by the New York 
Botanical Garden. Inhalt u.a.: Notes on Melastomataceae of the Guianas. A new species of Krameria (Krameriaceae) 
from Bahia, Brazil. 150-312 S. gr.8. mit Textabbildungen. Allen Press. New York. 1987. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: englisch   {AG2579}  18 €  

382) Brohmer,P.: Pflanzenkunde für Lehrerbildungs-Anstalten.2.Heft. Vlg. Quelle&Meyer. Lpzg. 1913. 152 S. gr8. 
m. 8 mehrfarb. +4 schwarzen Taf. sowie zahlr. Bildern i. T. n. Originalzeichnungen. Ln. -2/3)Bibl..    {R29253}  5,93 €  

383) Bronsart,H.v.: Die heimische Pflanzenwelt. Vlg.Ullstein. Bln. 1924. 309 S. gr.8. m.vielen Textbildern u.32 
Kunstdrucktafeln. Hln.-2).    {3M304}  20 €  

384) Bronsart,H.v.: Die heimische Pflanzenwelt. Ullstein Vlg. Bln. 1924. 316 S. gr8 m. zahlr. Abb. i. T. u. 32 Taf. Hln-
2).    {R30829}  22,96 €  

385) Bronsart,H.von: Die heimische Pflanzenwelt. Vlg. Ullstein. Bln. 1924. 309 S.gr8.mit vielen Textbildern u. 32 
Kunstdrucktafeln. Hln.-1/2.    {3M285}  23 €  

386) Bronsart,Huberta von: Almanach der Pflanzen. Kosmos. 130 S. gr8. m. 12 Aufnahmen auf 8 Kunstdrucktafeln 
und 55 Zeichn. im Text.. Franckh'sche Vlgshandl.. Stuttgart. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. 
Rückenfalz eingedrückt. Sprache: deutsch   {AB4233}  7 €  

387) Brossard,Dominique: Recherches sur les Neoformations Naturelles ou Provoquees des. Bourgeons Vegetatifs. 
These de Doctorat D'Etat es Sciences Naturelles a L'Universite Pierre et marie Curie (Paris VI). Dissertation. 232 S. 
gr.8. m. 199 Figuren.. Masson&Cie.. Paris. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: französisch   {AB2268} 15 €  

388) Brüggemann,Ernst: Untersuchungen an Spaltöffnungen mit besonderer Berücksichtigung. amphistomatischer 
Blätter(Dissertation)1935. 40 S. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA79}  8,13 €  

389) Brüglinger Mosaik:  Jahresbericht des merian park brüglingen Nr. 47,Sommer 2003. Freunde des Botanischen 
Gartens in Brüglingen. 40 S. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. merian park. brüglingen. 2003. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R268}  5 €  

390) Brummitt,R.K.:  Vascular Plant Families and Genera. A listing of the genra of vascular plants of the world 
according to their families, as recognised in the Kew Herbarium, with an analysis fo relationsships of the flowering 
plant families according to eight systems of classification. 804 S. gr.8.. ISBN: 1842460862. Eigenverlag. Kew. 1992. 
Guter Zustand. Kartoniert. etwas schief gelegen. Sprache: englisch   {AG2545}  80 €  

391) Brune,Andreas: Die Auswirkung von Salzstreß auf Erbse(Pisum sativum var."Kleine. Rheinländerin") in 
Abhängigkeit von der Art der Stickstoffernährung. Diplomarbeit. 1991. 95 S. Quart. m. zahlr. Abb. + far b. Fotos. Kt. 
-2).    {3F2249}  12 €  

392) Brünner,Gerhard:  Kleine Wasserpflanzen-Praxis. 1. Auflage. 1. -15. Tsd. TetraWerke. Melle. 1975. 60 S. m. 
zahlr. farb. Abb. Pp. -2).    {3E1810}  3 €  

393) Brünner,Gerhard+Peter Beck: Neue Wasserpflanzen-Praxis. 6. überarb. Auflage. Tetra-Verlag. Melle. 191 S. 
gr.8. m. zahlr. farb.Tafeln und Textabb. Pp.-1).    {ZZ3F1684}  10 €  
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394) Brünner,Gerhard+Peter Beck: Neue Wasserpflanzen-Praxis. Empfehlenswerte und häufig kultivierte Arten und 
ihre Haltung im Aquarium. 4. Auflage. TetraWerke. Melle. 125 S. m. zahlr. farb.Tafeln und Textabb. Pp.-2).    
{3E1822}  3,5 €  

395) Brunswik,H.:  Untersuchungen über die Geschlechts- und Kernverhältnisse bei der. Hymenomyzetengattung 
Coprinus. Botanische Abhandlungen, 5.  Heft. 1924.  152 S. mit 3 Abb. ,  35 Tab. und  16 Schemata.. ISBN: 
3334605493. Gustav Fischer. Jena. 1924. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF47}  13,95 €  

396) Bucharest: University of: Botanic Garden "Dimitrie Brandza". (o. J. )Faltkarte. m. farb. Abb. Kt. -2).    {AZ1030} 
 2,91 €  

397) Bucharest: University of: Botanic Garden "Dimitrie Brandza" (Statue). (o. J. )Faltkarte. m. farb. Abb. br. -2).    
{AZ1034}  2,91 €  

398) Bucharest: University of: Botanic Garden "Dimitrie Brandza" The Greenhouses. 1976. Faltkarte. m. farb. Abb. 
br. -2).    {AZ1033}  2,91 €  

399) Budde,Hermann: Die Trocken- und Halbtrockenrasen und verwandte Gesellschaften im. Wesergebiet bei 
Höxter (eine pflanzengeographische Untersuchung). Abhandlungen aus dem Landesmuseum für Naturkunde zu 
Münster in Westfalen, 14. Jahrgang 1951, Heft 3. 38 S. gr.8. mit Abbildungen.. Westfälische Vereinsdruckerei. 
Münster. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2C4046}  15 €  

400) Bukarest: Gradina Botanica a Universitatii Bucaresti. (o. J. )Faltkarte. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {AZ1022} 3,42 €  
401) Bundesanstalt für NaturschutzBonn: Pflanzen mit Sammelverbot für den Handel u.gewerbl.Zwecke. Tafel 

II.14farbigeTafeln auf Leinen, Leporello-2) Bild vom Einband..    {2K276}  6,09 €  
402) Bundesanstalt für Züchtungsforschung: Beiträge zur Züchtungsforschung: 4. Jg. Heft 2. 1998. Proceedings 

International Symposium. "Breeding Research on Potatos. Generation of Basic Material; Evaluation and Use of 
genetic Resources; Resistance, Tolerance and Quality; Biotechnology. Selbstvlg. Bundesanstalt für 
Züchtungsforschung an Kulturpflanzen. Quedlinburg. 1998. 225S. quart. m. zahlr. Abb., Tab. u. Diagr. Kt.-2)englisch. 
Bild vom Einband.    {2P2275}  12 €  

403) Bundesanstalt für Züchtungsforschung: Beiträge zur Züchtungsforschung: 5. Jg. Heft 1. 1999. Proceedings 
International Symposium. "New Aspects of Resistance Research on Cultivated Plants: Bacterial Diseases". Selbstvlg. 
Bundesanstalt für Züchtungsforschung an Kulturpflanzen. Quedlinburg. 1999. 71 S. quart. m. zahlr. Abb., Tab. u. 
Diagr. Kt.-2)englisch. Bild vom Einband.    {2P2274}  10 €  

404) Bundesanstalt für Züchtungsforschung: Beiträge zur Züchtungsforschung: 6. Jg. Heft 3. 2000. Proceedings of 
the 7th Aschersleben Symposium. "New Aspects of Resistance on Cultivated Plants". Selbstvlg. Bundesanstalt für 
Züchtungsforschung an Kulturpflanzen. Quedlinburg. 2000. 125 S. quart. m. zahlr. Abb., Tab. u. Diagr. Kt.-
2)englisch. Bild vom Einband.    {2P2273}  10 €  

405) Bundesanstalt für Züchtungsforschung: Jahresbericht 1994. Inhalt: Aufgaben der Bundesanstalt für 
Züchtungsforschung an Kulturpflanzen; Forschungsberichte aus den Instituten. Selbstvlg. Bundesanstalt für 
Züchtungsforschung an Kulturpflanzen. Quedlinburg. 1995. 191 S. quart. m. zahlr. Abb., Tab. u. Diagr. Kt.-2)Bild 
vom Einband.    {2P2272}  10 €  

406) Bünning,Erwin:  Die Entwicklungs- u.Bewegungsphysiologie der Pflanze. Springer Vlg.1948.(Lehrbuch der 
Pflanzenphysiologie 2.+3.Bd.)XII, 464 S.gr8 m.404 Abb.Hln-2).    {AA3381}  15,29 €  

407) Bünning,Erwin:  Die Physiologie des Wachstums und der Bewegungen. Lehrbuch der Pflanzenphysiologie II. 
Springer Vlg. Berlin. 1939. VI. 267 S. gr.8. m. 233 Abb. (Einband fleckig)(Rü eingerissen)(St.). Originalbroschur.-
2/3).    {3H2106}  13,5 €  

408) Bünning,Erwin:  Entwicklungs-und Bewegungsphysiologie der Pflanze. Lehrbuch der Pflanzenphysiologie 2. und 
3. Bd. 464 S. m. 404 Abb. Springer Vlg. Berlin. 1948. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AT653}  30,63 €  

409) Bünning,Erwin:  Entwicklungs-und Bewegungsphysiologie der Pflanze. (Lehrbuch der Pflanzenphysiologie 
2.u.3.Band)3.Aufl.Springer-Vlg.Bln.1953.XII+539 S.gr8.m.479 Abb.Ln.-2).    {2A1652}  30,63 €  

410) Bünning,Erwin:  Polarität und inäquale Teilung des pflanzlichen Protoplasten. (S. A. Protoplasmatologia Band 
VIII) Springer-Vlg. Wien. 1958. 86 S. gr8. m. 72 Abb. i. T. Kt. -3) Bibl..    {3F871}  14 €  

411) Bünning,Erwin (Hrsg.):  Biologie. Teil III: Spezielle Botanik. Naturforschung und Medizin in Deutschland 1939-
1946. Band 54. 1. -3. Tsd. Dieterich Vlg. Wiesb. 1948. 233 S. (Einband fingerfleckig)(Na.) Kt-2/3)Bild vom Einband.    
{2D4271}  10 €  

412) Bünning,Erwin+Alfred Kühn (Hrsg.):  Biologie. Teil I. Naturforschung und Medizin in Deutschland 1939-1946. 
Band 52. 1. -3. Tsd. Dieterich Vlg. Wiesb. 1948. 213 S. (Anstreichungen in rot)(Einband fingerfleckig)(Na.) Kt-
2/3)Bild vom Einband.    {2D4273}  10 €  

413) Bünning,Erwin+Alfred Kühn (Hrsg.):  Biologie. Teil II. Naturforschung und Medizin in Deutschland 1939-1946. 
Band 53. 1. -3. Tsd. Dieterich Vlg. Wiesb. 1948. 226 S. (Anstreichungen in rot)(Einband fingerfleckig)(Na.) Kt-
2/3)Bild vom Einband.    {2D4272}  10 €  

414) Burgeff, H.: Untersuchungen über Sexualität und Parasitismus bei Mucorineen I. Vlg.Gustav Fischer, Jena 
1924. 135 S.mit 43 Abb.und 4 Tafeln, gr8o.br-2).    {AA3725}  24,49 €  

415) Burgeff,H.:  Genetische Studien an Marchantia. Einführung einer neuen. Pflanzenfamilie in die genetische 
Wissenschaft. europäische und tropische Marantia-Arten.  VIII,  296 S. gr.8. m. 281 Abb.. ISBN: 3334608794. 
Gustav Fischer. Jena. 1943. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF268}  29,95 €  
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416) Burgeff,H.:  Genetische Studien an Marchantia. Einführung einer neuen. Pflanzenfamilie in die genetische 
Wissenschaft. europäische und tropische Marantia-Arten. VIII,  296 S. gr.8. m. 281 Abb. orginal-Hln. -2). ISBN: 
3334608794. Gustav Fischer. Jena. 1943. Guter Zustand. Halbleinen.   {GF268A}  29,95 €  

417) Burgeff,H.:  Untersuchungen über Sexualität und Parasitismus bei Mucorineen. Teil 1. Botanische 
Abhandlungen 4.  Heft. 1924. 135 S. mit 43 Abb. und  4 Tafeln.. ISBN: 3334605485. Gustav Fischer. Jena. 1924. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF46}  13,95 €  

418) Bürger,Johannes Ysatfabrik(Hsg.): Grundlagen der Digitalistherapie.Zur 50jährigen Wiederkehr der. 
Einführung von Digitalysat Bürger.Goslar.1954.79 S.gr8.m.Abb.Ln.-2).    {2A996}  7,11 €  

419) Burkholder,Paul R.: The Role of Light in the Life of Plants. I.: Light and Physiological Procrsses. II.: The 
Influence of Light upon growth and Differentiation. Reprinted from The Botanical Review Vols. 1 and 3, 1936. 172 S. 
m. Textabb. (Einband etwas fleckig)(Rü unten eingerissen). Originalbroschur-3)englisch.    {AA3400}  11,95 €  

420) Burnett,Harry C.:  Orchid Diseases. (Revision of Vol. 1, Nr. 3) 1965. 65 S. Kopie. lose Blätter. br. -2/3).    
{3W200A}  4 €  

421) Buscalioni,L.+A.Purgotti:  Sulla Diffusione e sulla Dissociazione dei Joni.(Ist.Botan.Univ.di Pav. ia)1905.296 
S.+20 Tafeln, Quart, br.-2/3).    {AD759}  22,96 €  

422) Buscalioni,L.+A.Purgotti:  Sulla Diffusione e sulla Dissociazione dei Joni.1905.296 S.+20 Tafeln,. Quart, br.-
2)=Istituto Botanico della Univ.di Pavia, Nuova Serie, vol.XI..    {AD328}  24,49 €  

423) Buscalioni,L.+G.Lopriore:  Il pleroma tubuloso, l'endodermide midollare, la frammentazione. desmica e la 
schizorria nelle redici della Phoenix dactylifera L. Accademia Gioenia di scienze naturali in Catania, Serie 5, Vol. III. 
103 S. Quart. mit Tafeln (nach Fotos), Tafel 1 und 2 kleben zusammen.. Selbstverlag. Catania. 1909. Ausreichend. 
Broschur. ,Einband fleckig,Heftung lose,Tafeln zum Teil etwas beschädigt. Sprache: italienisch   {AD5728}  22 €  

424) Buscalioni,Luigi+Gino Pollacci: La antocianine ed il loro signieficato biologico nelle piante. Milano.1903.387 
S.gr8.m.farb.Taf.Kt.-2).    {AG1182}  24,49 €  

425) Busemann,L.: Der Pflanzenbestimmer. Eine Anleitung,ohne Kenntnis des künstlichen oder eines natürlichen 
Systems die in Deutschland häufiger vorkommenden Pflanzen zu bestimmen. Kosmos. 157+8 S. m. 11 farb. , 6 
schwarzen Tafeln, 367 Abb. i. T. +dem Pilzmerkblatt der Kaiserl. Gesundheitsamtes. Bild vom Einband. Franckh'sche 
Verlagshandlung. Stuttgart. 1908. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2D2741}  13 €  

426) Busemann,L.: Pflanzenphysiologie für Seminare und zur Vorbereitung auf die zweite. Lehrerprüfung. 3. Aufl. 
Vlg. Dürr´sche Buchh. Lpzg. 1911. 132 S. m. 96 Abb. Hln. -2)Bibl..    {R29136}  17,89 €  

427) Büsgen,M.: Beobachtungen über das Verhalten des Gerbstofffes in den. Pflanzen. (Sonderabdruck aus der 
Jenaischen Zeitschrift für Naturwissenschaft. Band XXIV. N.F. XVII). G. Fischer Vlg. Jena. 1889. 49 S. gr.8. 
(unaufgeschnitten)(Einband leicht fleckig). Originalbroschur.-2/3).    {GF508}  22 €  

428) Bussler,Wolfgang: Vergleichende Untersuchungen an Kali-Mangelpflanzen. 
Vlg.Chemie.Weinheim/Bergstr.1962.92 S.Pp.-2).    {2A1874}  7,62 €  

429) Butterfaß,Theodor: Wachstums- und Entwicklungsphysiologie der Pflanze. Eine Einführung. Quelle & Meyer 
Vlg. Heidelberg. 1970. 241 S. m. zahlr. Textabb. (St.). kt.-2). ISBN: 3494006482.   {2E2914}  7 €  

430) Buvat,R.: Recherches sur la Dedifferenciation des Cellules Vegetales. Dissertation Univ. Paris 1944, XII, 244 S. 
und 30 z. T. farb. Tafeln, br-2).    {AI793}  19,38 €  

431) Buvat,Roger: Die Organisation des Lebendigen.Das pflanzliche Protoplasma. Kindlers Univ. Bibliothek 1969. 
256 S. m. 109 z. T. farb. Abb. u. 3 Tab. Ln-2)Bibl..    {R32629}  8,13 €  

432) Canadian Journal of Botany: 1981.Volume 59.Number 9.. National Research Council Canada. 1553-1577 
und1578-1598 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Kt. -2)2 Hefte.    {AV315}  5,11 €  

433) Canadian Journal of Botany: 1995.Vol.73.Supplement 1.Sections A-D und E-H. National Research Council 
Canada. XII. 648 und649-1433 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Kt. -2)2 Bde..    {AU2250}  68 €  

434) Caporali,Leonardo: Recherches sur les Infrastructures des Cellules radiculaires de lens c. ulinaris L.Et 
Particulierement sur l'Evolution des Leucoplastes.(o.J.)216-247 S.+24 S.m.Abb.gr8.Kt.-2).    {AC828}  10,18 €  

435) Caron,Michel+Henry Clos Jouve: Heilpflanzen. Einheimische und fremde Arten.2.Aufl. Bunte Delphin-Bücherei 
Nr.13. 159 S. m. über 200 farb. Abb. Delphin. Stuttgart. 1969. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AH1919}  4 €  

436) Carstensen,Carl (Lehrer in Plön): 25 Ausländische Kulturpflanzen u.a. Zimmetbaum, Banane, Zuckerrohr. 
Für den Unterricht bearbeitet. Vlg. Hellmuth Wollermann. Braunschweig/Leipzig. 1894. 57 S. m. 15 Holzstich 
Abb.(Na.)(Ränder verfärbt, Stücke vom Einband fehlen).-4).    {BR4911}  10 €  

437) Cervenka,Martin+Viera Ferakova+weitere: Unsere Natur: Pflanzenreich und Gesteine. Führer durch die 
mitteleuropäische Pflanzenwelt u.a.Farne, Algen, Pilze, Liliengewächse, Orchideen sowie 100 der wichtigsten 
Gesteine und Minerale. Sonderausgabe für Prisma Vlg. Gütersloh. 1981. 392 S. Quart. m. 1785 farbigen Abbildungen 
von Jindrich Krejca. (Na.). Ln.-1/2). ISBN: 3570098567.   {AD3134}  28 €  

438) Chadwell,C.A.: Report of the Kashmir Botanical Expedition 1983. 1983. 103 S. + 47 Abb. Quart. Ringbuch - 2).    
{3W170A}  10 €  

439) Challis,K.M.+R.A.Davies: Index Kewensis. Supplement Twenty one Names of Seed-Bearing Plants at the Rank of 
Family and Below Published between January 1996 and the End of 2000 with some Omissions from Earlier Years. 
The Herbarium of the Royal Botanic Gardens Kew. 376 S. Folio.. ISBN: 1842460412. Eigenverlag. Kew. 2002. 
Guter Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {2G2283}  110 €  
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440) Chaudhri,M.N.+I.H.Vegter+C.M.de Wal:  Index Herbariorum. Part II (3). I-L. A. Oosthoeks's 
Uitgeversmaatschappij. Utrecht. 1972. V-XXII+297-473 S. gr8. (Einband fleckig) kt.-2/3)engl. Bild vom Einband.    
{2C3488}  25 €  

441) Chiarugi,Alberto+Eleonora Francini:  Apomissia in Ochna Serrulata Walp. (Com Tav. I_XVIIe 6 Figg. Nel 
Testo). 250 S. gr.8. m. 17 Tafeln.. Societa Botanica Italiana. Firenze. 1930. Ausreichend. Broschur. Heftung 
lose,Rücken defekt,mit Widmung des Verfasser Chiarugi. Sprache: italienisch   {AB1960}  30,68 €  

442) Christensen,Knud Ib: Revision of Crataegus Sect. Crataegus and Nothosect. Crataegiuneae. (Rosaceae-
Maloideae) in the Old World. Systematic Botany Monographs Volume 35. The American Society of Plant 
Taxonomists. 199 S. gr.8. Mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 0912861355. Selbstverlag. 1992. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {2C4289}  35 €  

443) Christiansen: Taschenbuch einheimischer Pflanzen. Vlg. Schreiber. Mü. 1921. VI+160 S. m. zahlr. farb. 
Illustrationen. Titelblatt fehlt. Kt. -3).    {R14420-7}  24,49 €  

444) Christiansen,Alb.: Taschenbuch einheimischer Pflanzen. mit besonderer Berücksichtigung ihrer 
Lebensverhältnisse. Vlg. J. F. Schreiber, E. 12. Aufl. 1940. VI, 172 S. Text u. 191 farb. Pflanzenbilder auf 48Tafeln, 
8o. Ln. -2/3).    {AK1114}  22,96 €  

445) Christiansen,Alb.: Taschenbuch einheimischer Pflanzen. mit besonderer Berücksichtigung ihrer 
Lebensverhältnisse. 6. Aufl. Schreiber Vlg. Eßlingen. München. 1914. 160 S. m. 191 farb. Pflanzenbildern a. 48 
Tafeln u. 113 Textabb. (Rü etwas eingerissen)(leicht fleckig). Kt. -3).    {AK5345}  25 €  

446) Ciampolini,F.+M.Cresti:  Atlante dei principali pollini allergenici presenti in Italia. 190 S. Quart. mit zahlreichen 
farbigen Fotos.. Universita. Siena. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. mit Widmung des Verfassers Cresti. 
Sprache: italienisch   {AD3407}  55 €  

447) Clarkson,David: Ion Transport and Cell Structure in Plants. European plants biology series. Mc Graw Hill Book 
Comp. Ltd. Maidenhead. 1974. xi. 350 S. m. zahlr. Textabb. (Na.)(Namensstempel auf Schnitt). Pp.m.U.-2)englisch.    
{3H2114}  29,5 €  

448) Clifford,D.R.+J.R.Lenton:  Recent Developments in the Use of Plants Growth Retardants. Proceedings of a 
Symposium held jointly by the Society of Chemical Industry and the British Plant Growth Regulator Group on 29th 
October 1979, London. Monograph no. 4. 97 S.. Eigenverlag. London. 1979. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Sprache: englisch   {2F3664}  6 €  

449) Clowes,F.A.L.: Morphogenesis of the Shoot Apex. Oxford Biology Readers. Oxford University Press. 1972. 16 S. 
gr.8. m. Textabb. geheftet.-2)englisch. ISBN: 0199141193.   {AG2314}  3 €  

450) Clowes,F.A.L.+B.E.Juniper: Plants Cells. Botanical Monographs.Volume Eight. Blackwell Scientific Publications. 
Oxford. Edinburgh. 1968. xvii. 546 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.-2/3).    {3E1957}  32,5 €  

451) Coats,Alice M.: The treasury of flowers. Phaidon.London.1975.117 S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.+Taf.Ln.m.U.-2).    
{3A434}  24,54 €  

452) Cohen Stuart,C.P.: Een studie over temperatuurcoefficienten en den regel van Van`t Hoff.A. 
msterdam(Kgl.Akad.v.Wetensch.)1912.15 S.m.2 Falt-T., Quart, kt.-2).    {AD409}  8,13 €  

453) Coleman,Cyril F.: Hardy Bulbs 2. Daffodils,Tulips and Hyacinths. Penguin Handbook 10'6. Penguin Books. 
Harmondsworth. 1964. 220 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (bestoßen) kt.-2/3).    {3BK407}  14 €  

454) Colman,C.S.: Types of British Plants. The Library for Young Naturalists. Second Edition. xii. 238 S. with 16 Full-
Page Plates by Eva Aflalo and Numerous other Illustrations in the Text.. Sands & Co. London. 1909. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Rücken oben 1 1/2 cm eingerissen, 1 Tafeln unten lose. Sprache: englisch   {2K4530}  40 €  

455) Colorado Alpines Inc.(Hsg.): Catalog 1989. Specializing in alpines and sub-alpines. 40 S. m. zahlr. Illustrationen 
und Preisen in Dollar). Eagle-Vail. 1989. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {SA17828}  6 €  

456) Conert,Hans Joachim: Eichen,Rosen und Kleegewächse.Blütenpflanzen. Delphin-Naturbücherei. Delphin Verlag. 
Stuttgart. Zürich. 1970. 93 S. Quart. m. 180 farb. Abb. (Na.). Hln.-2).    {ZZ3F1522}  7 €  

457) Congres International de Botanique No.8: Paris 1954.Rapports et Communications parvenus avant le Congres. 
aux Sections 2, 4, 5, 6.-286 S, gr8, br-2).    {AA3428}  19,38 €  

458) Contributii Botanice:  Contributii Botanice. Grädina Botanica. Inhalt u.a.: Csüros,Stefan+weitere - Materiale Pentru 
Flora Muntilor Piule-Piatra Iorgovanului. Gergely,Ioan - Contributii la Studiui Fitocenologic al pädurilor din Partea 
Nordica a Muntilor Trascäului. 376 S. gr.8. mit Kartenskizzen, zahlreichen Tafeln und 
Textabbildungen.russisch,rumänisch,. Universitatea Babes-Bolyai. Cluj. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Einband etwas fleckig. Sprache: mehrsprachig   {2C4112}  12 €  

459) Contributii Botanice:  Im Memoria Eminentului Botanist Iuliu Prodan (1875-1959). Inhalt 
u.a.:Serbanescu,Gh.:Noi Contributii la Cunoasterea Diatomeelor de pe Tarmul Rominesc al Marii Negre, 
Bechet,Maria:Contributii la Cunoasterea Micromycetelor de pe Ephedra Distachya L., Pall,Stefan:Contributiuni la 
Studiul Fitocenologic al Padurilor din Raionul Odorhei, Gergely,Ioan:Relatii Cenologice si Date noi Asupra 
Raspindirii Stejarului Pufos (Quercus Pubescens Willd.) in Regiunea Cluj. Universitatea "Babes-Bolvai" den Cluj. 
Gradina Botanica. 1960. 276 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na.). kt.-2)rumänisch,russisch,französisch.    {3F2007}  12 €  

460) Contributions from the new south Wales: National Herbarium. Vol.4.No.6.1973.Cont.:Michel Gandoger's Names 
of Australian Plants by D. J. McGillivray+Domin's"Beiträge zur Flora und Pflanzengeographie Australiens. u. a. S. 
319-394 gr8 m. 7 Taf. kt-2)engl..    {R33042-8}  17,85 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1116  - 26 - 

 

461) Coombs,J.+D.O.Hall+S.P.Long+J.M.O.Scurlock: Techniques in Bioproductivity and Photosynthesis. 2nd 
Edition. Pergamon International Library. Oxford. New York. Frankfurt. 1986. xxvi. 298 S. gr.8. m. zahlr.Abb. und 
Tab. (Na.). lack. Pp.-2)englisch. ISBN: 0080319998.   {3A9026}  14 €  

462) Corner,E.J.H.: Das Leben der Pflanzen. Band 4 der Reihe: Die Enzyklopädie der Natur. 383 S. gr8. m. zahlr. farb. 
Abbildungen. Editions Rencontre. Lausanne. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {2A3582}  8 €  

463) Correvon,Henry: Blühende Welt in Walt und Feld. (Naturkundliche K+F-Taschenbücher Badn 
II/1.Teil)2.Aufl.Vlg.Kümmerly&Frey.Bern.1958.196 S.m.120 farb.Pflanzenbildern auf 64 Taf.n.Aquarellen+19 
Zeichnungen.(St.)Ln.m.U.-2).    {3K1300}  15,34 €  

464) Cram,W.J.: Compartmentation and Control of Inorganic Ions in Higher Plant Cells. Dissertation submitted for 
the degree of Doctor of Philosophy in the University of Cambridge. 1967. 268 S. Quart. m. Grafiken und Tab. (in 
Schreibmaschine). Ln.-2)englisch.    {3A9010}  25 €  

465) Cram,W.J.+J.Dainty+G.P.Findlay u.a.: Transport in Plants II Part A Cells. Encyclopedia of Plant Physiology 
New Series Vol.2 Part 1.Springer-Vlg. Bln. 1976. XIV + 400 + XIX S. gr8. m. zahlr. Abb. Pp. -2)im Schuber.    
{3A8171}  40 €  

466) Cramer,J.: Cramer Books on Botany 1956-1978. 131 S.. Selbstverlag. Lehre. 1978. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: englisch   {AK6666}  6 €  

467) Cramer,P.J.S.: Knopvariatie. Academ.Proefschrift Univ.Amsterdam 1905. 134 S.,br-3).    {R35853}  12,73 €  
468) Crantz,Henrici Ioa. Nepom.: Stirpium Austriacarum Pars I. und Pars II. (2 Bände). Continens Fasciculos Tres 

cum Figuris Aeneis (Fasiculus Unos bis Sextus). Editio Altera Aucta. Impenssis Ioannis Pauli Kraus, Bibliopolae 
Vienn. 1769. XII. 508 S. gr8. Illustriert mit 18 gefalteten Kupfertafeln, vielen schönen Vignetten, Initialen, Bordüren 
und sonstigen Verzierungen. (Unterstreichungen mit Bleistift)(Bibl.Ex.)(St.auf der Titelseite, erster Seite und 
Anstreichungen)(1 Fettfleck bis S. 229, kleiner werdend)(ohne Rücken)(letzte Tafel lose)(ohne Einband).-
3/4)lateinisch.    {2P2171}  450 €  

469) CRC for Molecular Plant Breeding: Annual Report 1998/89. Cooperative Research Centre for Molecular Plant 
Breeding. University of Adelaide. Inhalt u.a.: Strucutre an Management. Cooperative Linkages. Program 1 - Disease 
Resistance. Program 2 - Qualitiy. Program 4 - Technology Transfer. Program 5 - Education. Publications. Financial 
Report. 82 S. Quart. m. Textabb.. Eigenverlag. Adelaide. 1998/99. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   
{AO1026}  6 €  

470) Cresti,M.+ R. Dallai: Biology of Reproduction and cell motility in plants and animals.. Siena Italien. 1986. 268 
S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)englisch.    {3F376}  30 €  

471) Crisp,M.D.+J.J.Doyle: Advances in Legume Systematics.Part 7. Phylogeny. Royal Botanic Gardens. Kew. 1995. 
x. 371 S. gr.8. m. Tafeln und zahlr. Textabb. Kt.-2).    {2P1017}  25,56 €  

472) CSIRO: Division of Plant Industry.Report 1981 - 1982. A Division in the CSIRO Institute of Biological 
Resources. Canberra. 1982. 155 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Eigenvlg. kt.-2)englisch.    {AG2308}  10 €  

473) CSIRO (Leeper,G.W.): The Australian Environment. Commenwealth Scientific and Industrial Research 
Organization, Australia. Fourth edition, reprinted 1973. Melbourne University Press. 163 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. 
und farb. Faltkarten. (Na.)(beschabt). kt.-3). ISBN: 0522839606.   {AG2309}  10 €  

474) Curtis: Whittle,Tyler+C.D.K.Cook:  Curtis´ Wunderwelt der Blumen. Colibri.1979.263 S.gr8.m.120 
originalgetreue farb.Abb.aus den Jahren 1787-1807.Ln.m.U.-2).    {3A433}  40,9 €  

475) Curtis's Botanical Magazine: Curtis's Botanical Magazine Vol. CLXII (4 Hefte in 1 Band). Plants from the 
Royal Botanic Garden, Kew, and other Botanical Establishments and Private Gardens. Tafel 9557 bis 9600 
(schwarzweiße Lithos) mit dazugehörigem Text (u.a.: Fritillaria Citrina. Schima Argentea. Rhododendron Agastum. 
Betula Medwediewii. Arisaema Sikokianum. Leucojum Trichophyllum. Poenia Clush. Camellia Sasanqua. Die Deckel 
und Rückseiten sind hinten mit eingebunden.. The Royal Horticultural Society. London. 1939-40. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: englisch   {3R799}  220 €  

476) Curtis's Botanical Magazine: Curtis's Botanical Magazine Volume 12 Part 3, August 1995. Incorporating The 
Kew Magazine. Inhalt u.a.: Anthurium Warocqueanum. Bucephalandra Mothleyana. Ulearium Sagittatum. Culcasia 
Seretii. Biarum Ditschianum. Steudnera Discolor. 121-180 S. gr.8. mit farbigen Tafeln und Textabbildungen.. 
Blackwell. Kew. 1995. Guter Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {AM3304}  20 €  

477) Curtis's Botanical Magazine: Curtis's Botanical Magazine Volume 20 Part 1, February 2003. Incorporating The 
Kew Magazine. Inhalt u.a.: Mutisia Retrorsa Compositae. Mutisia Subspinosa Compositae. Mutisia Subulata 
Compositae. Barnadesia Arborea Compositae. Acmella Oleracea Compositae. Cosmos Atrosanguineus Compositae. 
64 S. gr.8. mit farbigen Tafeln und Textabbildungen.. Blackwell. Kew. 2003. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
englisch   {AM3308}  20 €  

478) Curtis's Botanical Magazine: Curtis's Botanical Magazine Volume 22 Part 2, May 2005. Incorporating The Kew 
Magazine. Inhalt u.a.: Dendrochilum Javierense Orchidaceae. Aloe Affinis Aloaceae. Clematis Urophylla 
Ranunculaceae. Maihuenia Poeppigh Cactaceae. Lathyrus Davidii Leguminosae: Papilionoideae. Digitalis Minor 
Scrophulariaceae. 89-144 S. gr.8. mit farbigen Tafeln und Textabbildungen.. Blackwell. Kew. 2005. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: englisch   {AM3306}  20 €  

479) Curtis's Botanical Magazine: Curtis's Botanical Magazine Volume 22 Part 3, August 2005. Incorporating The 
Kew Magazine. Inhalt u.a.: Imphatiens Morsei Balsaminaceae. Leontodon Rigens Compositae. Cosmos 
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Peucedanifolius Compositae. Nerine Pusilla Amaryllidaceae. Lachenalia Sargeantii Hyacinthaceae. Fritillaria 
Koidzumiana Liliaceae. The Endemic Fritillaria Species of Japan. 147-198 S. gr.8. mit farbigen Tafeln und 
Textabbildungen.. Blackwell. Kew. 2005. Guter Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {AM3307}  20 €  

480) Curtis's Botanical Magazine: Curtis's Botanical Magazine Volume 23 Part 1, February 2006. Incorporating The 
Kew Magazine. Cambridge University Botanic Garden Special Part. Inhalt u.a.: The Development of the Cambridge 
University Botanic Garden. Quercus x Warburgii Fagaceae. Smilax Bona-Nox Cantab Smilaceae. Alchemilla 
Speciosa Rosaceae. Geranium Christensenianum Geraniaceae. Lonicera Setifera Caprifoliaceae. The Broughton 
Collection. Reginald Cory, Benefactor of Cambridge University Botanic Garden. 144 S. gr.8. mit farbigen Tafeln und 
Textabbildungen.. Blackwell. Kew. 2003. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. einige Unterstreichungen. Sprache: 
englisch   {AM3309}  40 €  

481) Czapek,Friedrich: Über eine Methode zur direkten Bestimmung der Oberflächenspannung. der Plasmahaut von 
Pflanzenzellen. IV. und 86 S. mit 3 Abb.im Text.. ISBN: 3334611841. Gustav Fischer. Jena. 1911. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF269}  6,95 €  

482) Czechoslovak Academy of Sciences: CMEA Symposia Photosynthesis and Chlorophylls in Vivo with. Special 
Reference to Methods of Their Determination. Carbon Dioxide and Water Vapour Transfer in the System 
Atmosphere-Leaf. Abstracts of Papers. 4-8 September 1972, Liblice. ca. 40 S. geheftet.-2)englisch,deutsch,russisch.    
{3G1787}  4,5 €  

483) Dalitzsch,Max: Pflanzenbuch(Kleine Bibilothek Schreiber Nr.6,7,8). 2. Aufl. Vlg. Schreiber. Mü. 1900. 174 S. in 
3 Bänden. m. zahlr. Abb. +Taf. Ln. -2)insgesamt etwas braunfleckig)3 Bde..    {R28131}  40,85 €  

484) Damdinsuren,Sodovyn: Untersuchungen zur Induktion schneller und verlangsamter. Chlorophyll-Fluorenszenz 
an Blättern höherer Pflanzen während der Sauerstoff-Ausscheidung (in russischer Sprache). Dissertation an der 
Mathematisch-Naturwissenschaftlichen Fakultät der Universität zu Berlin. 1990. 107 S. Quart. m. Textabb. 
Schreibmaschine. Pp.-2)russisch. Sprache: russisch   {3G1683}  9 €  

485) Danert,Siegfried: Die Verzweigung der Solanaceen im reproduktiven Bereich. Abhandlungen der Deutschen 
Akademie der Wissenschaften zu Berlin.Klasse für Chemie, Geologie und Biologie.Jahrgang 
1957.Nr.6.Eigenverlag.Berlin.1958.183 S.quart.m.zahlr.s/w.Tafeln.Kt.-2).    {2A2692}  17,9 €  

486) Dangeard,Pierre+Raymond Hovasse+weitere: Le Vacoume de la Cellule Vegetale Morphologie. (41 S. m. 26 
Abbildungen). Hovasse - Le Vacoume Animal (37 S. mit 16 Abbildungen). J.A. Kitching - Contractile Vacuoles of 
Protozoa (45 S. mit 20 Abbildungen). J.A.Kitching - Food Vacoules ( 54 S. mit 24 Abbildungen). Protoplasmatologia. 
Handbuch der Prot. Springer. Wien. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Sprache: mehrsprachig   
{AM3178}  25 €  

487) Dannenbaum,Christine+Rainer Schill: Die Entwicklung der Pollentetraden und Pollinien bei den. 
Asclepiadaceae. Bibliotheca Botanica Heft 141. Original-Abhandlungen aus dem Gesamtgebiet der Botanik. 138 S. 
Quart. Mit 3 Figuren und 300 Textabbildungen.. Schweizerbert'sche. Stuttgart. 1991. Guter Zustand. Kartoniert. 
Name auf Einband. Sprache: deutsch   {AV584}  95 €  

488) Darwin,Charles: Das Bewegungsvermögen der Pflanzen. mit Unterstützung von Francis Darwin. Einzig 
autorisierte deutsche Ausgabe. 2. Aufl. Schweizbart'sche Vlgsbuchhandlung. Stuttgart. 1919. IX. 506 S. gr.8. m. 196 
Holzschnitten. (Buchblock etwas lose)(Einband braunfleckig). Originalbroschur.-2).    {3H2117}  79,5 €  

489) Darwin,Charles: Die Bewegungen und Lebensweise der kletternden Pflanzen. 2. Aufl. Schweizerbart'sche 
Verlagshdlg. Stuttgart. 1899. 160 S. gr.8. m. 13 Holzschnitten. (einige Seiten leicht geknickt). Originalbroschur.-2).    
{2E2754}  80 €  

490) Darwin,Charles: Die Bewegungen und Lebensweise der kletternden Pflanzen. Aus dem Englischen von J.Victor 
Carus. Inhalt u.a.: Windende Pflanzen. Blattkletterer. Rankenträger. Haken- und Wurzelkletterer. 2.Aufl. VIII. 160 S. 
m .13 Holzschnitten im Text.. Schweizerbart'sche. Stuttgart. 1899. Guter Zustand. Halbleder der Zeit der Entstehung. 
Sprache: deutsch   {AB2657}  99 €  

491) Darwin,Charles: Die Bewegungen und Lebensweise der kletternden Pflanzen. 2. Aufl. 1899. E. 
Schweizerbart'sche Verlagshdlg. , Stgt. 160 S. m. 13 Holzschnitten. Kt-2)unaufgeschnitten.    {AS532}  99 €  

492) Darwin,Charles: Die Wirkungen der Kreuz- und Selbst-Befruchtung im Pflanzenreich. 2. Aufl. 1899. E. 
Schweizerbart'sche Vlgshdlg. , Stgt. (unaufgeschn. )459 S. Kt--2/3).    {AS534}  102,26 €  

493) Das Leningradische Universität: Werke der Waldsteppenforschungsstation. Band III.Selbstverlag.Leningrad 
1950. 254 S.Tab.Abb. Pp.-2) russisch.    {3D550}  14,32 €  

494) Davies,D.D.+J.Giovanelli+T.Ap.Rees: Plant Biochemistry. Botanical Monographs. Volume Three. Blackwell 
Scientific Publications. Oxford. 1964. xi. 454 S. gr.8. m. Textabb. (Textanmerk.schwarz)(U.schwarz). Ln.-2)engl.Bild 
vom Inhaltsverzeichn..    {AI2383}  12 €  

495) Davis,Stephen D.+Stephen J.M. Droop+weitere: Plants in Danger. What do we know? International Union für 
Conservation of Nature and Natural Resources. XIV. 461 S. gr.8. mit Kartenkskizzen.. ISBN: 2880327075. 
Eigenverlag. Gland. 1986. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {AG2546}  20 €  

496) Deckert,Helmut: Maria Sibylla Merians Neues Blumenbuch (Nürnberg 1680). Begleittext zur Faksimileausgabe 
und Blumenbuch nach dem Exemplar der Sächscihen Landesbilbiothek zu Dresden (2 Bände im illustrierten Schuber). 
3. Aufl. 64 Seiten Text und ca. 60 S. Bildband. Quart.. Insel. Leipzig. 1981. Guter Zustand. Leinen. Beim Textband 
obere Ecke bestossen. Sprache: deutsch   {AD3303}  30 €  
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497) Degener,Otto: Naturalist's South Pacific Expedition: Fiji. Inhalt u.a.: The "Cheng Ho". Two Mouths in a Fish 
Hatchery. Cannibalism. Yangona, the National Drink. The Tambua. 303 S. gr.8. mit zahlr. Fotos auf Tafeln. Mit 
Widmung des Verfassers. Paradise of the Pacific Ltd.. Honolulu. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. 
Einband beschabt,Anmerkungen auf Vorsatzblatt. Sprache: englisch   {AG2544}  50 €  

498) Delacroix,Georges: Atlas des Conferences de Pathologie Vegetale. Professees a L'Institut National Agronomique. 
57 Tafeln m. je 1 Seite Beschreibung und Register.. Jacques Lechevalier. Paris. ca.1920. Ausreichend. Broschur. 
fleckig,geklebt,Namenseintrag auf Einband. Sprache: französisch   {AB1797}  20 €  

499) Delacroix,Georges: Maladies des Plantes Cultivees.Maladies non parasitaires. Encaclopedie Agricole. Premiere 
Partie - Generalites, Teratologie. Deuxieme Partie - Les maladies non Parasitaires. Troisieme Partie - Generalites sur 
les Maladies de Nature Parasitaire. 415 S. m. 56 Textfiguren.. J.-B.Bailliere. Paris. 1927. Guter Zustand. Halbleinen. 
neu gebunden. Sprache: französisch   {AK6261}  19,95 €  

500) Delay,Cecile: Nombres Chromosomiques chez les Phanerogames. (1re liste : 1938 à 1950). Revue de Cytologie et 
de Biologie Vegetales, Tome XII, Fascicules 1-2, 1950-1951. 368 S. gr.8.. Pierre Andre. Paris. 1951. Guter Zustand. 
Halbleinen. Name auf erster Seite. Sprache: französisch   {2A3568}  40 €  

501) Delevoryas,Theodore: Prinzipien der Pflanzenphylogenie. Aus der Serie: Moderne Biologie. Bayerischer 
Landwirtschaftsvlg. München. Basel. Wien. 1967. 153 S. gr8. 59 Abb. Pp. m. U.-2).    {2M1854}  15 €  

502) Dennert,E.: Die intraindividuelle fluktuierende Variabilität. Eine Untersuchung über die Abänderung des 
Pflanzenindividuums und die Periodizität der Lebenserscheinungen(gewählte Pflanzen:Prunus avium, Carpinus 
betulus, Fagus silvatica, Betula alba, Picea vulgaris und Taxus baccata). Botanische Abhandlungen,  9. Heft. Hsg. von 
K. Goebel. 149 S. m. 31 Abb.Kurven im Text, zahlr. Tabb.. ISBN: 3334605531. Gustav Fischer. Jena. 1926. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF51}  7,95 €  

503) Dennert,E.: Die Pflanze ihr Bau und ihr Leben. 2. Aufl. Slg. Göschen. 1900. 146 S. m. 96 Abb. Ln-2).    {R34160-
6}  7,11 €  

504) Dennert,E.: Natur-Idyllen. Inhalt u.a.: Idealismus und Realismus im Froschteich. Glück im Schnee erblüht. 
Fahrende Leut. Gräsleins Traum. Zu Höherem geboren. Und neues Leben blüht aus den Ruinen. 2.Aufl. 96 S. gr.8. m. 
8 Bildern.. Naturwissenschaftlicher. Godesberg. 1912. Ausreichend. Leinen. Einband wasserfleckig und 
braunfleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AB3420}  12 €  

505) Der Biologe: 4.Jahrgang 1935, Heft 11 November. Inhalt u.a.: Walter.Heinrich: Neuere Ansichten über die 
Bedeutung des Wassers im Leben der Pflanzen, mit 4 Textabbildungen. Hans Maurer: Die Lebensgemeinschaft des 
Bauerhofes. Behandlung und praktische Gestaltung derselben im Biologieunterricht der Unterstufe (Sexta), mit 2 
Textabbildungen. 343-374 S. gr.8.. Lehmanns. München. 1935. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2A3529} 7 €  

506) Der Palmengarten: 35.Jahrgang 1971, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Der 
Wintergarten nach dem Umbau. Die Kakteen und der Palmengarten. Der Wildnisgarten. Bizarre Weiden des 
Hausgartens. 156 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1971. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {3C3068}  12 €  

507) Der Palmengarten: 37.Jahrgang 1973, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Die Araceen 
Madagaskars. Die exotischen Gärten zu Monaca. Herbstliche Träumerei im Palmengarten. Aus dem Leben des 
Palmengartens. 120 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1973. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {3C3070}  12 €  

508) Der Palmengarten: 38.Jahrgang 1974, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Pflanzen der 
Neuen Welt für den Gartenfreund. Juno-Erfahrungsbericht. Einen Heidegarten kann jeder haben. Strauchige 
Wolfsmilchgewächse. 126 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1974. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {3C3071}  12 €  

509) Der Palmengarten: 42.Jahrgang 1978, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: 
Carolus,Helmut - Gunnera - eine Riesenstaude. Schoser,Gustav - Der Jadewein. Werneyer,Rudolf - Achttägige Reise 
mit der Gesellschaft der Freunde des Palmengartens nach London. 170 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Selbstverlag. 
Frankfurt. 1978. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2C4256}  12 €  

510) Der Palmengarten: 43.Jahrgang 1979, Heft 1 (1 Heft). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Bauer,Gerd - Vom 
Gartenwert der Hirschzunge. Pohl,Karl - Liebenswertes Unkraut. Esebeck,Heribert von - Kleine Weidenauswahl. 50 
S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1979. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T443} 3 €  

511) Der Palmengarten: 43.Jahrgang 1979, Heft 4 (1 Heft). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Lucke,Ehrenfried - 
Orchideensämlinge. Esebeck,Heribert von - Zwerge unter den Fichten. Fränz,Dorothea - Vanille. 156-218 S. gr.8. Mit 
zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1979. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T444}  3 €  

512) Der Palmengarten: 43.Jahrgang 1979, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Pohl,Karl - 
Liebenswertes Unkraut. Zahorka,Herwig - In den Mangrovensümpfen Südost-Borneo. Bechthold,Friedhelm - 
Kulturwürdige Orchideen - Calanthe. 218 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1979. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T418}  12 €  

513) Der Palmengarten: 44.Jahrgang 1980, Heft 1 (1 Heft). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Bardehle,Winfried - 
Bambus. Andersohn,Günter - Kakteen in Hydrokultur. 58 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 
1980. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T431}  3 €  
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514) Der Palmengarten: 44.Jahrgang 1980, Heft 2 (1 Heft). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Motschenbach,Werner 
- Saman - der Regenbaum. Carolus,Helmut - Das Pflanzensystem auf Briefmarken. 63-126 S. gr.8. Mit zahlr. 
Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1980. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T433}  3 €  

515) Der Palmengarten: 44.Jahrgang 1980, Heft 4 (1 Heft). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Müller,Bruno - 
Herbstfrühling. Bardehle,Winfried - Faser- und Ölpflanzen. 175-222 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. 
Frankfurt. 1980. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T432}  3 €  

516) Der Palmengarten: 44.Jahrgang 1980, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: 
Carolus,Helmut - japapnische Blütenkirschen.Dutine,Karl Franz - Der Osterkaktus und seine Pflege. Der japanische 
Garten - Ausstellung vom 10.Juli bis 17.August 1980. Müller,Bruno - Herbstfrühlung. 222 S. gr.8. Mit zahlr. 
Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1980. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T426}  12 €  

517) Der Palmengarten: 45.Jahrgang 1981, Heft 1 (1 Heft). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Schoser,Gustav - 
Kamelien - eine neue Mode. Becker,Andreas - Palmen - vielgestaltig und schön. 47 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. 
Eigenverlag. Frankfurt. 1981. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T434}  3 €  

518) Der Palmengarten: 45.Jahrgang 1981, Heft 3 (1 Heft). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Fränz,Dorothea - 
Bedrohte Pflanzenwelt (Teil III). Schmidt,M. - Sommergarten. Müller,Bruno - Bäume in der Stadt. 40 S. gr.8. Mit 
zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1981. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T435}  3 €  

519) Der Palmengarten: 45.Jahrgang 1981, Heft 4 (1 Heft). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Stephan,Christa - der 
Indische Banyanbaum - Ficus bengalensis. Rubel,Nomi - Ein Kaktus im Palmengarten - ein Erlebnis. 42 S. gr.8. Mit 
zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1981. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T436}  3 €  

520) Der Palmengarten: 45.Jahrgang 1981, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt 
u.a.:Andersohn,Günter - Botanische Studienreise nach Süd- und Südwestafrika. Schoser,Gustav - Saikei. Schmidt,M. - 
Sommergarten. Mohr,Werner - Wie überwintere ich meine Gartenrosen richtig . je ca.44 S. gr.8. Mit zahlr. 
Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1981. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T425}  12 €  

521) Der Palmengarten: 46.Jahrgang 1982, Heft 4 (1 Heft). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Coester,Aja - 
Billbergien. Detert,Helga - Tierfangende Pflanzen. 139-170 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 
1982. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T438}  3 €  

522) Der Palmengarten: 47.Jahrgang 1983, Heft 1 (1 Heft). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Schosser,Gustav - 
Orchideen auf der Fenstebank. Heilmessen,Ulrike - ...dort wo der Pfeffer wächst. 48 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. 
Eigenverlag. Frankfurt. 1983. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T440}  3 €  

523) Der Palmengarten: 47.Jahrgang 1983, Heft 2 (1 Heft). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Andersohn,Günter - 
Freude mit kakteen und anderen Sukkulenten. Coester,Aja - Der Ingwer und seine Verwandten. 50-88 S. gr.8. Mit 
zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1983. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T439}  3 €  

524) Der Palmengarten: 47.Jahrgang 1983, Heft 3 (1 Heft). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Fränz,Dorothea - Die 
Mormonentulpe, Calochortus. Fränz - Blumenmärchen. Fränz,Jürgen - Mount Rainier - vom Regenwald zu 
Alpenwiesen. 90-128 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1983. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2T441}  3 €  

525) Der Palmengarten: 47.Jahrgang 1983, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Coeter,Aja- 
Die Ruhmesblume - eine Rarität aus Australien.Schoser,Gustav - Orchideen auf der Fensterbank. Andersoh,Günter - 
Eindrücke einer botanischen Studienreise durch Madagaskar. 176 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. 
Frankfurt. 1983. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T423}  12 €  

526) Der Palmengarten: 50.Jahrgang 1986, Hefte 1 bis 3 (3 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Korthaus,Edith 
- Wasserpflanzen aus dem Stromgebiet des Rio Negro. Mohr,Irmgard - Der Walnußbaum. Pech,Micahel - Die 
Madagaskarpalme und einige ihrer Verwandten. 192 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1986. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T419}  12 €  

527) Der Palmengarten: 51.Jahrgang 1987, Heft 1 (1 Heft). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Hildebrand,Bernhard - 
Botanische Reiseimpressionen aus malaysia. Zahorka-Herwig - Upas - das Blasrohrpfeilgift der Wildbeuter und 
Kopfjäger in Borneo. 64 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1987. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2T442}  3 €  

528) Der Palmengarten: 51.Jahrgang 1987, Hefte 1 bis 3 (3 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.:Coester,Aja - 
Eukalyptus, ine vielgestaltige, große Gattung. Ott,Gerhard - Planzenporträt - Hippus vulgaris der Tannenwedel. 
Knobloch,Ina - Wundheilung, auch bei Pflanzen ein existentieller Schutzmechanismus. 192 S. gr.8. Mit zahlr. 
Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1987. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T420}  12 €  

529) Der Palmengarten: 52.Jahrgang 1988, Hefte 1 bis 3 (3 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Ott,Gerhard - 
Caltha palustirs - die Sumpfdotterblume. Schoser,Gustav - Rosen mit Frankfurter Namen. Schneider,Horst - Der 
Affenbrotbaum. 208 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1988. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {2T422}  12 €  

530) Der Palmengarten: 53.Jahrgang 1989, Hefte 1 bis 3 (3 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: 
Andersohn,Günther - Aloen im Savannenland Zimbabwe. Zahorka,Herwig - Totenbestattung in lebenden Bäumen. 
Herde,Bernd - Ahornarten des Palmengartens. 200 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1989. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T421}  12 €  
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531) Der Palmengarten: 54.Jahrgang 1990, Heft 1 (1 Heft). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Breimhorst,Ditmar - 
Das Gartenporträt II - der Alpengarten Schynige Platte. Schmilewski,Gerald - Das Moor, der Torf, der Mensch. 64 S. 
gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1990. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T445}  3 €  

532) Der Palmengarten: 54.Jahrgang 1990, Hefte 1 bis 3 (3 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: 
Scheven,Joachim - Miombo - kein Wald trotz latuer Bäumen. Hellmessen,Ulrike - Moore - Schatzkammern der Natur 
in Gefahr. Zizka,Georg - Botanische Eindrücke von Curacao. Schöller,Herbert - Schönheit und Lebensräume der 
Flechten. 204 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1990. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {2T417}  12 €  

533) Des Moulins,M.Charles: Erythraea et Cyclamen. Extrait des Actes de la Societe Linnaenne de Bordeaux, Tome 
XVII. 55 S.. Th. Lafargue Libraire. Bordeaux. 1851. Mangelhaft. origin.Broschur unaufgeschnitten. fleckig,Einband 
lose. Sprache: französisch   {2M3089}  10 €  

534) Detlefsen,Emil: Wie bildet die Pflanze Wurzel,Blatt und Blüte?. (Das Wissen der Gegenwart)Lpzg. 1887. 262 S. 
m. 95 Abb. i. T. (St.). Ln. -2).    {3CK1688}  22,95 €  

535) Detmer,W.: Das kleine Pflanzenphysiologische Praktikum. Anleitung zu pflanzenphysiologischen Experimenten 
für Studierende und Lehrer.4.Aufl.Fischer Vlg.Jena.1912.XXI, 339 S.gr8.m.179 Abb. (St.).Ln.-2)Bibl.. Gustav 
Fischer. Jena.   {2P481}  14,27 €  

536) Detmer,W.: Das kleine Pflanzenphysiologische Praktikum. 3. vielfach veränd. Aufl. G. Fischer Vlg. Jena. 1909. 
XX, 319 gr8 m. 179 Abb. (Na. ) Ln-2). Gustav Fischer. Jena.   {R31026-1}  31,95 €  

537) Detmer,W.: Das kleine Pflanzenphysiologische Praktikum.. Anleitung zu pflanzenphysiologischen Experimenten 
für Studierende und Leherer der Naturwissenschaft.3.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1909.XX+319 S.gr8.m.179 
Abb.(St.)Ln.-2). Gustav Fischer. Jena.   {AA1552}  30,63 €  

538) Detmer,W.: Das kleine Pflanzenphysiologische Praktikum. Anleitung zu pflanzenphys. iologischen 
Experimenten für Studenten u.Lehrer d.Naturwiss.G.FischerVlg.Jena, 1903, XVI, 290 S.gr8 m.163 Abb.(St.)Ld-
3)Bibl.. Gustav Fischer. Jena.   {2B1743}  33,23 €  

539) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 77.Jahrgang 1964.Heft 1 bis 11 und Sondernummer (12 Hefte). 
Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.: Sonderheft zur 71. Mitgliederversammlung der 
Deutshen Botanischen Gesellschaft in München vom 7. bis 12. September 1964. Eicke,Ruth - Gingko biloba - 
Entwicklungsstand des Holzes und seines Feinbaues. Scholz,H. - Zur Gramineenflora Mitteleuropas II. 
Follmann,Gerhard - Eine felsbewohnende Flechtengesellschaft der mittel- und nordchilenischen Küstenformation mit 
kennzeichnender Roccella portentosa (Mont.). 449 und 265 S. gr.8. m. 28 Tafeln, 175 Textabbildungen und 40 
Textbildnissen.. Fischer. Stuttgart. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3C3078}  40 €  

540) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 79.Jahrgang 1966.Heft 1,2 und 7-12 (8 Hefte). Hefte 11 und 12 - 1. und 
2. Generalversammlungsheft. Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.: Kohlmeyer,Jan:Neue 
Meerespilze an Mangroven. Schubert,R.:Die Ackerunkrautgemeinschaften Mitteldeutschlands. Kugler,H.:UV-Male 
auf Blüten. Hild,J.+K.Rehnelt:Hydrobotanische Untersuchungen am Altrhein bei Rees. Knapp,R.:Neue geobotanische 
Untersuchungen in Afrika und Griechenland. Follmann,G.:Chilenische Wanderflechten. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 497 
und 180 S. gr.8. m. 9 Tafeln und 266 Textabb. geheftet. Originalbroschur.-2/3)8 Hefte zusammen.    {AG2402}  20 €  

541) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 80.Jahrgang 1967.Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.: Follmann,Gerhard - Vegetationsanalytische Untersuchungen  an 
Flechtengesellschaften zwischen der Atacamawüste und Grahamland. Weisser,Paul - Zur Kenntnis der Erdkakteen in 
Chile. Esser,Karl - Pilze als Objekte genetischer Forschung. 785 S. gr.8. m. 9 Tafeln und 303 Textabbildungen.. 
Fischer. Stuttgart. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3C3076}  40 €  

542) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 81.Jahrgang 1968.Heft 1/2 bis 12 (10 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Kohlmeyer,Jan:Dänische Meerespilze. Müller,Klaus:Ökologisch-
vegetationskundliche Untersuchungen in ostfriesischen Hochmooren. Höhnk,Willy:Zur Entfaltung der marinen 
Mykologie. Jäger,Eckehart:Die klimatischen Bedingungen des Areals der Dunklen Taiga und der sommergrünen 
Breitlaubwälder. Tauber,H.:Pollenberbreitung in Waldgebieten. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 585 S. gr.8. m. 30 Tafeln 
und 216 Textabb. Originalbroschur.-2)10 Hefte zusammen.    {AG2382}  40 €  

543) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 81.Jahrgang 1968.Heft 1/2 bis 12 (10 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.: Kohlmeyer,Jan - Dänische Meerespilze (Ascomycetes). Müller,Klaus - 
Ökologisch-vegetationskündliche Untersuchungen in ostfriesischen Hochmooren. Vorwohl,G. - Das Pollenbild der 
italienischen Honige. Schneider,Joachim - Über Niedere Pilze der westlichen Ostsee. 585 S. gr.8. m. 30 Tafeln und 
216 Textabbildungen.. Fischer. Stuttgart. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3C3077}  40 €  

544) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 82.Jahrgang 1969.Heft 1/2 bis 12 (7 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Lange,Otto L.:Die funktionellen Anpassungen der Flechten an die ökologischen 
Bedingungen arider Gebiete. Schwaar,Jürgen:Die Gerolsteiner Moß, Eifel, in moor- und vegetationskundlicher Sicht. 
Pankow,Helmut:Hermann von Guttenberg - 13. Jan. 1881 bis 8.Juni 1969. Schaumann,Karsten:Über Marine Höhere 
Pilze von Holzsubstraten der Nordsee-Insel Helgoland. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 685 S. gr.8. m. 1 Tafel, 1 Bildnis 
und 313 Textabb. Originalbroschur.-2)7 Hefte zusammen.    {AG2383}  40 €  
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545) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 83.Jahrgang 1970.Heft 1 bis 12 (8 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Schwaar,Jürgen:Nachwärmezeitliche Vegetationsgeschichte des 
Salmwaldes/Eifel. Linskens,H.F.:Notiz zur Ökologie der Steinring-Vegetation auf Spitzbergen. Hess,D.:Molekulare 
Genetik bei höheren Pflanzen. Witsch,H.von:Mikro- und Makroalgen als Nahrungsmittel. 
Stengel,Eberhard:Analgentypen und Verfahren der technischen Algenmassenproduktion. Soeder,Carl J.+Wolfgang 
Pabst:Gesichtspunkte für die Verwendung von Mirkoalgen in der Ernährung von Mensch und Tier. G. Fischer Vlg. 
Stuttgart. 678 S. gr.8. m. 1 Tafel, 1 Bildnis und 313 Textabb. Originalbroschur.-2)8 Hefte zusammen.    {AG2384} 40 €  

546) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 83.Jahrgang 1970.Heft 1 bis 12 (8 Hefte) komplett. Berichte der 
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.: Heitefuss,R. - Wirt-Parasit-Interaktionen. Linskens,H.F. - Notiz zur 
Ökologie der Steinring-Vegetation auf Spitzbergen. Soeder,Carl J.+Wolfgang Pabst - Gesichtpunkte für die 
Verwendung von Mikroalgen in der Ernährung von Mensch und Tier. 678 S. gr.8. m. 1 Tafel, 1 Bildnis und 313 
Textabbildungen.. G.Fischer. Stuttgart. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Namensstempel. Sprache: deutsch   
{2C4059}  40 €  

547) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 84.Jahrgang 1971.Heft 1/2 bis 12 (9 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Breckle,Siegmar-W.:Die Beeinflussung der Vegetation durch hügelbauende 
Ameisen auf der Dasht-i-Khoshi (Ost-Afghanistan). Santarius,Kurt A.:Ursachen der Frostschäden und 
Frostadaptionen bei Pflanzen. Schmidt,Pieter:Eine Methode zur Untersuchung des Wasserverbrauches bei 
Holzpflanzen. Ullmann,Heinrich:Biomasse und dominanzgesellschaften in einem Hochmoor. Titz,Walter:Zur 
Evolution der Gattung Arabis im Alpenraum. Schwaar,Jürgen: Wurzeluntersuchungen aus Niedermooren.G. Fischer 
Vlg. Stuttgart. 790 S. gr.8. m. 6 Tafeln, 2 Bildnissen, 317 Textabb. und 2 Karten. Originalbroschur.-2)9 Hefte 
zusammen.    {AG2385}  40 €  

548) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 85.Jahr 1972.Heft 1/4 bis 10/12 (4 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Gams,Hellmut:Die floren- und vegetationsgeschichtliche Erforschung der Alpen. 
Jochimsen,Maren:Pollenniederschlag und rezente Vegetation in Gletschervorfeldern der Alpen. 
Klaus,Wilhelm:Spätglazial-Probleme der östlichen Nordalpen Salzburg - Inneralpines Wiener Becken. 
Schulz,Dieter:Darstellung der submikroskopischen Strukturen lufttrockener Moossporen. 
Seitz,Wolfgang:Flechtenwuchs und Luftverunreinigung im Großraum von Saarbrücken. Richter,Hanno:Wie entstehen 
Saugspannungsgradienten in Bäumen ? Overbeck,Jürgen:Zur Struktur und Funktion des aquatischen Ökosystems. G. 
Fischer Vlg. Stuttgart. 664 S. gr.8. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Originalbroschur.-2)4 Hefte zusammen.    
{AG2386}  40 €  

549) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 86.Jahrgang 1973.Heft 1/4 bis 10/12 (3 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a:Dee,Jennifer:Aims and Techniques of Genetic Analysis in Physarum 
polycephalum. Vieweg,G.H.+M.A.R.de Fekete:Regulation des Stoffwechsels der Stärke in Blättern von Zea mays. 
Bosian,Georg:Die Bedeutung der Luftfeuchtigkeit für die CO2-Assimilation und den Stoffwechsel der höheren 
Pflanzen. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 592 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. (Heft 1/4 rückwärtiger Einband 
fleckig). Originalbroschur.-2)3 Hefte zusammen   deutsch,englisch.    {AG2387}  40 €  

550) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 87.Jahrgang 1974.Heft 1 bis 3 (3 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Schnabl,H.+H.Ziegler:Der Einfluß des Aluminiums auf den Gasaustausch und 
das Welken von Schnittpflanzen. Mohr,H.+H.Drumm+H.Kasemir:Licht und Farbstoffe. Seitz,Konrad:Lichtabhängige 
Orientierungsbewegungen und ihre Regelung. Breckle,Siegmar-W.:Wasser- und Salzverhältnisse bei Halophyten der 
Salzsteppe in Utah/USA. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 602 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. Originalbroschur.-
2)3 Hefte zusammen   englisch,deutsch.    {AG2388}  40 €  

551) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 88.Jahrgang 1975.Heft 1 bis 3 (3 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Farbstoffe in Pflanzen. Witsch,H.von+A.Munz+C.Scheibe: Lichtabhängige 
DDT-Wirkung bei Mikroalgen. Brücher,Heinz:Brasiliens Wildkartoffeln. Die Sektion Tuberarium des Genus 
Solanum in Südbrasilien. Barthlott,W.+I.Capesius:Mikromorphologische und funktionelle Untersuchungen am 
Velamen redicum der Orchideen. Lötschert,W.+R.Wandtner+H.Hiller:Schwermetallanreicherung be Bodenmoosen in 
Immissionsgebieten. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 508 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2)3 
Hefte zusammen   englisch,deutsch.    {AG2389}  40 €  

552) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 89.Jahrgang 1976.Heft 1 bis 2/3 (2 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Frey-Wyssling,A.:Die Bedeutung der botanischen Institute an der ETH Zürich. 
Kreeb,K.H.:Erfahrungen mit ökophysiologischen Praktikumsversuchen unter Berücksichtigung der 
pflanzenökologischen Methodik. Beiträge anläßlich des Rundgesprächs "Ökologische Lehrveranstaltungen" im 
Rahmend er Tagung der Deutschen Botanischen Gesellschaft 1976 in Zürich. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 702 S. gr.8. 
m. zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2)2 Hefte zusammen   englisch,deutsch.    {AG2390}  40 €  

553) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 90.Jahrgang 1977.Heft 1/2 bis 3 (2 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Kubikova,Jarmila:Die ökologische Grundlage der Grenzen zwischen den 
wärmeliebenden Pflanzengesellschaften Mittelböhmens. Stix,Erika+Maria L.Ferretti+Ruth M.Leuschner:Hasel-
Pollengehalt der Luft in Mitteleuropa. Endress,Peter K.:Blütenmorphologie - Rückblick und aktuelle Probleme. 
Licht,Wolfgang:Zur Bewurzelung dikotyler Sandpflanzen. Koek-Noorman,Jifke:Systematische Holzanatomie bei den 
Rubiaceen. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 555 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2)2 Hefte zusammen   
englisch,deutsch.    {AG2391}  40 €  
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554) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 92.Jahrgang 1979.Heft 1 bis 2/3 (2 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt ua.:Lüttge,U.:Otto Stocker zum 90. Geburtstag. Ullrich,W.R.:Die Nitrataufnahme bei 
Grünalgen und ihre Regulation durch äußere Faktoren. Wild,Aloysius:Physiologie der Photosynthese Höherer 
Pflanzen. Die Anpassung an die Lichtbedingungen. Stix,Erika:Jahreszeitliche Veränderungen des pollengehalts der 
Luft auf dem Schauinsland (Schwarzwald) 1967 bis 1973. Sauer,Wilhelm+Regina Stegmeier:Beiträge zur Kenntnis 
südost-europäischer und anatolischer Bart-Iris-Arten. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 766 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. 
Textabb. (Na.). Originalbroschur.-2)2 Hefte zusammen   englisch,deutsch.    {AG2393}  40 €  

555) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 93.Jahrgang 1980.Heft 1 bis 3 (3 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Eschrich,Walter:Pfloembeladung und verwandte Prozesse. Symposium "Pfloem 
Loading and Related Processes" vom 16.-20.Juli 1979 in Bad Grund. Diamantoglou,S.:Kohlenhydratgehalte und 
osmotische Verhältnisse bei Blättern und Rinden von Pinus halepensis Mill und Schinus molle L. im Jahresgang. 
Paradies,Inge+Erich F.Elstner:Wirt-Parasit-Beziehungen - Untersuchungen zur Induktion der Äthylenbildung in 
Höheren Pflanzen und zur Rolle des Äthylens bei der Ausprägung von Krankheitssymptomen und der Einleitung von 
Abwehrreaktionen. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 686 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2)3 
Hefte zusammen   englisch,deutsch.    {AG2394}  40 €  

556) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 94.Jahrgang 1981.Heft 1/2 bis 4 (3 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Barz,Wolfgang+Brian E.Ellis:Pflanzliche Zellkulturen und ihre 
biotechnologischen Möglichkeiten. Wagenitz,Gerhard:Orchideen und Compositen - Vergleich zweier Familien und 
Evolutionsstrategien. Barthlott,W.+B.Ziegler:Mikromorphologie der Samenschalen als systematisches Merkmal bei 
Orchideen. Wiessner,Wolfgang+Harald Lorenzen:Intrazelluläre und interzelluläre Erkennungs- und 
Regulationsmechanismen in Algen und Symbiosen. Maier,Rudolf+Franz Maier+Gerda Maier:Aktivität TTC-
reduzierender Enzyme in Boden und Pflanze unter dem Einfluß von Blei im Boden. 764 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und 
zahlr. Textabb. (bei Heft 3 Einband eingerissen). Originalbroschur.-2)3 Hefte zusammen   englisch,deutsch.    
{AG2395}  40 €  

557) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 95.Jahrgang 1982.Heft 1 bis 3 (3 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Fritz,Walter+Otti Wilmanns:Die Aussagekraft subfossiler Moos-Synusien bei 
der Rekonstruktion eines keltischen Lebensraumes - Das Beispiel des Fürstengrabhügels Magdalenenberg bei 
Villingen. Ritterbusch,A.Organisation und Konstruktion von Früchten. Knobloch,Karl+Robert Zintl+Ulrich 
Asmus+Jürgen Metzke:Aromagarten Erlangen. Burrichter,Ernst:Torf-, pollen- und vegetationsanalytische Befunde 
zum Reliktvorkommen der Waldkiefer in der Westfälischen Bucht. Fischer,Hans Peter:Landzeitbeobachtungen über 
den Zusammenhang von Samenkeimung und Sonnenfleckentätigkeit. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 642 S. gr.8. m. s/w. 
Tafeln und zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2) 3 Hefte zusammen   englisch,deutsch.    {AG2396}  40 €  

558) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 96.Jahrgang 1983.Heft 1 bis 4 (3 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Braun,Helmut J.:Zur Dynamik des Wassertransports in Bäumen. 
Osche,G.:Optische Signale in der Coevolution von Pflanze und Tier. Larcher,Walter:Ökophysiologische 
Konstitutionseigenschaften von Gebirgspflanzen. Schlösser,E.:Präformierte chemische Abwehrstoffe in Pflanzen. 
Ruthner,Othmar:Grenzen und Möglichkeiten des industriellen Pflanzenbaues. Ruthsatz,Barbara:Der Einfluß des 
Menschen auf die Vegetation semiarider bis arider tropischer Hochgebirge am Beispiel der Hochanden. G. Fischer 
Vlg. Stuttgart. 636 S. gr.8. m. s/w. Tafeln, zahlr. Textabb. und 1 Faltkarte "Hochland von Südperu, Bolivien und 
Nordargentinien. Originalbroschur.-2)3 Hefte zusammen   englisch,deutsch.    {AG2397}  40 €  

559) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 97.Jahrgang 1984.Heft 1/2 und 3/4 (2 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Michael,G.:Speicherungsprozesse und ihre Regulation in Kulturpflanzen. 
Herrmann,R.G.:Zur Organisation des Plastoms (eine Übersicht). Kugler,H.:Die Bestäubung von Blüten durch den 
Schmalkäfer. Lang,Anton:Die photoperiodische Regulation von Förderung und Hemmung der Blütenpflanzen. G. 
Fischer Vlg. Stuttgart. 506 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2)2 Hefte zusammen   
englisch,deutsch.    {AG2398}  40 €  

560) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 98.Jahrgang 1985.Heft 1/2 und 3/4 (2 Hefte). Berichte der Deutschen 
Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.:Kybernatik und Botanik. Regelung und Informationsverarbeitung in Pflanzen 
und Pflanzengesellschaften (Interdisziplinäre Tagung, tübingen 1983). Larcher,W.Streßkonzepte in der Biologie. 
Ihlenfeldt,H.-D.:Lebensformen und Überlebensstrategien bei Sukkulenten. Poelt,J.:+H.Mayrhofer:Die Flechtenflora 
der Mödlinger Klause einst und jetzt. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 494 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Originalbroschur.-2)2 
Hefte zusammen   englisch,deutsch.    {AG2399}  40 €  

561) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band 99.Jahrgang 1986.Heft 1/2 (1 Heft). Berichte der Deutschen Botanischen 
Gesellschaft. Inhalt u.a.:XIV. International Botanical Congress Berlin 24.7.-1.8.1987. Der Kongreß rückt näher - 
wichtige Daten. Poelt,J.:Morphologie der Flechten - Fortschritte und Probleme. Deml,Günther:Keimung 
phragmobasidialer Brandpilze. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 178 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Originalbroschur.-
1/2)englisch,deutsch.    {AG2400}  20 €  

562) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band LXXIII.Jahrgang 1960.Heft 1 bis 11 (11 Hefte) komplett. Berichte der 
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.: Follmann,Gerhard - Eine dornbewohnende Flechtengesellschaft der 
zentralchilenischen Sukkulentenformation mit kennzeichnender Chrysothrix noli-tangere Mont. Sagromsky,H. - 
Beitrag zur kenntnis der Rotalgenpigmente II und III. Künzenbach,Ragna+Wolfgang Brucker - Zur Bildung von 
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Tumoren an Meeresalgen II. 486 S. gr.8. m. Tafeln und Textabbildungen.. G.Fischer. Stuttgart. 1960. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Namensstempel. Sprache: deutsch   {2C4089}  40 €  

563) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band LXXIV.Jahrgang 1961.Heft 1 bis 11 (11 Hefte) komplett. Berichte der 
Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.: Mattick,Fritz - Die neue Biologische Station Alto da Tijuca bei Rio 
de Janeiro. Kummerow,Jochen+weitere - Zum Problem der Nebelwälder an der zentralchilenischen Küste. 
Liese,Walter+P.N.Grover - Untersuchungen über den Wassergehalt von indischen Bambushalmen. Hild,Jochen+Hans 
Becker - Geobotanische Untersuchungen in der Pyrenäen. 510 S. gr.8. m. Textabbildungen.. G.Fischer. Stuttgart. 
1961. Ausreichend. Broschur. Namensstempel.bei Heft 7 Einband lose,geklebt,nicht geheftet. Sprache: deutsch   
{2C4060}  40 €  

564) Deutsche Botanische Gesellschaft: Band LXXV.Jahrgang 1962,Hefte 1 bis 11 und Sonderheft (12 Hefte). 
Berichte der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Inhalt u.a.: Scholz,H. Puccinellia limosa (Schur) Holmberg im 
binnendeutschen Salzflorengebiet. Pollmann,Gerhard - Die Flechtengesellschaften der Osterinsel. 
Wendelberger,Gustav - Das Reliktvorkommen der Schwarzföhre am Alpenrand und Sonderheft Bericht über die 
69.Mitgliederversammlung in Karlsruhe 12.-17. Juni 1962. 473 und 120 und 54 S. gr.8. mit Tafeln und Abbildungen.. 
G.Fischer. Stuttgart. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R713}  40 €  

565) Deutsche Botanische Gesellschaft: Berichte. Band 95. Heft 1+2 (2 Hefte). Aus dem Inhalt: H.A.Froebe: 
Homologiekriterien oder Argumentationsverfahren?; H.Lörcher&F.Weberling: Zur Achsenverdickung hochandiner 
Valerianaceen; J&h.B.Lück: Modellbildungen zur pflanzlichen Verzweigung (eine Übersicht). Gustav Fischer Vlg. 
Stgt. 1982. 396 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (Einband fingerfleckig) kt.-2/3)2 Hefte. Bild vom Einband.    
{AP44A}  38,81 €  

566) Deutsche Botanische Gesellschaft: Botaniker-Tagung 11.bis19.September 1994 in Bayreuth. Tagungsprogramm 
und Abstracts.Vereinigung für Angewandte Botanik. 419 S.Quart. Ellwanger. Bayreuth. 1994. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2G1639}  30,68 €  

567) Deutsche Botanische Gesellschaft: Botaniker-Tagung 1992 Berlin 13.bis 19.September. Vereinigung für 
Angewandte Botanik. 1. Aufl. Akademie Vlg. Berlin. 1992. 565 S. gr.8. kt.-2). ISBN: 3055015606.   {2M1821} 30,68 €  

568) Deutsche Botanische Gesellschaft: Botaniker-Tagung 23.bis29.August 1976 in Zürich. Vereinigung für 
Angewandte Botanik.Zusammenfassung der Vorträge.55 S.quart.kt.-2/3).    {AD2674}  19,43 €  

569) Deutsche Botanische Gesellschaft: Botaniker-Tagung 7.bis 12.September 1970 in Erlangen. Programm und 
Teilnehmerliste. Vereinigung für Angewandte Botanik. 8 S. geheftet.-2).    {3L2220}  2,5 €  

570) Deutsche Botanische Gesellschaft: Botanikertagung '94.Bayreuth 11.-19.September. Tagungsprogramm und 
Abstracts. Vereinigung für Angewandte Botanik. Lorenz Ellwanger Vlg. Bayreuth. 1994. 419 S. Quart. (Na.)(Ecken 
bestoßen)(einige Textanmerk. blau). kt.-2/3). ISBN: 3925361251.   {AB4201}  15 €  

571) Deutsche Botanische Gesellschaft: Symposium Stofftransport. Vorträge aus dem Gesamtgebiet der Botanik. Hsg. 
von der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Neue Folge Nr. 2. Juni 1968. Inhalt u.a.:Ziegler,Hubert:Der 
Stofftransport in der Pflanze. Kollmann,Rainer:Funktionelle Morphologie des Coniferen-Phloems. Volger,C.:Über 
den Transport von Aminotriazol im Adlerfarn. Läuchli,Andre:Untersuchung des Stofftransports in der Pflanze mit der 
Röntgen-Mikrosonde. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 135 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. Originalbroschur.-
2/3)deutsch,englisch. Bild vom Einband.    {AG2405}  15 €  

572) Deutsche Botanische Gesellschaft: Symposium über Morphaktine. Vorträge aus dem Gesamtgebiet der Botanik. 
Hsg. von der Deutschen Botanischen Gesellschaft. Neue Folge Nr. 3. Oktober 1969. Inhalt u.a.:Mohr,G.:Morphaktine 
- eine neue Gruppe von Wachstumsregulatoren, ihre Chemie und Biochemie. Buchenauer,H.+F.Grossmann:Einfluß 
von Morphaktinen auf verschiedene Tomatenkrankheiten. Boeker,P.:Wirkung von Chlorflurenol auf einige 
Grünlandpflanzen. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 190 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. Originalbroschur.-
2)deutsch,englisch..    {AP44C}  18 €  

573) Deutsche Botanische Gesellschaft (Hsg): Vorträge aus dem Gesamtgebiet der Botanik. N.F.Nr.2:Symposium 
Stofftransport(135 S.m. m. 6. Taf. , 1968)N. F. Nr. 3:Symposium über Morphaktine. Redakt. G. Mohr+H. Ziegler(190 
S. m. zahlr. Abb. 1969)N. F. Nr. 4:Flechtensymposion 1969(198 S. m. zahlr. Abb. +Taf. , 1970)G. Fischer Vlg. Stgt. 
Priv. Hln-1).    {R20300}  63,86 €  

574) Deutsche Dahlien-,Fuchsien-und Gladiolen Ges.: Jahrbuch 1978 der Deutschen Dahlien-,Fuchsien-und 
Gladiolen Gesell. schaft. 104 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen. Eigenverlag. Landau. 1979. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T702}  10 €  

575) Deutsche Dahlien-,Fuchsien-und Gladiolen Ges.: Jahrbuch 1981 der Deutschen Dahlien-,Fuchsien-und 
Gladiolen Gesell. schaft. 96 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen. Eigenverlag. Landau. 1982. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T698}  10 €  

576) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 1. bis 5.August 1996 in Schwerin. Einladung. 
Inhalt u.a.: Beschreibungen und Pflanzenlisten. Schloßpark Schwerin. Schloß und Schlaoßpark Ludwigslust. 
Schloßpark Güstrow. 40 S. mit Lageplänen.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1996. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {2T1073}  4 €  

577) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 1. bis 5.September 1985 in Münster. Einladung. 
Inhalt u.a.: Beschreibungen und Pflanzenlisten. Botanischer Garten der Universität Münster. Botanischer Garten 
Loismann in Dörenthe. Exotenwald Tecklenburg. 36 S. mit Lageplänen.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1985. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1066}  4 €  
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578) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 1.bis 4.September 1975 in Mönchengladbach. 
Einladung. Inhalt u.a.: Der Volksgarten in Mönchengladbach - Beschreibungen und Pflanzenlisten. Hardter Wald in 
Mönchengaldbach. Sequuoia-Farm in Kaldenkirchen. 19 S.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1975. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2T1057}  4 €  

579) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 1.bis 5.Juni 1971 in Trier. Einladung. Inhalt u.a.: 
Grünanlagen der Stadt Trier. Beschreibungen und Pflanzenlisten. 26 S.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1971. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1053}  4 €  

580) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 12. bis 15.Juni 1984 in Göttingen. Einladung. 
Inhalt u.a.: Beschreibungen und Pflanzenlisten. Der Botanischer Garten der Universität Göttingen. Forstbotanischer 
Garten und Arboretum der Universität Göttingen. Park Wilhelmshöhe, Kassel. 40 S. mit Lageplänen.. Selbstverlag. 
Dahlhausen. 1984. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1065}  4 €  

581) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 16. bis 20.August 1987 in Augsburg. Einladung. 
Inhalt u.a.: Beschreibungen und Pflanzenlisten. Augsburg - Siebentischpark. Naturschutzgebiet Haunstetter Wald - 
Stadtwald Augsburg. Stadtforstamt Augsburg - Arboretum Diedorf. 17 S. mit Lageplänen.. Selbstverlag. Dahlhausen. 
1987. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1068}  4 €  

582) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 16. bis 20.Juni 1980 in Tübingen. Einladung. 
Inhalt u.a.: Der Botanische Garten Tübingen - Beschreibungen und Pflanzenlisten. Universität Stuttgart-Hohenheim - 
Landesarboratum - Exotischer Garten. Wilhelma. 35 S. mit Lageplänen. Selbstverlag. Dahlhausen. 1980. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1061}  4 €  

583) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 17. bis 21.Juni 1978 in Würzburg. Einladung. 
Inhalt u.a.: Der Würzburger Hofgarten - Beschreibungen und Pflanzenlisten. Der Veitshöchheimer Garten. 32 S.. 
Selbstverlag. Dahlhausen. 1978. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Textanmerkungen in Bleistift. Sprache: deutsch   
{2T1059}  4 €  

584) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 18. bis 20.Mai 1986 in Baden bei Wien. 
Einladung. Inhalt u.a.: Beschreibungen und Pflanzenlisten. Der Schloßpark Grafenegg. Forstgut Waldhof. Park der 
Kraus-Villa, Neuwaldegg. 36 S. mit Lageplänen.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1986. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {2T1067}  4 €  

585) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 18. bis 22.September 1983 in Überlingen. 
Einladung. Inhalt u.a.: Stadtgarten Überlingen - Beschreibungen und Pflanzenlisten. Insel Mainau. Park von Schloß 
Bodman. 20 S.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1983. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1064}  4 €  

586) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 19. bis 23.August 1979 in Bad Neuenahr - 
Ahrweiler. Einladung. Inhalt u.a.: Die Baumschulen in der Baumschulstadt Meckenheim - Beschreibungen und 
Pflanzenlisten. Die Lehr- und Forschungsanstalt für Gartenbau in Friesheim. Botanischer Garten der Universität Bonn. 
24 S.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1979. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Textanmerkungen in Bleistift. Sprache: 
deutsch   {2T1060}  4 €  

587) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 2.bis 5.September 1974 in Starnberg. Einladung. 
Inhalt u.a.: Die Isarauen bei Puppling. Beschreibungen und Pflanzenlisten. Geschichte und Zielsetzung des Forstlichen 
Versuchsgartens Grafrath. Der Sichtungsgarten Weihenstephan. 27 S.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1974. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1056}  4 €  

588) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 20. bis 25.August 1994 in Mainz. Einladung. 
Inhalt u.a.: Beschreibungen und Pflanzenlisten. Botanischer Garten der Johannes Gutenberg-Univesität Mainz. 
Forstamt Alzey. Botanischer Garten der Technischen Universität Darmstadt. 47 S. mit Lageplänen.. Selbstverlag. 
Dahlhausen. 1994. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Anmerkungen in Bleistift. Sprache: deutsch   {2T1071}  4 €  

589) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 21. bis 26.August 1993 in Dresden. Einladung. 
Inhalt u.a.: Beschreibungen und Pflanzenlisten. Botanischer Garten der Technischen Univesität Dresden. Großer 
Garten. Forstbotanischer Garten Tharant. 32 S. mit Lageplänen.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1993. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {2T1070}  4 €  

590) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 23.bis 27.Juli 1973 in Hamburg. Einladung. 
Inhalt u.a.: Botanischer Garten Hamburg - Beschreibungen und Pflanzenlisten. Der Janischpark in Hamburg-Klein 
Flottbek. Hamburg als Importhafen und Holzhandelsplatz. 28 S.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1973. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {2T1055}  4 €  

591) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 23.bis 27.Mai 1972 in Bad Homburg und 
Frankfurt. Einladung. Inhalt u.a.:Schloß- und Kurpark in Bad Homburg - Beschreibungen und Pflanzenlisten. 
Botanischer Garten der Johann-Wolfgang-Goethe-Universität in Frankfurt/Main. Kurpark Bad Soden am Taunus. 
Botanischer Garten der Johannes-Gutenberg-Universität Mainz. 32 S. mit Lageplänen. Selbstverlag. Dahlhausen. 
1972. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1054}  4 €  

592) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 24. bis 28.Mai 1982 in Oldenburg. Einladung. 
Inhalt u.a.: Der Schloßgarten Oldenburg - Beschreibungen und Pflanzenlisten. Der Botanische Garten der Universität 
Oldenburg. Schloßpark Lütetsburg. 16 S.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1982. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{2T1063}  4 €  

593) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 24. bis 28.Mai 1995 in Weimar. Einladung. Inhalt 
u.a.: Beschreibungen und Pflanzenlisten. Goethes Garten am Park an der Ilm. Rennsteiggarten Oberhof. 
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Biosphärenreservat Vessertal - Thüringer Wald. 26 S. mit Lageplänen.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1995. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1072}  4 €  

594) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 27.August bis 1.September 1988 in Köln. 
Einladung. Inhalt u.a.: Flora und Botanischer Garten Köln. Forstbotanischer Garten Rodenkirchen. Der Friedenswald. 
32 S. mit Lageplänen.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1988. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1069}  4 €  

595) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 30.August bis 1.September 1981 in Kiel. 
Einladung. Inhalt u.a.: Der Alte Botanische Garten in Kiel - Beschreibungen und Pflanzenlisten. Schloßgarten Eutin. 
20 S.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1981. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1062}  4 €  

596) Deutsche Dendrologische Gesellschaft e.V.: Jahrestagung vom 30.August bis 3.September 1976 in Bad 
Nenndorf. Einladung. Inhalt u.a.: Der Kurpark in Bad Nenndorf - Beschreibungen und Pflanzenlisten. Wasserschloß 
Schwöbber. Berggarten und Georgengarten. 28 S. mit Lageplänen.. Selbstverlag. Dahlhausen. 1976. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {2T1058}  4 €  

597) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1961. Aus dem 
Inhalt u.a.:Berg,J. - Dendrologische Randbemerkungen zu einer Fahrt in die Schweiz und nach Oberitalien. 
Kordes,W. - Auch mal in Schottland. Deutsche Rhododendron-Gesellschaft. Bremen. 96 S. gr8. m. zahlr. auch 
farbigen Textabbildungen und Tafeln.. Eigenverlag. Bremen. 1960. Guter Zustand. Kartoniert. Rücken unten 
eingerissen. Sprache: deutsch   {2B2652}  15 €  

598) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1968. Aus dem 
Inhalt u.a.:Hedegaard,Johannes - Beiträge zur Kenntnis der Morphologie von Rhododendron-Samen. Deutsche 
Rhododendron-Gesellschaft. Bremen. 179 S. gr8. m. zahlr. Textabbildungen.. Eigenverlag. Bremen. 1967. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B2651}  15 €  

599) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1980. Aus dem 
Inhalt u.a.: Köster,P. - Bodenpflege und Düngung für Rhododendron im Hausgarten. Nobel,H. - Die sieben Häute des 
Winters. Deutsche Rhododendron-Gesellschaft. Bremen. 105 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Textabbildungen und auf 
Tafeln.. Eigenverlag. Bremen. 1979. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B2646}  15 €  

600) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1981. Aus dem 
Inhalt u.a.: Mäschke,R.-J. - Sein Ziel war die Schaffung eines Naturideals - zum 110. Todestag von H. Fürst von 
Pückler-Muskau am 4.2.1981. Mäschke,R.-J. - Physiologische Eigentümlichkeiten der Immergrünen. Deutsche 
Rhododendron-Gesellschaft. Bremen. 75 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Textabbildungen und auf Tafeln.. Eigenverlag. 
Bremen. 1980. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B2645}  15 €  

601) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1983. Aus dem 
Inhalt u.a.: Thiel,W. - Der Pukeiti-Rhododendron-Park in Neuseeland. Stück,G. - Rhododendron-Hybriden aus 
Holstein. Deutsche Rhododendron-Gesellschaft. Bremen. 115 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Textabbildungen und auf 
Tafeln.. Eigenverlag. Bremen. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B2644}  15 €  

602) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1984. Aus dem 
Inhalt u.a.: Nobel,H. - Die Wuchsform-Saga oder Rhododendron schneiden. Patscheider,F. - Zur geschichte der 
Dresdener Gartenbauaustellungen und Entwicklung der Moorbeetpflanzenkulturen. Deutsche Rhododendron-
Gesellschaft. Bremen. 112 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Textabbildungen und auf Tafeln.. Eigenverlag. Bremen. 1983. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B2643}  15 €  

603) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1985. Aus dem 
Inhalt: M.Beuchert: Rhododendron; W.Thiel: Vogelleben in Gärten mit fremdländischen Gehölzen; Chr.Stark: Das 
Rhododendro-knospensterben. 107 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb.im Text u.a. Tafeln. Deutsche Rhododendron-
Gesellschaft. Bremen. 1985. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T51}  15 €  

604) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1987. Aus dem 
Inhalt: K.von Weihe:Blütenökologie von Rhododendron; A. Seithe: Systematik und Nomenklatur bei Rhododendron; 
Zur Geschichte des Pruhonitzer Parkes. 86 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb.im Text u.a. Tafeln. Deutsche 
Rhododendron-Gesellschaft. Bremen. 1987. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T50}  15 €  

605) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1988. Aus dem 
Inhalt u.a.: Heft,L. - Aspekte der modernen Rhododendron-Forschung. Hilfrich,W. - Ein Beitrag zur Entwicklung der 
Moorbeetkulturen im 19.Jahrhundert. Deutsche Rhododendron-Gesellschaft. Bremen. 75 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. 
Textabbildungen und auf Tafeln.. Eigenverlag. Bremen. 1987. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2B2642}  15 €  

606) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1989. Aus dem 
Inhalt: H.Hunsinger: Experimentelle Untersuchungen zur "In-vitro-Kultur" von Vertretern der Gattung 
Rhododendron; W.Thiel: Betrachtungen über die Grannenkiefern, insbesondere über die ältesten Bäume der Erde. 
Deutsche Rhododendron-Gesellschaft. Bremen. 1989. 100 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb.im Text u.a. Tafeln. Kt.-
1/2).    {2T82}  16 €  

607) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1989. Aus dem 
Inhalt: H.Hunsinger: Experimentelle Untersuchungen zur "In-vitro-Kultur" von Vertretern der Gattung 
Rhododendron; W.Thiel: Betrachtungen über die Grannenkiefern, insbesondere über die ältesten Bäume der Erde. 
100 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb.im Text u.a. Tafeln. Deutsche Rhododendron-Gesellschaft. Bremen. 1989. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T49}  15 €  
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608) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1992. Aus dem 
Inhalt u.a.: Jablonski,E. - Unterwegs im Rhododendronland - Wanderungen in Darjeeling und Sikkim. Moser,E. - 
Alpine Rhododendron im Garten. Deutsche Rhododendron-Gesellschaft. Bremen. 97 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. 
Textabbildungen und auf Tafeln.. Eigenverlag. Bremen. 1991. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2B2649}  15 €  

609) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1993. Aus dem 
Inhalt: Witt,H.H.: Regulierung der Stickstoffversorgung bei Rhododendron-Hybriden + Nährstoffversorgung von 
mikrovermehrten Rhododendron-Hybriden im Gewächshaus; Heursel,J.: Topfazaleen, Probleme und Untersuchungen. 
150 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb.im Text u.a. Tafeln. Deutsche Rhododendron-Gesellschaft. Bremen. 1993. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T48}  15 €  

610) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1994. Aus dem 
Inhalt u.a.: Sommer,S. - Rhododendron auf Kamtschatka und in Ussurien. Kondratovics,U. - Biologische 
Besonderheiten bei der Vermehrung von Freilandrhododendron in Lettland. Deutsche Rhododendron-Gesellschaft. 
Bremen. 166 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Textabbildungen und auf Tafeln.. Eigenverlag. Bremen. 1993. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B2648}  15 €  

611) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1995. Aus dem 
Inhalt u.a.: Westhoff,J. - Das Rhododendron-Knospensterben. Vornholz,D. Sonnenuhren in Bremen. Deutsche 
Rhododendron-Gesellschaft. Bremen. 107 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Textabbildungen und auf Tafeln.. Eigenverlag. 
Bremen. 1994. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B2647}  15 €  

612) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1996. Aus dem 
Inhalt: Neubauer,Ch.: Der Dickmaulrüssler - Ein Hauptschädling an Rhododendron; Kondratovics,U.R.: 
Rhododendron in Lettland; Colak,Alper H.: Samencharakteristika von Rh. Ponticum sp. Ponticum L. im natürlichen 
Verbreitungsgebiet. 163 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb.im Text u.a. Tafeln.. Eigenverlag. Bremen. 1996. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AE3248}  15 €  

613) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1997. Aus dem 
Inhalt: Buchtmann,H.-G. - Asiatische Ilex in unseren Gärten. Moser,E. - Cornwall ein Frühlingstraum. Vornholz,D. - 
Sonnenuhren in Bremen (Teil III). 141 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb.im Text u.a. Tafeln.. Eigenverlag. Bremen. 
1997. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AE3249}  15 €  

614) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 1998. Aus dem 
Inhalt: Schwirz,J. - Neue deutsche Rhododendron-Sorten. Colak,Alper H. - Bodenuntersuchungen bei Alpenrosen-
Arten. 98 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb.im Text u.a. Tafeln.. Eigenverlag. Bremen. 1998. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {AE3250}  15 €  

615) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 2004. Aus dem 
Inhalt: Bouffier,V. - Magnolien Sammlungen in Deutschland, Teil 2. Giel,P.+K.Bojarczuk - Einfluß hoher Ca2 und 
HCo3-Konzentrationen auf die Entwicklung von Mirkostecklingen bei Rhododendron. Schlenz,J. - Pflanzenschutz im 
Haus- und Kleingarten. 104 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb.im Text u.a. Tafeln.. Eigenverlag. Bremen. 2004. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AE3256}  15 €  

616) Deutsche Rhododendron-Gesellschaft: Rhododendron und immergrüne Laubgehölze Jahrbuch 2005. Aus dem 
Inhalt: Ehsen,B. - Japanische Azaleen-Sorten im Vergleich. Bouffier,V. - Magnolien Sammlungen in Deutschland, 
Teil i. Millar,K. - Rhododendron in Aotearoa, Neuseeland. 96 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb.im Text u.a. Tafeln.. 
Eigenverlag. Bremen. 2005. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AE3257}  15 €  

617) Deyl,Milos: Plants,Soil and Climate of Pop Ivan. Synecological Study from Carpathian Ukraina. Opera Botanica 
Cechica Volume II. 275 S. gr.8. m. zahlr. Abbildungen.. Kruh Mladych Ceskych Botaniku. Praha.. 1940. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband etwas fleckig. Sprache: englisch   {AB1445}  24 €  
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Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und Geld (nämlich Buchungsgebühren) 
 
Name.............................................................Vorname............................................................. 
 
Straße............................................................Ort....................................................................... 
 
PLZ................................................................... 
 
Bankleitzahl................................   Konto Nr.:........................................................................... 
 
Geldinstitut................................................................................................................................ 
 
Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................ 
 
                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1116 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 

 
 
 


